
Aanwinsten van SBA — Periode 2004/04

Zonder udc

Musei: architettura, tecnica/ Roberto Aloi ; [medew.] Carlo
Bassi. — Milano : Hoepli, 1962. — 544 p., ill.

SBA: 666633

Berthe Petit: tertiaire franciscaine (1870–1943) et la dévotion
au coeur douloureux et immaculé de Marie/ I.L. Duffner. — 4
ed. — La Seyne-sur-Mer : B́eńedictines camaldules, 1949. —
165 p.

SBA: 667156

De vrouwenbeweging/ Ellen Key ; [vert.] Dina Logeman-van
der Willigen. — Leiden : Sijthoff, 1909. — 229 p., ill. — (Ellen
Key bibliotheek ; 4)

SBA: E 33254 [S1–507 d]

SBA: D 47080:4 [S1–611 e]

Kröller-Müller Museum. — 2 ed. — Haarlem : Enschedé,
1981. — 159 p., ill. — (Nederlandse musea ; 1). —
ISBN 90–70024–03–9

SBA: 666627

Instruments des sciences dans l'art et l'histoire/ Henri Michel ;
[medew.] Maurice Rheims. — S.l. : De Visscher. — 204 p.,
ill. — (Art & histoire ; [ 1])

SBA: 666643

Het naakte schrijven: over de mythen van het schrijverschap/
Christophe Nirav. — Amsterdam : Veen, 2003. — 224 p. —
ISBN 90–204–0260–9

SBA: 666447

Richtplan voor de ruimtelijke ordening en ontwikkeling van de
streek Schelde-Dijle/ België. Bestuur van de Stedebouw en de
Ruimtelijke Ordening ; Vereniging voor het Streekplan
Schelde-Dijle. — Brussel : 1969. — 252 p., ill., Met
kaartenatlas

SBA: 666398

Schrift en letter

Die historische Entwicklung der abendlaendischen
Schriftformen/ F.H. Ehmcke. — Ravensburg : Maier, 1927. —
79 p., ill.

SBA: 666641

Bibliotheconomie

Catalogus/ Stedelijke Volksboekerijen [Antwerpen] ;
Bibliothèque populaires [Anvers]. — 20 ed. — Antwerpen :
1930. — 93 p.

SBA: 667272

L'art du livre à l'imprimerie nationale/ [medew.] Julien Cain ;
e.a. — Paris : Biblioth̀eque nationale, 1973. — 295 p., ill.

SBA: 666672

Introduction to the Anglo-American cataloguing rules/ P.K.
Escreet. — London : Deutsch, 1971. — 384 p. — (Grafton
book ; 1971: 1). — ISBN 0–233–96033–3

SBA: 666701

New international dictionary of acronyms in library and
information science and related fields/ Henryk Sawoniak ;
Maria Witt. — 2 ed. — M̈unchen : Saur, 1992. — 497 p. —
ISBN 3–598–10972–5

SBA: 666693

A.L.A. glossary of library terms/ Elizabeth H. Thompson. —
Chicago, Ill. : American Library Association, 1943. — 159 p.

SBA: 666550

Vertalende woordenboeken

Prisma vakwoordenboek belastingen/ Kees Kommer ;
John Willekes MacDonald. — Utrecht : Spectrum, 1994. — 216
p. — (Prisma vakwoordenboeken ; 1994: 3). —
ISBN 90–274–3115–9

SBA: 666622

Gevleugelde woorden: een verzameling van bekende citaten,
spreekwoorden en zegswijzen in het Nederlands, Frans, Duits,
Engels, Italiaans, Spaans, Latijn en Grieks/ J.H. de Ruyter ;
[edit.] Johan Tersteeg. — 5 ed. — Amsterdam : Becht, s.a. —
246 p.

SBA: 666690

SBA: UIA–B 10146

Dictionnaire de l'́edition: art, techniques, industrie et commerce
du livre= Dictionary of book publishing: creative, technical
and commercial terms of the book industry/ Philippe
Schuwer. — Paris : Cercle de la librairie, 1977. — 30 p.

SBA: 666613

Prisma vakwoordenboek bankzaken/ Tineke Zwijgers ; Peter de
Rijk. — Utrecht : Spectrum, 1995. — 192 p. — (Prisma
vakwoordenboeken ; 1995: 1). — ISBN 90–274–4177–4

SBA: 666620

Congresverslagen

Le livre persan/ Francis Richard. — Paris : 2003. — 94 p.,
ill. — (Conférences Ĺeopold Delisle ; 2003: 1). — Congres
Bibliothèque nationale de France, les 5, 12, 19 mars et 2 avril
19989. — ISBN 2–7177–2065–0

SBA: 667231

Waterloo: monuments et représentations de ḿemoires
euroṕeennes (1792–2001), actes du Colloque international de
Louvain-la-Neuve, Waterloo, le 20 octobre 2001/ [edit.] Marcel
Watelet ; [edit.] Pierre Couvreur ; [edit.] Philippe de
Villelongue ; Anne Buyle ; Madlena Cavelti Hammer ; Robert



Chénier ; [medew.] Claude-Napoléon de Ḿeneval ; e.a. ;
Association franco-européenne de Waterloo. —
Louvain-la-Neuve : 2003. — 310 p., ill. —
ISBN 2–9600413–0–5

SBA: 667281

Le mariage et la femme: conférences donńeesà la Socíet́e des
dames chŕetiennes de Bruxelles/ P. Hubert. — Lierre : Van In,
1906. — 83 p.

SBA: 667165

Perswezen

Centrale catalogus van dag-, nieuws- en weekbladen van
algemene inhoud in Nederland verschenen (CCD)/ Koninklijke
Bibliotheek ['s-Gravenhage]. — 's-Gravenhage : Stichting
Bibliographia Neerlandica, 1985. — 228 p.

SBA: 666631

Stokebrand Janus, 1787/ Pieter van Wissing. — Nijmegen :
Vantilt, 2003. — 600 p., ill. — ISBN 90–75697–99–6

SBA: 666526

Plaatwerken

Belgica y Espãna / [ill.] Gregorio Prieto. — Valencia : Plenitud,
1960. — ill. — (Colleccíon Gregorio Prieto ; 12)

SBA: 666623

Delphes/ Pierre de la Coste-Messelière ; [ill.] Georges de Miŕe ;
[medew.] Charles Picard. — Paris : Hachette, 1957. — 331 p.,
ill. — (Arts du monde ; 1957: 1) ; (Ecole française d'Athènes ;
1957: 1)

SBA: 666750

Danske stole= Danish chairs/ [edit.] Nanna Ditzel ;
[edit.] Jørgen Ditzel. — S.l. : Høst, 1954. — 91 p., ill.

SBA: 666663

Étoffes anciennes (du 15e au 18e siècle): Muśee de Cluny. —
Cluny. — ill.

SBA: 666775

W. Russell Flint, A.R.A./ [medew.] Malcolm C. Salaman. —
London : Studio, 1931. — 12 p, ill. — (Modern masters of
etching ; 27)

SBA: 666349

SBA: H 51572:27 [S1–631 b]

Georges Braque: das graphische Werk/ [medew.] Werner
Hofmann. — Stuttgart : Hatje, 1961. — 86 p., ill.

SBA: 666706

Nicolas Scḧoffer / Guy Habasque ; Jacques Méńetrier ;
[medew.] Jean Cassou. — Neuchâtel : Griffon, 1963. — 149 p.,
ill. — (La sculpture de ce siècle ; 1963: 1)

SBA: 666624

Dans l'entremonde: aquarelles et dessins/ Paul Klee. — Paris :
Delpire, 1957. — 31p., ill.

SBA: 666696

Artiste und Zirkusplakate: ein internationaler historischer
Überblick / J. Markschiess-van Trix ; Bernhard Nowak. —
Zürich : Atlantis, 1975. — 47 p., ill. — ISBN 3–7611–0452–9

SBA: 666604

De atlas van Nooteboom/ Eddy Posthuma de Boer ; Margot
Dijkgraaf. — Amsterdam : Atlas, 2003. — 141 p., ill. —
ISBN 90–450–0830–0

SBA: 666409

Das deutsche Plakkat von den Anfängen bis zur Gegenwart/
Hellmut Rademacher. — Dresden : Verlag der Kunst, 1965. —
306 p., ill.

SBA: 666587

The Wirtz gardens/ Patrick Taylor ; [ill.] Marco Valdivia. —
Schoten : Wirtz International, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 90–76704–36–8

SBA: 666516

1–2

Het stadje/ Felix Timmermans. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 666781

Bibliologie. Bibliofilie

Popul̈are Druckgraphik Europas: Frankreich vom 15. bis zum
20. Jahrhundert/ Jean Adh́emar. — M̈unchen : Callwey,
1968. — 225 p., ill.

SBA: 666679

The art of the book: some record of work carried out in Europe
and the U.S.A., 1939–1950/ [edit.] Charles Ede. — London :
Studio, 1951. — 214 p., ill.

SBA: 666551

Auxiliary paper mill equipment/ [edit.] J. Newell
Stephenson. — New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1955. — 732
p., ill. — (Pulp and paper manufacture ; 4)

SBA: 666617: 4

Le livre persan/ Francis Richard. — Paris : 2003. — 94 p.,
ill. — (Conférences Ĺeopold Delisle ; 2003: 1). — Congres
Bibliothèque nationale de France, les 5, 12, 19 mars et 2 avril
19989. — ISBN 2–7177–2065–0

SBA: 667231

Lessen ten behoeve van het aanvullend theoretisch onderricht
aansluitend op de regeling voor de opleiding uitgaande van de
Vereeniging voor de Vakopleiding in het Boekbinders -
Papierwaren- en Enveloppenbedrijf/ J.C. Blankenstein. — S.l. :
s.n., 1940

SBA: 666611



Popul̈are Druckgraphik Europas: Deutschland vom 15. bis zum
20. Jahrhundert/ Wolfgang Br̈uckner. — M̈unchen : Callwey,
1969. — 248 p., ill.

SBA: 666673

L'art du livre à l'imprimerie nationale/ [medew.] Julien Cain ;
e.a. — Paris : Biblioth̀eque nationale, 1973. — 295 p., ill.

SBA: 666672

Type for books and advertising/ Eugene M. Ettenberg. — New
York, N.Y. : Van Nostrand, 1947. — 160 p., ill.

SBA: 666619

Le livre & ses secrets/ Jean-François Gilmont. — Genève :
Droz, 2003. — 440 p. — (Temps et espace ; 2) ; (Études de
philologie et d'histoire ; 65). — ISBN 2–87416–004–0

SBA: 667229

Een hart voor boeken: Rubens en zijn bibliotheek/
[edit.] Marcus de Schepper. — Antwerpen : 2004. — 124 p.,
ill. — Tentoonstelling Antwerpen, Museum Plantin-Moretus, 6
maart - 13 juni 2004. — ISBN 90–76704–72–4

SBA: 666594

Handẅorterbuch f̈ur Büchersammler/ Eberhard Ḧolscher. —
Hamburg : Hauswedell, 1947. — 109 p.

SBA: 666615

Manufacture and testing of paper and board/ [edit.] J. Newell
Stephenson. — New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1953. — 945
p., ill. — (Pulp and paper manufacture ; 3)

SBA: 666617: 3

Les joyaux de l'enluminurèa la Bibliothèque nationale/ Henri
Martin. — Paris : Van Oest, 1928. — 134 p., ill.

SBA: 666637

Preparation of stock for paper making/ [edit.] J. Newell
Stephenson. — New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1952. — 587
p., ill. — (Pulp and paper manufacture ; 2)

SBA: 666617: 2

Preparation & treatment of wood pulp/ [edit.] J. Newell
Stephenson. — New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1952. — 1043
p., ill. — (Pulp and paper manufacture ; 1)

SBA: 666617: 1

Pulp and paper manufacture/ [edit.] J. Newell Stephenson. —
New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1952-1955. — 4 v., ill.

SBA: 666617

1–4

Typos: das große Buch der Druckschriften/ Ben Rosen ;
[edit.] Kurt Weidemann. — Ravensburg : Maier, 1964. — 439
p., ill.

SBA: 666621

Le livre au 16e sìecle: éléments de bibliologie matérielle et
d'histoire/ François Roudaut. — Paris : Champion, 2003. —
206 p. — (́Etudes et essais sur la renaissance ; 47). —
ISBN 2–7453–0902–1

SBA: 667226

Popul̈are Druckgraphik Europas: Italien vom 15. bis zum 20.
Jahrhundert/ Paolo Toschi. — M̈unchen : Callwey, 1967. —
258 p., ill.

SBA: 666677

Filosofie

Tegen de decadentie: de democratische rechtstaat in verval/
Paul Cliteur. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 223 p. —
ISBN 90–295–0978–3

SBA: 666480

Albertus Magnus/ Peter D̈orfler. — Regensburg : Erhardi,
1979. — 63 p., ill. — Herdruk van uitgave 1940: Zürich. —
ISBN 3–7954–0101–1

SBA: 667082

Dat oude Europa: nieuwe keuze uit de maandagstukken/ Kees
Fens. — Amsterdam : Querido, 2004. — 259 p. —
ISBN 90–214–6207–9

SBA: 666489

Levenslijnen/ Ellen Key ; [vert.] Anna Verschoor. — Leiden :
Sijthoff, sa. — 462 p. — (Ellen Key bibliotheek ; 3)

SBA: D 47080:3 [S1–611 e]

Poortmans repertorium der Nederlandse wijsbegeerte/ W.N.A.
Klever ; M.D. Bremmer. — Amsterdam : Buijten &
Schipperheijn, 1968. — Voortzetting van Repertorium der
Nederlandse wijsbegeerte. — ISBN 90–6064–463–8

SBA: D 130787:s.2 [S1–32bis a]

Pierre Ab́elard (1079–1142)/ Jean-Pierre Letort-Trégaro. —
Paris : Payot, 1981. — 214 p. — (Histoire Payot ; 41). —
ISBN 2–228–70410–5

SBA: 667006

Een complex en veranderlijk leven: essays over het toeval/
Michel de Montaigne ; [vert.] Hans van Pinxteren. —
Amsterdam : Athenaeum- Polak & Van Gennep, 2002. — 204
p. — ISBN 90–253–3400–8

SBA: 666522

De hele wereld speelt komedie: essays over leugen en
waarheid/ Michel de Montaigne ; [vert.] Hans van
Pinxteren. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2001. — 185 p. — ISBN 90–253–3399–0

SBA: 666520

Spinoza en de scholastiek/ [edit.] Gunther Coppens. —
Leuven : Acco, 2003. — 127 p. — ISBN 90–334–5416–5

SBA: 666443



Politieke en sociale filosofie

Levend begraven: de gruwelijke geschiedenis van onze diepste
angst/ Jan Bondeson. — Haarlem : Becht, 2003. — 354 p.,
ill. — ISBN 90–230–1122–8

SBA: 666434

Het nationaal-socialisme/ Victor L. Leemans. — Brugge :
Cultura, 1932. — 58 p. — (Zeshoek: tweemaandelijksche
studiereeks ; 1)

SBA: 667240

Onze nerveuse eeuw/ Paul Mantegazza ; [bew.] N.B.
Donkersloot. — 's-Gravenhage : Van Stockum, 1888. — 144 p.

SBA: 666566

Lettres persanes/ Charles-Louis de Secondat de Montesquieu ;
[edit.] Georges Gusdorf. — Paris : Livre de poche, 1984. — 392
p. — (Le livre de poche ; 1665). — ISBN 2–253–00321–2

SBA: 666859

Le socialisme et la religion/ Emile Vandervelde. — Gand :
Volkdsdrukkerij, 1907. — 61 p. — (Abonnement Germinal ; 4:
8)

SBA: 667177

Psychologie

De l'influence de l'esprit sur le corps/ Paul Dubois. — 2 ed. —
Bruxelles : Nyssens, 1933. — 94 p.

SBA: 667191

Ethiek

Het alcoholisme in Afrika/ A. van den Daele. — Antwerpen :
s.n., 1960. — 23 p.

SBA: 667135

Amour et responsabilité: étude de morale sexuelle/ Johannes
Paulus II [Paus]. — Paris : Dialogue, 1978. — 285 p. —
ISBN 2–234–01010–1

SBA: 667166

De weinigen en de velen/ Ellen Key ; [vert.] J.P. Wesselink-Van
Rossum. — Leiden : Sijthoff, s.a. — 324 p. — (Ellen Key
bibliotheek ; 5)

SBA: 667036

SBA: D 47080:5 [S1–611 e]

Godsdienstwetenschap

Bedevaart ter eere van den H. Antonius van Padua te Herentals:
onstaan en beteekenis der grotten van den H. Antonius, aldaar
opgericht bij de kerk der Minderbroeders-Capucienen/
Albertus [Pater]. — Ste-Mariaburg : Van Wesebeeck, 1914. —
48 p.

SBA: 667066

Manière de converser continuellement avec Dieu/ Alphonsus
Maria de Ligorio ; [vert.] R.P. Dujardin. — Liége : Socíet́e
industrielle d'arts et ḿetiers, 1912. — 32 p.

SBA: 667070

Reinheid/ M. Ballings. — Alken : Bode van he H. Hart,
1929. — 170 p.

SBA: 667184

Bedevaart naar de nieuwe kerk van de H. Anna en den H.
Joachim, ouders der allerheiligste maagd Maria op het
Vlaamsch-Hoofd bij Antwerpen. — Antwerpen : Van Os-De
Wolf. — 22 p., ill.

SBA: 666815

Levensregel van een goed retraitant/ A. van den Broeck. —
Lier : Taymans-Nezy, 1903. — 52 p., ill.

SBA: 667088

6e Centenaire de Notre-Dame d'Ittre, 1336–1936: histoire
authentique de la statue miraculeuse/ Bucquoi [Abb́e]. —
Nivelles : Imprimerie Havaux, 1937. — 8 p., ill.

SBA: 667292

Souvenir du jubiĺe śeculaire du Saint-Sacrément de miracle,
célébŕe à Douai en 1855/ Capelle [Abb́e]. — Douai :
D'Aubers, 1855. — 135 p., ill.

SBA: 666855

Cat́echisme du Concile de Trente. — Paris : Itińeraires, 1969. —
582 p. — (Itińeraires: chroniques et documents ; 136)

SBA: 667131

L'éducation: devoirs et droits des parents chrétiens/ Louis
Delplace. — Bruxelles : Vromant, 1908. — 54 p. — (Petite
bibliothèque chŕetienne ; 1908: 6)

SBA: 667124

Die Päpstlichen Referendare, 1566–1809: Chronologie und
Prosopographie/ [edit.] Christoph Weber. — Stuttgart :
Hiersemann, 2003-2004. — (Päpste und Papsttum ; 31). —
ISBN 3–7772–0335–1 ; ISBN 3–7772–0337–8 ;
ISBN 3–7772–0401–3

SBA: 663275 [C0–342 a]

1–3

Dringende vermaningen te Bayside, New-York. — Mechelen :
Jacobs. — 128 p., ill.

SBA: 667109

L'ange conducteur deŝames scrupuleuses ou craintivesà
l'usage des fid̀eles/ R.P. Dubois ; [medew.] Jules Didiot. — 3
ed. — S.l. : Socíet́e de Saint-Augustin, 1900. — 110 p.

SBA: 667068

Le scapulaire du Carmel:́etude historique/ P. Eliśee de la
Nativité. — Tarascons : Carmel, 1959. — 115 p., ill. —
(Éditions du Carmel ; 1959: 1)

SBA: 667283



Evangiles des dimanches et fêtes de l'anńee. — Abbeville :
Paillart, s.a. — 64 p.

SBA: 667192

OEuvres spirituelles/ Gertrudis de Helfta ; [edit.] Jacques
Hourlier ; [edit.] Albert Schmitt. — Paris : Cerf, 1967-1986. —
5 v. — (Sources chrétiennes ; 127(=v. 1)) ; (Sources
chŕetiennes ; 139(=v. 2)) ; (Sources chrétiennes ; 143(=v. 3)) ;
(Sources chŕetiennes ; 255(=v. 4)) ; (Sources chrétiennes ;
331(=v. 5)). — Śeries des Textes monastiques d'Occident ; 19 ;
25 ; 27 ; 48. — ISBN 2–204–01346–3

SBA: 667075

1–2

De zeven smarten van Maria/ G. van Gestel. —
's-Hertogenbosch : Mariënburg, 1928. — 32 p. —
(Geert-Groote-Genootschap ; 249:a)

SBA: 667073

Le vrai Maximin de la Salette/ Hyacinthe Guilhot. —
Saint-Ćeneŕe : Saint-Michel, 1975. — 335 p., ill.

SBA: 667152

St Ignace de Loyola et la Compagnie de Jésus/ Alain
Guillermou. — Paris : Seuil, 1960. — 187 p., ill. — (Maı̂tres
spirituels ; 23)

SBA: 667182

Missaal: lezingen, gebeden en gezangen voor zon- en
feestdagen, jaarcyclus C/ Alfons Hens. — Tielt : Lannoo,
1970. — 543 p.

SBA: 667160

Heures du jour du bŕeviaire romain:édition latin-français. —
Paris : Socíet́e de S. Jean l'évangliste, 1936. — 1349 p.

SBA: 667180

Histoire du p̀elerinage de N.-D. de Montaigu. — S.l. : s.n.,
s.a. — 16 p.

SBA: 667185

La volont́e chez la femme chrétienne: conf́erences donnes̀a la
Socíet́e des dames chrétiennes/ Hubert [R.P.]. — Lierre : Vn In,
1907. — 8 p.

SBA: 667179

Les r̀egles du pur catholicisme selon St. Ignace de Loyola/
Maurice Meschler. — Bruxelles : Vromant, 1907. — 64 p. —
(Petite biblioth̀eque chŕetienne ; 1907: 9)

SBA: 667125

Amour et responsabilité: étude de morale sexuelle/ Johannes
Paulus II [Paus]. — Paris : Dialogue, 1978. — 285 p. —
ISBN 2–234–01010–1

SBA: 667166

Journal de l'̂ame:écrits spirituels/ Johannes XXIII [Paus] ;
[edit.] Philippe Rouillard. — Paris : Cerf, 1964. — 603 p.,
ill. — (L' évangile au 20e siècle ; 12)

SBA: 667077

De kinderbiecht: praktische wenken/ L.M.V.E. — 3 ed. —
Averbode : Robberechts, 1932. — 76 p.

SBA: 666875

Le guide du premier age/ Hugues F́elicité Robert de
Lamennais. — Louvain : Vanlinthout et Vandenzande, 1828. —
221 p. — (Biblioth̀eque catholique de la Belgique ; 1828: 6)

SBA: 667193

Aggiornamento in Leuven: geschiedenis van de universitaire
parochie (1959–1974)/ Bart Latŕe. — Leuven : Universitaire
Pers, 2002. — 288 p. — ISBN 90–5867–258–1

SBA: 666495

Manuel du pieux p̀elerin à Notre Dame de Lourdes. — Namur :
Godenne, 1897. — 290 p.

SBA: 667153

Missaal: lezingen, gebeden en gezangen voor zon- en
feestdagen, jaarcyclus A/ [edit.] Alfons Hens. — Tielt :
Lannoo, 1971. — 639 p. — ISBN 90–209–0405–1

SBA: 667161

Monniken in de stad: levensboek van de Monastieke
Gemeenschappen van Jeruzalem/ Pierre-Marie Delfieux. —
Tielt : Lannoo, 2003. — 164 p. — ISBN 90–209–5296-X

SBA: 666491

Het volledig leven van den heiligen Macharius, Armenisch
bisschop, Patriarch van Antiochië, en de betrekkingen van de
Armenïers met Belgïe / Joannes Nalbandian. — Brussel :
Sint-Elizabeth Gesticht, 1939. — 48 p., ill.

SBA: 667085

Noveenboekje ter eere van den grooten wonderdoener, den H.
Gerardus Majella. — 2 ed. — Leuven : St-Alfonsusdrukkerij,
1942. — 48 p.

SBA: 666865

De schoonste dag, of: Bereiding tot de eerste communie door
O.P.J.— Lier : Van In, 1894. — 63 p.

SBA: 667087

Humani generis (lettre encyclique du 12 août 1950) sur
certaines opinions fausses qui menacent de ruiner les
fondements de la doctrine catholique/ Pius XII [Paus]. —
Saint-Ćeneŕe : Saint-Michel, 1966. — 17 p. — (Discours du
pape et chronique romaine ; 167)

SBA: 667204

La Sainte liturgie: ‘Mediator Dei et hominum’, lettre encyclique
du 20 novembre 1947/ Pius XII [Paus]. — Paris : Bonne Presse,
1961. — 79 p.

SBA: 667202

L'ami des petits: manuel de dévotion pour les enfants,
explications et exercices pour la confession, la Ste Messe et la
communion/ Edward Poppe. — Averbode : Bonne presse,
1956. — 347 p.

SBA: 667150



Pour servirà l'histoire réelle de La Salette: documents. —
Paris : Nouvelleśeditions latines, 1963-1966. — 3 v.

SBA: 666863

1–3

Prières de la liturgie, des p̀eres de l'́eglise, des auteurs
spirituels: de la vie liturgiquèa la prière personnelle/
[comp.] C.A. Bouman ; [bew.] L. Bouyer. — Paris : Desclée,
1962. — 1637 p.

SBA: 667189

Meditaties over de geestelijke oefeningen van Ignatius/ Karl
Rahner. — Hilversum : Brand, 1965. — 368 p.

SBA: 667194

Récits d'un p̀elerin à son p̀ere spirituel/ [edit.] Jean Laloy. — 2
ed. — Boudry : Editions de la baconnière, 1966. — 184 p. —
(Livre de vie ; 63)

SBA: 667187

Geschiedenis van het mirakuleus beeld van Onze Lieve Vrouw
van Meerle/ Raymundus Rommens. — Hoogstraten : Drukkerij
Haseldonckx. — 32 p.

SBA: 667137

Le rosaire ḿedit́e. — Namur : Procure, 1938. — 31 p., ill.
SBA: 667176

Le miracle eucharistique de Lanciano/ Bruno Sammaciccia ;
[vert.] Roland Bourdarit. — 2 ed. — Paris : Editions du cèdre,
1977. — 86 p., ill.

SBA: 667022

Les sanctuaires de la m̀ere de Dieu dans les arrondissements de
Douai, Lille, Hazebrouck et Dunkerque. — Lille : Lefort,
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Pers, 2002. — 288 p. — ISBN 90–5867–258–1

SBA: 666495
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Bibliothèque royale Albert Ier. — Bruxelles : Archives
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samenleving/ Paul Cliteur. — 2 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 223 p. — ISBN 90–295–0971–6

SBA: 666484

De Belgische grondwet: de huidige tekst, de evolutie van de
teksten van 1994 tot 2003, Nederlandse en Franse versies= La
constitution belge: le texte actuel, l'évolution des textes de 1994
à 2003, versions ńeérlandaise et française/ Godelieve
Craenen ; Wilfried Dewachter. — Leuven : Acco, 2003. — 179
p. — ISBN 90–334–5375–4

SBA: 666414

La justice de police au Congo belge/ J.-M. Jadot. — Bruxelles :
Revue sincere, 1929. — 22 p.

SBA: 667127

Strafrecht

Bydragen tot de kennis van het oude strafrecht in Vlaenderen,
verrykt met vele tot dusverre onuitgegevene stukken/ Jozef
Bernard Cannaert. — 3 ed. — Gend : Gyselynck, 1835. — 537
p., ill.

SBA: E 3336 []

SBA: 666823

Beruchte moordzaken/ J.H.H. Gaute ; Robin Odell. —
Amsterdam : Luitingh-Sijthoff, 1979. — 348 p., ill. —
ISBN 90–245–1747–8

SBA: 666610

Burgerlijk recht

Causes ćelèbres de tous les peuples/ A. Fouquier. — Paris :
Lebrun, 1858-1864. — 7 v, ill.

SBA: 667195

1–7

Openbaar bestuur

Een blauwe horizon: 150 jaar liberaal bestuur in Moerbeke,
1847–1997/ Bart d' Hondt. — Moerbeke : VLD, 1997. — 155
p., ill. — ISBN 90–74791–11–5

SBA: 666383

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Chiro Stanneke. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 666651



Infiltrations ennemies dans l'église: documents et témoignages/
Edith Delamare ; Ĺeon de Poncins ; Jacques Bordiot ; e.a. —
Paris : Librairie française, 1970. — 203 p.

SBA: 667057

Terbank: 800 jaar zorg voor mensen/ Lieve Dhaene ; Nelly
Cox ; Gerrit Vignero. — Leuven : Kadoc, 1997. — 96 p., ill.

SBA: 666374

La maçonnerie noire, ou: La vérité sur l'int́egrisme, d'apr̀es les
documents authentiques du procès de b́eatification de S. Pie X/
François Ducaud-Bourget. — Niort : Nicolas-Imbert, 1974. —
70 p.

SBA: 667158

Opvoeding. Onderwijs

Annuaire des ancienśelèves des p̀eres j́esuites: province
méridionale de Belgique. — Namur

SBA: 667190

(1955)

Ouders en kinderen : essays over de opvoeding/ Michel de
Montaigne ; [vert.] Hans van Pinxteren. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2000. — 168 p. —
ISBN 90–253–3395–8

SBA: 666521

Handboek der algemene geschiedenis ten dienste van het
middelbaar en het normaalonderwijs/ Joris Prim. — 4 ed. —
Brussel : Procure, s.a. — ill.

SBA: 667029

1

Comment j'enseigne la messeà mes tout petits de six̀a sept as/
une Religieuse b́eńedictine. — 3 ed. — Lìege : Abbaye de la
paix de Notre-Dame, 1936. — 47 p.

SBA: 667175

Souvenir du jubiĺe de 25 ans de ǵeńeralat du ŕev́erend p̀ere
Améd́ee, dans le monde Florent Jean-Baptiste Stockmans,
1876–1901. — S.l. : Imp. de l'Ecole professionnelle de l'institut
de la Ste-Famille, 1901. — 483 p.

SBA: 666854

Geschiedenis van de pedagogiek

Avertissement aux familles sur plusieurs erreurs relativesà
l' éducation/ Victor Auguste Dechamps. — Tournai :
Casterman, 1863. — 85 p.

SBA: 666860

Historische pedagogiek: Verlichting, Romantiek en
ontwikkelingen in Nederland na 1800/ Mineke van Essen ;
Jan Dirk Imelman. — 2 ed. — Baarn : HB, 2003. — 144 p. —
(Pedagogische inleidingen ; 2003: 1). — ISBN 90–5574–419–0

SBA: 666501

L'universit́e de Lìege pendant la guerre. — Liège : Association
des amis de l'Université de Lìege. — 85 p.

SBA: 667083

Didactiek

Lessen ten behoeve van het aanvullend theoretisch onderricht
aansluitend op de regeling voor de opleiding uitgaande van de
Vereeniging voor de Vakopleiding in het Boekbinders -
Papierwaren- en Enveloppenbedrijf/ J.C. Blankenstein. — S.l. :
s.n., 1940

SBA: 666611

Van Jan, Paul en zus/ Armand Goossens. — 4 ed. — Lier : Van
In. — ill. — (Met spel en rijm: de globaalmethode ; 4(=v. 4))

SBA: 667290

4

Echte mediaprimeurs: een communicatiegeschiedenis/ Frank
Hellemans. — Heverlee : LannooCampus, 2003. — 111 p. —
ISBN 90–209–5496–2

SBA: 666421

Handboek der algemene geschiedenis ten dienste van het
middelbaar en het normaalonderwijs/ Joris Prim. — 4 ed. —
Brussel : Procure, s.a. — ill.

SBA: 667029

1

Comment j'enseigne la messeà mes tout petits de six̀a sept as/
une Religieuse b́eńedictine. — 3 ed. — Lìege : Abbaye de la
paix de Notre-Dame, 1936. — 47 p.

SBA: 667175

Le flamand facile/ Ph. Tordeurs. — 11 ed. — Liége : Dessain,
1933. — 192 p., ill.

SBA: 667136

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Feestpublicatie LVSV–Gent, 1930–1995, Oud-Ledenbond
LVSV–Gent, 1945–1995: een bundel historische en
maatschappelijke bijdragen/ [edit.] Wim Duran ; [edit.] Yoeri
Note ; [edit.] Luc Pareyn. — Gent : Liberaal Archief, 1996. —
240 p.

SBA: 666384

Aggiornamento in Leuven: geschiedenis van de universitaire
parochie (1959–1974)/ Bart Latŕe. — Leuven : Universitaire
Pers, 2002. — 288 p. — ISBN 90–5867–258–1

SBA: 666495



Volkenkunde. Culturele antropologie

Leerboek der land- en volkenkunde/ P.R. Bos ; [edit.] J.F.
Niermeyer. — 5 ed. — Groningen : Wolters, 1904. — 447 p., ill.

SBA: 666871

Wevers tussen twee werelden: schetsen van Navajo en Hopi op
Black Mesa, het centrum van het heelal/ Annmarie Sauer. —
Westerlo : Kramat, 2004. — 126 p.

SBA: D 666535

Volkskunde. Folklore

Levend begraven: de gruwelijke geschiedenis van onze diepste
angst/ Jan Bondeson. — Haarlem : Becht, 2003. — 354 p.,
ill. — ISBN 90–230–1122–8

SBA: 666434

Merkwaardige bidprentjes van priesters uit de verzameling van
het voormalig Mechels Groot Seminarie/ L. Caers. —
Mechelen : 1970. — 47 p., ill.

SBA: 666570

Va-t-on chez nous rôtir les morts? Contre l'incińeration/ Léon
Degrelle. — Louvain : Rex, 1931. — 31 p.

SBA: 667174

Erotisch spreekwoordenboek: spreekwoorden en zegswijzen/
[comp.] M.A. van den Broeck. — Amsterdam : Veen, 2002. —
127 p. — ISBN 90–204–0003–7

SBA: 666490

The folk arts of Japan/ Hugo Munsterberg ; [medew.] Soetsu
Yanagi. — Tuttle : Rutland, Vt, 1958. — 168 p., ill. —
LC 58–7496

SBA: 666352

Monsters & fabeldieren: 2500 jaar geschiedenis van
randgevallen/ Jan de Hond ; [medew.] Arjan de Koomen ;
e.a. — Amsterdam : Ludion, 2003. — 144 p., ill. —
Tentoonstelling Noordbrabants Museum 's-Hertogenbosch, 20
septemer 2003 t/m 4 januari 2004. — ISBN 90–76588–61–9

SBA: 666460

Eerbied voor de dooden: lijkbeaarding of lijkverbranding?/ J.
Ruijter. — 's-Hertogenbosch : Teulings, 1908. — 62 p. — (Gele
boekjes van de St. Willibrordus-Vereeniging ; 6)

SBA: 667163

Gevleugelde woorden: een verzameling van bekende citaten,
spreekwoorden en zegswijzen in het Nederlands, Frans, Duits,
Engels, Italiaans, Spaans, Latijn en Grieks/ J.H. de Ruyter ;
[edit.] Johan Tersteeg. — 5 ed. — Amsterdam : Becht, s.a. —
246 p.

SBA: 666690

SBA: UIA–B 10146

L'art populaire en images/ Karel Sourek. — Praag : Artia,
1956. — 346 p., ill.

SBA: 666598

Volkskunst in Europa: nahezu 1900 Beispiele von Erzeugnissen
der Volkskunst in Europa unter besonderer Berücksichtigung
der Ornamente und von Keramik, Stickereien, Korb- und
Flechtarbeiten, Gewebe, Holz- Glas- und Metallarbeiten/
[edit.] H.Th. Bossert. — 2 ed. — Berlin : Wasmuth, 1941. — 55
p., ill.

SBA: 666595

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Les etablissements scientifiques nationaux dans leurs
publications. — Bruxelles : Biblioth̀eque royale Albert Ier,
1989. — 251 p. — ISBN 2–87093–044–5

SBA: 666711

Atlas geschiedenis, wetenschap en techniek/ Jan Baptist
Quintyn. — S.l. : s.n., 1967. — 15 p., 19 losse krtn

SBA: 666780

Wiskunde

Biblioteca matematica italiana: dalla origine della stampa ai
primi anni del secolo 19/ [edit.] Pietro Riccardi. — Mansfield,
Conn. : Martin. — Herdruk van uitgave 1870: Modena. —
ISBN 1–57898–253–7

SBA: 667115

1

Sterrenkunde

Concerning the two new sciences/ Galileo Galilei. — Chicago :
Encyclopædia Britannica, 1952. — p. 129–266. — (Great books
of the Western world ; 28). — Samen met On the loadstone and
magnetic bodies

SBA: 666636

Kaartboek van de abdij Affligem, 1717–1756/ Jaak Ockeley. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2003. — 326 p., ill. —
(Sources cartographiques et iconographiques pour l'histoire du
paysage en Belgique ; 8)

SBA: 666821

Natuurkunde

On the loadstone and magnetic bodies/ William Gilbert. —
Chicago : Encyclopædia Britannica, 1952. — 127 p. — (Great
books of the Western world ; 28). — Samen met Concerning the
two new sciences ; samen met On the motion of the heart and
blood in animals

SBA: 666636



Biologie. Biochimie. Biofysica

De Hooge Maey, Antwerpen: hydrogeologische studie van de
verontreiniging rond stortplaats De Hooge Maey, eindverslag/
F. de Smedt ; J. Bronders ; B. Steenstra. — S.l. : Openbare
Afvalstoffenmaatschappij voor het Vlaamse Gewest, 1986. — 2
v.

SBA: 666803

1–2

Plantkunde

Gids van het Plantenpaleis/ Frieda Billiet. — 2 ed. — Meise :
Ministerie van Landbouw, Nationale Plantentuin van België,
1980. — 72 p., ill.

SBA: 667129

Dierkunde

De kracht van mensen en gemeenschappen/ Piet Raes. —
Brussel : Ceder. — 180 p.

SBA: 667219

Geneeskunde

Levend begraven: de gruwelijke geschiedenis van onze diepste
angst/ Jan Bondeson. — Haarlem : Becht, 2003. — 354 p.,
ill. — ISBN 90–230–1122–8

SBA: 666434

Cours d'hygìene populairèa l'usage des
ambulanciers-auxiliaires de la santé publique/ Croix-rouge de
Belgique. — 6 ed. — Bruxelles : 1933. — 261 p.

SBA: 666888

L'établissement d́epartemental des eaux & boues
thermo-sulfureuses de Saint-Amand (Nord)/ Victor Croix. — 2
ed. — Saint-Amand : Gouy, 1906. — 244 p.

SBA: 666847:1

Va-t-on chez nous rôtir les morts? Contre l'incińeration/ Léon
Degrelle. — Louvain : Rex, 1931. — 31 p.

SBA: 667174

Origines etévolution de l'hospitalisation: les chanoinesses
Augustines de la miséricorde de J́esus/ Reńe Piacentini. —
Paris : Grasset, 1957. — 418 p. — (Les grands ordres
monastiques et instituts religieux ; 48)

SBA: 667126

Eerbied voor de dooden: lijkbeaarding of lijkverbranding?/ J.
Ruijter. — 's-Hertogenbosch : Teulings, 1908. — 62 p. — (Gele
boekjes van de St. Willibrordus-Vereeniging ; 6)

SBA: 667163

The bloodletting letter of 1539: an annotated translation and
study of the evolution of Vesalius' scientific development/
Andreas Vesalius ; [edit.] John B. de C.M. . Saunders ;
[edit.] Charles D. O'Malley. — New York, N.Y. : Schuman. —
94 p., ill.

SBA: 666849

Pathologie

Over longtering. — Antwerpen : Vlaamsche Kruis. — 8 p.
SBA: 667132

Ingenieurswetenschappen

The Antwerp Engineering Company Ste ame, pendant et après
la guerre 1914–1922. — Anvers : Stockmans, 1922. — 55 p.,
ill.

SBA: 666652

De kerncentrale van Doel. — S.l. : s.n., 1976. — 47 p., ill.
SBA: 666812

Leonardo da Vinci. — New York, N.Y. : Reynal. — 534 p.,
ill. — (An Artabras book ; [ 1])

SBA: 666591

Leonardo da Vinci/ [edit.] Ladislao Reti. — Antwerpen :
Spectrum, 1974. — 319 p., ill. — ISBN 90–274–8636–0

SBA: 666697

Milieubescherming

Linkeroever: natuurwetenschappelijke studie en
waardebepaling van de natuurgebieden op Antwerpen-L.O.:
Blokkersdijk, St.-Annabos, Vlietbos, het Rot. — Antwerpen :
Werkgroep Natuurbehoud Linkeroever, 1979. — 188 p., ill.

SBA: 666817

De Hooge Maey, Antwerpen: hydrogeologische studie van de
verontreiniging rond stortplaats De Hooge Maey, eindverslag/
F. de Smedt ; J. Bronders ; B. Steenstra. — S.l. : Openbare
Afvalstoffenmaatschappij voor het Vlaamse Gewest, 1986. — 2
v.

SBA: 666803

1–2

Drukkerij. Uitgeverij

Gebrauchsgrafik der DDR/ [medew.] Hellmut Rademacher. —
Dresden : Verlag der Kunst, 1975. — 349 p., ill.

SBA: 666625

Dictionary of the graphic arts industry/ Wolfgang Müller. —
Amsterdam : Elsevier, 1981. — 1020 p. —
ISBN 0–444–99745–8

SBA: 666783

Typos: das große Buch der Druckschriften/ Ben Rosen ;
[edit.] Kurt Weidemann. — Ravensburg : Maier, 1964. — 439
p., ill.

SBA: 666621



New international dictionary of acronyms in library and
information science and related fields/ Henryk Sawoniak ;
Maria Witt. — 2 ed. — M̈unchen : Saur, 1992. — 497 p. —
ISBN 3–598–10972–5

SBA: 666693

Dictionnaire de l'́edition: art, techniques, industrie et commerce
du livre= Dictionary of book publishing: creative, technical
and commercial terms of the book industry/ Philippe
Schuwer. — Paris : Cercle de la librairie, 1977. — 30 p.

SBA: 666613

Verkeersorganisatie. Post

31 mei 1979: 10 jaar Kennedytunnel en kleine ring. —
Antwerpen : Intercommunale Vereniging voor de Autoweg E3,
1979. — ill.

SBA: 666806

De Antwerpse noord-zuidverbinding: een overzicht van het
project / Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen.
Stafdienst Communicatie. — Brussel : 2004. — 11 p., ill.

SBA: 667213

De opleiding van havenarbeiders te Antwerpen/ Karel
Mennes. — Antwerpen : Mennes, 1979. — 54 p.

SBA: 666811

Stad Antwerpen: Havenbedrijf: beknopte gids. — Antwerpen :
1978. — 19 p., ill.

SBA: 667252

Bedrijfseconomie

Stadsbelang gedachtengang, 77–79, middenstand Antwerpen:
vanuit gespreksavonden omtrent de stad/ [edit.] Guido
Leerschool ; [edit.] Wim Kennis. — Antwerpen : NCMV,
1979. — 80 p., ill.

SBA: 666822

Communicatie

Echte mediaprimeurs: een communicatiegeschiedenis/ Frank
Hellemans. — Heverlee : LannooCampus, 2003. — 111 p. —
ISBN 90–209–5496–2

SBA: 666421

Politiek impressiemanagement in Vlaanderen en Nederland/
Christ'l de Landtsheer. — Leuven : Acco, 2004. — 172 p.,
ill. — ISBN 90–334–5391–6

SBA: 666423

Chemische technologie

Autour du parfum, du 16e au 19e siècle: exposition du 31 mai
au 15 septembre 1985, le Louvre des antiquaires/ Anne-Marie
Sol ; Ghislaine Pillivuyt ; Walter Spiegl. — Paris : 1985. — 95
p., ill. — ISBN 2–905215–02-X

SBA: 666843

Mechanische technologie

The German language/ R.E. Keller. — London : Faber and
Faber, 1978. — 649 p. — (The great languages ; 1978: 1). —
ISBN 0–571–11159–9

SBA: 666559

Kleine Schriftfibel/ Wilhelm H. Lange. — Potsdam : R̈utten &
Loening, 1940. — 110 ., ill.

SBA: 666692

Computer. Informatica

Digitale fotografie/ Joke Beers-Blom. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2004: 9). —
ISBN 90–456–3522–4

SBA: D 666827

CD's branden/ Marjon Hendriks. — Brussel : Easy Computing,
2004. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2004: 10). —
ISBN 90–456–3523–2

SBA: D 666828

Photoshop CS/ Rob van Kempen. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2004: 7). —
ISBN 90–456–3466-X

SBA: D 666825

MP3 & muziek/ Niels Lipmann. — Brussel : Easy Computing,
2004. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2004: 8). —
ISBN 90–456–3524–0

SBA: D 666826

Bouwbedrijf

Baksteen: geschiedenis, architectuur, technieken/ James W.P.
Campbell ; [ill.] Will Pryce. — Tielt : Lannoo, 2003. — 320 p.,
ill. — ISBN 90–209–5280–3

SBA: 666456

Kunst

50 jaar schilderkunst in Wallonië en in Brussel/ Centre d'action
culturelle de la communauté d'expression française [Namur] ;
Commission permanente de coordination des services culturels
des provinces. — s.l. : s.n.

SBA: 666889



Marines in confrontatie/ Willy van den Bussche ; Gunter
Pertry ; 2003 Beaufort. — Oostende : 2003. — 328 p., ill. —
Tentoonstelling PMMK, Museum voor Moderne Kunst te
Oostende, van 6 april tot 28 september 2003

SBA: 666816

Triënnale voor hedendaagse kunst aan zee: De Panne, Koksijde,
Nieuwpoort, Middelkerke, Oostende, De Haan, Blankenberge,
Zeebrugge, Knokke-Heist/ Willy van den Bussche ; Gunter
Pertry ; Piet Jaspaert ; 2003 Beaufort. — Oostende : 2003. —
240 p., ill. — Tentoonstelling De Panne, Koksijde, Nieuwpoort,
Middekerke, Oostende, De Haan, Blankenberge, Zeebrugge,
Knokke-Heist, 6 april tot 28 september 2003 ; met Bijlage

SBA: 666818

Basiswerk, Bijlage

5000 vignettes françaises, fin de siècle/ [medew.] Massin. —
S.l. : Pauvert, 1966. — 256 p., ill.

SBA: 666635

Musei: architettura, tecnica/ Roberto Aloi ; [medew.] Carlo
Bassi. — Milano : Hoepli, 1962. — 544 p., ill.

SBA: 666633

Dürer: vie et oeuvre/ Fedja Anzelewsky. — Fribourg : Office
du livre, 1980. — 275 p., ill.

SBA: 666740

Henry Moore/ Giulio Carlo Argan. — M̈unchen : Praeger,
1974. — 45 p., ill. — ISBN 3–7796–4017–1

SBA: 666802

De houtgravuur in Belgïe / Roger Avermaete. — Antwerpen :
Onze Kunst, 1926. — p. 79–112, ill. — (Studies over moderne
kunst ; 1926: 1)

SBA: 666632

Glasmalerei um 800–1900 im Hessischen Landesmuseum in
Darmstadt/ Suzanne Beeh-Lustenberger. — Frankfurt am
Main : Socieẗats-Verlag, 1967. — ill. — (Kataloge des
Hessischen Landesmuseums ; 2)

SBA: 666552

Digitale fotografie/ Joke Beers-Blom. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2004: 9). —
ISBN 90–456–3522–4

SBA: D 666827

Altes Glas/ Walther Bernt. — M̈unchen : Prestel. — 63 p., ill.
SBA: 666660

Journal de l'impressionisme/ Maria Blunden ; Godfrey
Blunden ; [vert.] Margaret Chenais ; [medew.] Jean-Luc Daval ;
e.a. — Geǹeve : Skira, 1985. — 244 p., ill. —
ISBN 2–605–00066–4

SBA: 666599

Rembrandt, 1606–1669: het raadsel van de verschijning/
Michael Bockemuhl. — Keulen : Taschen, 1991. — 96 p.,
ill. — ISBN 3–8228–0603-X

SBA: 666713

Brancusi/ Geo Bogza ; [ill.] Nicolae Sandulescu. — Bucharest :
Meridiane, 1965. — ill.

SBA: 666543

Reny Lohner: Gem̈alde, Aquarelle, Druckgraphiken,
Zeichnungen/ Gotthard B̈ohm. — München : Thiemig,
1971. — ill.

SBA: 666684

Wilhelm Busch: Leben, Werk, Schicksal/ Friedrich Bohne. —
Zürich : Fretz & Wasmuth, 1958. — 307 p., ill.

SBA: 666656

Das R̈omisch-Germanische Museum Köln / Hugo Borger ;
[ill.] Helga Schmidt-Glassner. — M̈unchen : Callwey, 1977. —
220 p., ill. — (Kulturgeschichte in Einzeldarstellungen ; 1977:
1). — ISBN 3–7667–0384–6

SBA: 666548

In de voetsporen van de Latemse kunstenaars/ Piet Boyens. —
Gent : Ludion, 2003. — 80 p., ill. — (Ludion gids ; 2003: 2). —
ISBN 90–5544–454–5

SBA: 666433

Beeldhouwkunst in nieuwe banen: getoetst aan zeven
Nederlandse beeldhouwers/ Leendert Pieter Johan Braat. —
S.l. : Getijden Pers, 1952. — 84 p., ill.

SBA: 666654

Boeren antiekboek/ Karel Braun ; Arie Zwart. — Amsterdam :
Elsevier, 1982. — 213 p., ill. — ISBN 90–10–04366–5

SBA: 666845

Paul Ćezanne/ Marcel Brion. — S.l. : Plantyn, 1974. — 95 p.,
ill. — (Les impressionnistes ; 1974: 4)

SBA: 666804

Tilman Riemenschneider/ Leo Bruhns ; [ill.] Helga
Schmidt-Glaßner. — K̈onigstein im Tanus : K̈oster, 1965. —
112 p., ill.

SBA: 666390

Contemporary American sculpture/ C. Ludwig Brumḿe ;
[medew.] William Zorach. — New York, N.Y. : Crown,
1948. — 156 p., ill.

SBA: 666590

Boccioni/ Maurizio Calvesi ; Ester Coen. — Milano : Electa,
1983. — 555 p., ill.

SBA: 666602

Baksteen: geschiedenis, architectuur, technieken/ James W.P.
Campbell ; [ill.] Will Pryce. — Tielt : Lannoo, 2003. — 320 p.,
ill. — ISBN 90–209–5280–3

SBA: 666456

Le temps Chanel/ Edmonde Charles-Roux. — Paris : Chêne,
1979. — 352 p., ill. — ISBN 2–8510–8247–7

SBA: 666765



L'art barbare scythe: de la Sibérie à la mer noire/ Georges
Charrìere ; [medew.] M.I. Artamanov. — Paris : Cercle d'art,
1971. — 263 p., ill.

SBA: 666600

Portretten/ Paul Citroen. — Apeldoorn : Semper Agendo,
1975. — 112 p., ill. — ISBN 90–6086–606–1

SBA: 666730

Pigment: tendensen in het Vlaamse podiumlandschap/
[edit.] Michel Uytterhoeven ; Manu Claeys ; Joris Janssens ;
e.a. — Gent : Ludion, 2003. — 203 p., ill. —
ISBN 90–5544–458–8

SBA: 666453

Karel Appel, painter/ Hugo Claus ; [vert.] Cornelis de Dood. —
New York, N.Y. : Abrams, 1962. — 178 p., ill.

SBA: 666971

SBA: H 203570 [M-310 a]

L'impressionisme/ Jean Clay ; [medew.] René Huyghe. —
Paris : Hachette, 1971. — 317 p., ill. — (Hachette réalit́es ;
1971: 2). — ISBN 2–01–002250–5

SBA: 666755

George Inness/ Michael Quick ; Nicolai Cikovsky. — Los
Angeles, Calif. : 1985. — 213 p., ill. — Tentoonstelling Los
Angeles County Museum of Art, February 20-May, 1986; The
Metropolitan Museum of Art, April 1-June 9, 1985; The
Cleveland Musuem of Art, August 21-October 6, 1985. —
ISBN 0–06–430710–7 ; ISBN 0–87587–124–0

SBA: 666601

Dessins et aquarelles du 20e siècle/ Raymond Cogniat. —
Paris : Hachette, 1966. — 222 p., ill.

SBA: 666738

Commemoration Theodore Verhaegen. — s.l. : s.n.,
5974[=1974]. — 41 p.

SBA: 666856

Concert naar aanleiding van het Rubensjaar: zaal ‘Koningin
Elisabeth’, 27–28 september 1977/ Muziekvereniging van de
Koninklijke Maatschappij voor Dierkunde van Antwerpen. —
Antwerpen : 1977

SBA: 666735

Concours et exposition= Pryskampen en tentoonstelling/
Socíet́e royale pour l'encouragement des beaux-arts [Anvers] ;
Koninklijke Maetschappy ter Aenmoediging der Schoone
Kunsten [Antwerpen]. — Anvers : 1843. — 15 p.

SBA: H 5534:15,1[S3–868 f]

Polnische Volkskunst/ Irena Czarnecka. — Warszawa : Polonia,
1957. — 234 p., ill.

SBA: 666589

Ik ben een permanent laboratorium: de rijkdom der variaties in
het werk van Cel Overberghe/ Jos Daelman. — Schilde :
1986. — 15 p., ill. — Overdruk uit Deus ex machina. - (1986)

SBA: 666360

Danske stole= Danish chairs/ [edit.] Nanna Ditzel ;
[edit.] Jørgen Ditzel. — S.l. : Høst, 1954. — 91 p., ill.

SBA: 666663

Manet/ Éric Darragon. — Paris : Citadelles, 1991. — 444 p.,
ill. — (Les phares ; 2). — ISBN 2–8508–8101–5

SBA: 666762

Les tableaux, vases sacrés et autres objets précieux appartenant
auxéglises abbatiales, collégiales et paroissiales, chapelles des
couvents etc. de Douai et de ses arrondissements au moment de
la Révolution/ Louis Dechrist́e. — Douai : Dechrist́e, 1877. —
151 p. — (Ḿemoires de la Sociét́e d'agriculture, sciences et arts
de Douai ; 2: 13)

SBA: 666853

Roḿeo Dumoulin/ Armand Delvigne. — Paris : Vermaut,
1932. — 37 p., ill.

SBA: 666678

Hartung/ Pierre Descargues. — Barcelona : Polı́grafa, 1977. —
357 p., ill. — ISBN 84–343–0246–2

SBA: 666795

Designers in Nederland: een eeuw productvormgeving/
[edit.] Timo de Rijk ; [medew.] Wim Pijbes. — Gent : Ludion,
2003. — 430 p., ill. — ISBN 90–76588–48–1

SBA: 666429

De beeldhouwkunst van het oude Egypte: het nieuwe rijk en de
Amarna periode/ Christiane Desroches-Noblecourt. —
Amsterdam : Becht, 1960. — 32 pltn. — (Acanthus reeks:
bijdragen tot de geschiedenis der beeldhouwkunst ; 1960: 1)

SBA: 666749

Gustave Doŕe: bibliographie et catalogue complet de l'oeuvre/
Louis Déźe. — Paris : Seheur, 1930. — 166 p., ill.

SBA: 666649

De mooiste boerderijen in Vlaanderen en Wallonië / Rosine de
Dijn ; [ill.] Siegfried Himmer. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 236 p., ill; — ISBN 90–5826–244–8

SBA: 666450

Der Rhein und die R̈omer/ Otto Doppelfeld ; [ill.] Heinz
Held. — Köln : Greven, 1970. — 36 p. —
ISBN 3–7743–0011–9

SBA: 666744

Will Barnet / Robert Doty. — New York, N.Y. : Abrams,
1984. — 168 p., ill. — ISBN 0–8109–0731–3

SBA: 666723

L'hospice ǵeńeral de Tourcoing: son architecture/ J. E. van den
Driessche ; [ill.] M.C. Nicq-Doutreligne. — Lille : Raoust,
1935. — 86 p., ill.

SBA: 666832



Look, 100 years of contemporary art/ Thierry de Duve. —
Gent : Ludion, 2001. — 318 p, ill; — ISBN 90–5544–316–6

SBA: 666454

L'art flamand et hollandais: le siècle des primitifs, 1380–1520/
[edit.] Christian Heck ; [medew.] Anna Bergmans ; e.a. —
Paris : Citadelles & Mazenod, 2003. — 613 p., ill. — (L'art et
les grandes civilisations ; 33). — ISBN 2–8508–8082–5

SBA: 667218

Beeldende kunst: collectie Vlaamse Gemeenschap aanwinsten,
1996/1997/1998= Beeldende kunst: collection of Flemish
Community acquisitions, 1996/1997/1998= Beeldende kunst:
collection de la Communauté flamande acquisitions,
1996/1997/1998/ [edit.] Jef Cornelis ; [edit.] Hans Feys ;
[edit.] Cecile Jacobs ; e.a. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap. Afdeling Beeldende Kunst & Musea,
2001. — 312 p., ill.

SBA: 666545

Herinneringen: veertig Vlamingen en hun geliefkoosd
kunstwerk/ [ill.] Elisabeth Broekaert ; e.a. — Antwerpen :
OKV, 2003. — 95 p., ill. — ISBN 90–76099–55–3

SBA: 666369

The sculpture of David Wynne, 1968/1974/ [medew.] Graham
Hughes ; [ill.] Clive Barda ; e.a. — London : Phaidon, 1974. —
ill. — ISBN 0–7148–1653–1

SBA: 666400

Tout l'oeuvre peint de Canaletto/ [medew.] Pierre Rosenberg ;
e.a. — Paris : Flammarion, 1975. — 128 p., ill. — (Les
classiques de l'art ; 1975: 2)

SBA: 666694

Edvard Munch: Handzeichnungen/ [edit.] Pål Hougen. — New
York, N.Y. : Rathenau, 1976. — 30 p., ill.

SBA: 666403

Edwin Scharff/ [medew.] Gottfried Sello. — Hamburg :
Claassen, 1956. — 167 p., ill.

SBA: 666618

Géricault: his life and work/ Lorenz Eitner. — London : Orbis,
1983. — 376 p., ill. — ISBN 0–85613–384–1

SBA: 666393

Het Art Nouveau Art Deco boek: nieuwe kunst, Amsterdamse
school, Haagse school en het nieuwe wonen/ Titus M.
Eliëns. — Zwolle : Waanders, 2003. — 389 p., ill. — (Het . . .
boek ; 2003: 1). — ISBN 90–400–8827–6

SBA: 666833

Étoffes anciennes (du 15e au 18e siècle): Muśee de Cluny. —
Cluny. — ill.

SBA: 666775

Type for books and advertising/ Eugene M. Ettenberg. — New
York, N.Y. : Van Nostrand, 1947. — 160 p., ill.

SBA: 666619

The European fine art fair: handbook/ European Fine Art
Foundation [Maastricht]. — Maastricht

SBA: 667020

(1999)

Ex-libris / [comp.] Arm. Rels. — Bruxelles : Havermans,
1911. — 65 p., ill.

SBA: 666761

Exposition nationale: catalogue des ouvrages de peinture,
sculpture, architecture, gravure et dessin exécut́es par des
artistes vivants et exposés au salon d'Anvers/ Socíet́e royale
pour l'encouragement des beaux-arts [Anvers]. — Anvers :
1870. — 160 p.

SBA: H 5534:27 [S3–868 f]

Fashionable contrasts: caricatures by James Gillray/
[edit.] Draper Hill. — London : Phaidon, 1966. — 184 p., ill.

SBA: 666407

Die russische Malerei des 18. und 19. Jahrhunderts/ Vladimir
Fiala. — Prag : Artia, 1956. — 17 p., ill.

SBA: 666395

W. Russell Flint, A.R.A./ [medew.] Malcolm C. Salaman. —
London : Studio, 1931. — 12 p, ill. — (Modern masters of
etching ; 27)

SBA: 666349

SBA: H 51572:27 [S1–631 b]

L'impressionnisme dans les collections romandes: Lausanne, 17
juin au 21 octobre 1984/ François Daulte ; Fondation de
l'hermitage [Lausanne]. — 2 ed. — Lausanne : 1984. — 199 p.,
ill. — ISBN 2–8504–7059–7

SBA: 666770

La poudre c'est moi: les boı̂tesà poudre, estimations et résultats
d'ench̀eres/ Genevìeve Fontan. — Toulouse : Milan, 1994. —
93 p., ill. — ISBN 2–8411–3016–9

SBA: 666841

Fotografen in Nederland: een anthologie, 1852–2002/
[edit.] Wim van Sinderen. — Amsterdam : Ludion, 2002. —
472 p, ill. — ISBN 90–76588–35-X

SBA: 666428

Wifredo Lam/ Max-Pol Fouchet ; [medew.] Lou Laurin-Lam. —
New York, N.Y. : Rizzoli, 1976. — 266 p., ill. —
ISBN 0–8478–0032–6

SBA: 666642

Millares / Jośe-Augusto França. — Barcelona : Polı́grafa,
1978. — 255 p., ill. — ISBN 84–343–0278–0

SBA: 666800



Dubuffet/ Andreas Franzke ; [vert.] Robert Erich Wolf. — New
York, N.Y. : Abrams, 1981. — 282 p., ill. —
ISBN 0–8109–0815–8

SBA: 666756

Gainsborough, 1727–1788: Grand palais, 6 février - 27 avril
1981. — Paris : 1981. — 213 p., ill. — ISBN 2–7118–0175–6

SBA: 666358

Goya: t́emoin de son temps/ Pierre Gassier. — Paris :
Bibliothèque des arts, 1983. — 323 p., ill. —
ISBN 2–8504–7043–0

SBA: 666794

F. Boucheix: le r̂eve et la lumìere, 1960–1990/ Bernard
Gauthron. — Craponne-sur-Arzon : APC, 1990. — 207 p., ill.

SBA: 666391

‘Geestverwanten’: Lucassen & Roger Raveel. — Roermond :
2004. — ill. — Tentoonstelling Galerie Wansink, Roermond, 25
april t/m 6 juni 2004. — ISBN 90–807041–5–6

SBA: 667063

Bruegel de Oude/ Robert Genaille. — Brussel : Elsevier, s.a. —
117 p., ill.

SBA: 666674

Georges Braque: das graphische Werk/ [medew.] Werner
Hofmann. — Stuttgart : Hatje, 1961. — 86 p., ill.

SBA: 666706

Tilman Riemenschneider/ Kurt Gerstenberg. — 3 ed. —
München : Bruckmann, 1950. — 223 p., ill.

SBA: 666388

Die Gezeichneten: 60 Blätter aus 15 Jahren/ [ill.] George
Grosz. — Berlin : Malik, 1930. — 126 p., ill.

SBA: 666787

Kunst in netwerken: artistieke selecties in de hedendaagse dans
en de beeldende kunst/ Pascal Gielen. — Heverlee :
LannooCampus, 2003. — ISBN 90–209–5559–4

SBA: 666420

Giotto / Cesare Gnudi. — Milano : Martello, 1959. — 269 p.,
ill. — (Les plus grands artistes italiens ; 1959: 1)

SBA: 666764

Richard Paul Lohse: modulare und serielle Ordnungen/ Eugen
Gomringer ; Friedrich W. Heckmanns ; Hans Heinz Holz ;
e.a. — K̈oln : Du Mont, 1973. — 228 p., ill. —
ISBN 3–7701–0666–0

SBA: 666691

Stuart Davis/ E.C. Goossen. — New York, N.Y. : Braziller,
1959. — 128 p., ill.

SBA: 666355

De familie Rubens en Ekeren/ Livinus Gorissen. — Ekeren :
Gorissen, 1977. — p. 227–234, ill. — Overdruk uit Vlaamse
stam. - 13(1977)

SBA: 666848

Goud zilver = L'or l'argent / Koninklijke Kamer van de
Antiquairs van Belgïe. — Brussel : 2001. — ill. —
Tentoonstelling Antiekbeurs van België, Brussel, 15 t/m 25
februari 2001

SBA: 667107

Guide de l'amateur de porcelaines et de faı̈ences (y compris
grès et terres cuites): collection complète des marques de
porcelaines, de faiences et de poteries anciennes/
Johann Georg Theodor Graesse ; [medew.] F. Jaennicke ;
[edit.] E. Zimmermann. — 13 ed. — Berlin : Schmidt, 1910. —
306 p., ill.

SBA: 666657

H. Fragonard, peintre de l'amour au 18e siècle/ Georges
Grappe. — Paris : Edition d'art, 1913. — 2 v., ill.

SBA: 666356

1–2

Honderd jaar fotografie/ Auguste Gŕegoire. — Bloemendaal :
Focus, 1948. — 47p., ill.

SBA: 666805

Grünewald: das Werk des Mathis Gothardt Neithardt/
[medew.] Michael Meier. — Z̈urich : Atlantis, 1957. — 164 p.,
ill.

SBA: 666791

Norwegische Maler: von J.C. Dahl bis Edvard Munch/ Eduard
Gudenrath. — Berlin : Propyläen-Verlag, s.a. — 30 p., ill.

SBA: 666396

Jüdische zeremonial Kunst/ Joseph Gutmann. — Frankfurt am
Main : Ner-Tamid, 1963. — 90 p., ill.

SBA: 666353

Nicolas Scḧoffer / Guy Habasque ; Jacques Méńetrier ;
[medew.] Jean Cassou. — Neuchâtel : Griffon, 1963. — 149 p.,
ill. — (La sculpture de ce siècle ; 1963: 1)

SBA: 666624

Wilhelm Laage: das graphische Werk/ Alfred Hagenlocher. —
München : Thiemig, 1969. — 282 p., ill.

SBA: 666681

Un millénaire d'art grec, 1600–600/ Roland Hampe ; Erika
Simon. — Fribourg : Office du livre, 1980. — 306 p., ill.

SBA: 666743

Een hart voor boeken: Rubens en zijn bibliotheek/
[edit.] Marcus de Schepper. — Antwerpen : 2004. — 124 p.,
ill. — Tentoonstelling Antwerpen, Museum Plantin-Moretus, 6
maart - 13 juni 2004. — ISBN 90–76704–72–4

SBA: 666594



Heb je dat gezien? Het dagelijks leven in het arrondissement
Leuven in de 20e eeuw in bewegend beeld: catalogus van film-
en videomateriaal/ [edit.] Jan Vanluyten ; [edit.] Stefaan
Top. — Leuven : Leuvense Vereniging voor Volkskunde,
2003. — 148 p., ill. — (In beeld ; 1). — ISBN 90–808283–1–9

SBA: 667285

Hedendaagse kunst in Vlaanderen/ [edit.] Roger Vanmarcke. —
Ieper : Vlam, 1973. — 2 v., ill.

SBA: 666050 [C0–581 e]

1–2

Mein Leben als Zeichner/ Sven Hedin ; [edit.] G̈osta
Montell. — Wiesbaden : Brockhaus, 1965. — 47 p., ill.

SBA: 666789

Fritz Wotruba: humanit́e de la piere, carnets personnels/
Friedrich Heer. — Neucĥatel : Editions du griffon, 1961. — 127
p., ill. — (La sculpture du 20e siècle ; 1961: 3)

SBA: 666401

Dom un Kloster Altenberg/ Eugen Heinen. — 5 ed. —
Düsseldorf : Haus Altenberg, 1964. — 62 p., ill.

SBA: 667200

Langs Vlaamse belforten en stadhuizen/ Michiel Heirman. —
Leuven : Davidsfonds, 2003. — 186 p., ill. —
ISBN 90–5826–238–3

SBA: 666448

Vlaamse belforten: werelderfgoed/ Michiel Heirman. —
Leuven : Davidsfonds, 2003. — 248 p., ill. —
ISBN 90–5826–223–5

SBA: 666449

Michelangelo: painter, sculptor, architect/ Howard Hibbard. —
London : Octopus, 1978. — 220 p., ill. —
ISBN 0–7064–0960–4

SBA: 666798

Advertising: reflections of a century/ Bryan Holme. —
London : Heinemann, 1982. — 324 p., ill. —
ISBN 0–434–34540–7

SBA: 666580

Hommagèa Paul Delvaux: Muśees royaux des beaux-arts de
Belgique, Bruxelles, 8 juillet - 25 septembre 1977. —
Bruxelles : 1977. — ill.

SBA: 666852

Ferdinand Hodler/ Walter Hugelshofer. — Z̈urich : Racher,
1952. — 90 p., ill.

SBA: 666549

George Segal/ Sam Hunter ; Don Hawthorne. — New York,
N.Y. : Rizzoli, 1984. — 380 p., ill. — ISBN 0–8478–0541–7

SBA: 666626

Max Bill / Eduard Ḧuttinger. — Z̈urich : Abc, 1977. — 224 p.,
ill. — ISBN 3–85504–043–5

SBA: 666724

Chapelain-Midy/ Reńe Huyghe. — Paris : Romanet. — 49 p.,
ill.

SBA: 666739

Maurice Langaskens: peintre-décorateur, 1884–1914 &
1918–1946, Stedelijk Museum Ieper, 18/10/2003–18/04/2004.
Maurice Langaskens: oorlogsgetuige, 1914–1918, In Flanders
Fields Museum Ieper, 18/10/2003–18/04/2004/ Jan Dewilde. —
Ieper : 2003. — Keerdruk

SBA: 667009

Masterpieces from the Topkapi Museum: paintings and
miniatures/ Mazhar Ipsiroglu. — London : Thames and
Hudson, 1980. — 150 p., ill.

SBA: 666394

Jackson Pollock: Centre Georges Pompidou, Musée national
d'art moderne, 21 janvier - 19 avril 1982. — Paris : 1982. —
420 p., ill. — ISBN 2–8585–0125–4

SBA: 666597

Je ziet niet wat je ziet/ Maurice Jacobs ; Herman Labro. —
Leuven : Kunstbank, 1993. — 95 p., ill. — ISBN 90900619080

SBA: 666837

Pour discerner les styles dans le mobilier/ G. Janneau. —
Paris : Ducher, 1929. — ill.

SBA: 666659

Gauguin and the Pont-Aven school/ Wladyslawa Jaworska. —
London : Thames and Hudson, 1972. — 264 p., ill. —
ISBN 0–500–23169–9

SBA: 666392

Leonor Fini/ Constantin Jelenski. — Lausanne : Guilde du
livre, 1968. — 167 p., ill.

SBA: 666593

Rembrandt: een kunstenaarsleven/ H.F.W. Jeltes ; [pass.
aut.] Richard Muther. — Amsterdam : Versluys, 1906. — 117 p.

SBA: 667062

Frans Masereel: een documentair dossier met variaties/ Henri
Floris Jespers. — Schoten : Galerie Djemma, 2003. — 31 p.

SBA: 666372

Zadkine/ Ionel Jianou. — Paris : Arted, 1964. — 207 p., ill.
SBA: 666402

De wereld van Roger Raveel/ Roland Jooris. — Gent : Ludion,
2003. — 48 p., ill. — (Ludion focus ; 2003: 1) ; (Beaux-arts
collection ; 2003: 2). — ISBN 90–5544–475–8

SBA: 666451



Grandma Moses/ Otto Kallir. — Amsterdam : Meulenhoff,
1973. — 357 p., ill.

SBA: 666578

Viertausend Jahre Glas/ Fritz Kämpfer ; [ill.] Klaus G.
Beyer. — München : S̈uddeutscher Verlag, 1966. — 317 p., ill.

SBA: 666574

Kandinsky: album de l'exposition, Grande galerie, 1er
novembre 1984–28 janvier 1985. — Paris : 1984. — 111 p.,
ill. — ISBN 2–8585–0266–8

SBA: 666645

Kandinsky, 1901–1913. — Berlin : Der Sturm, s.a. — 41 p., ill.
SBA: 666644

Karel Appel/ [edit.] Alfred Frankenstein. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1980. — 191 p., ill. — ISBN 90–290–8161–9

SBA: 666650

Käthe Kollwitz: Druckgrafik, Plakate, Zeichnungen/
[edit.] Renate Hinz. — Berlin : Elefanten, 1980. — 151 p.,
ill. — ISBN 3–88520–017–1

SBA: 666670

A treasury of Japanese wood block prints: ukiyo-e/ Sadao
Kikuchi ; [vert.] Don Kenny. — New York, N.Y. : Crown,
1969. — 423 p., ill.

SBA: 666606

Dans l'entremonde: aquarelles et dessins/ Paul Klee. — Paris :
Delpire, 1957. — 31p., ill.

SBA: 666696

Cosmas Damian Asam, 1686–1739: Leben nd Werk/
[edit.] Bruno Bushart ; [edit.] Bernhard Rupprecht ;
[medew.] Volker Liedke ; e.a. — 3 ed. — M̈unchen : Prestel,
1986. — 359 p., ill. — Tentoonstelling Kloster Aldersbach, 15.
August - 19. Oktober 1986. — ISBN 3–7913–0767–3

SBA: 666808

Riemenschneider/ Fritz Knapp. — 2 ed. — Bielefeld :
Velhagen & Klasing, 1936. — 64 p., ill. —
(Künstler-Monographien ; 119)

SBA: 666389

The art of the great Hollywood portrait photographers,
1925–1940/ John Kobal. — Amsterdam : Meulenhoff, 1980. —
291 p., ill. — ISBN 90–290–8281-X

SBA: 666634

Auf Wegen der Kunst: Schriften, Skizzen, Plastiken/ Georg
Kolbe ; [medew.] Ivo Beucker. — Berlin-Zehlendorf : Lemmer,
1949. — 36 p., ill.

SBA: 666354

Hans Holbein de Jonge, 1497/98–1543: portretschilder van de
Renaissance/ Stephanie Buck ; Jochen Sander ; [comp.] Ariane
van Suchtelen ; e.a. — 2 ed. — Zwolle : Waanders, 2003. —
184 p., ill. — Tentoonstelling Koninklijk Kabinet van

Schilderijen Mauritshuis, Den Haag, 16 augustus - 16 november
2003. — ISBN 90–400–8795–4

SBA: 666452

Russische avant-garde: Chlebnikow en zijn tijdgenoten
Malevitsj, Filonov, Tatlin, Mitoeritsj/ Jevgenij F. Kovtoen. —
Naarden : V+ K, 1993. — 192 p., ill. — ISBN 90–6611–153–4

SBA: 666640

Bernardo Bellotto/ Stefan Kozakiewicz ; [vert.] Mary
Whittall. — London : Elek, 1972. — 2 v., ill. —
ISBN 0–236–17655–2

SBA: 666584

1–2

Kunst und Kunsthandwerk am Bau: 233 Arbeiten in Stein, Holz
und anderen Werkstoffen. — Stuttgart : Hoffmann, 1937. — 190
p., ill.

SBA: 666708

Kunsthandwerk in Scandinavië / [edit.] Erik Zahle. — Den
Haag : Gaade, 1961. — 296 p., ill.

SBA: 666760

Joseph Lachat/ [medew.] Marcel Joray. — Neuchâtel : Griffon,
1964. — 100 p., ill. — (Arts plastiques du 20e siècle ; 1964: 2)

SBA: 666689

Le fil d'Ariane: borduurwerk uit een beschermde werkplaats,
Montreal, Canada: Provinciaal Museum Sterckshof
Deurne-Antwerpen, 3 april-16 mei 1982;
Textielindustriemuseum/Creatief Centrum Enschede NL, Zomer
1982; Palais abbatial Saint-Hubert, 14 augustus-19 september
1982. — Deurne : 1982. — ill.

SBA: 667058

Phidias et la sculpture grecque au 5e siècle/ Henri Lechat. — 2
ed. — Paris : Boccard, 1924. — 194 p.

SBA: 666359

L'art oriental / Sherman E. Lee. — Paris : Sequoia, 1966. —
527 p., ill.

SBA: 666767

Leonardo da Vinci. — New York, N.Y. : Reynal. — 534 p.,
ill. — (An Artabras book ; [ 1])

SBA: 666591

Leonardo da Vinci/ [edit.] Ladislao Reti. — Antwerpen :
Spectrum, 1974. — 319 p., ill. — ISBN 90–274–8636–0

SBA: 666697

Van Gogh/ Jean Leymarie. — Alphen aan den Rijn : Atrium,
1986. — 210 p., ill. — ISBN 90–6113–251–7

SBA: 666759

Roy Lichtenstein. — S.l. : s.n., s.a. — ill.
SBA: 666350



MP3 & muziek/ Niels Lipmann. — Brussel : Easy Computing,
2004. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2004: 8). —
ISBN 90–456–3524–0

SBA: D 666826

Otto Dix: Leben und Werk/ Fritz Löffler. — Wien : Schroll,
1967. — 376 p., ill.

SBA: 666544

Autour du parfum, du 16e au 19e siècle: exposition du 31 mai
au 15 septembre 1985, le Louvre des antiquaires/ Anne-Marie
Sol ; Ghislaine Pillivuyt ; Walter Spiegl. — Paris : 1985. — 95
p., ill. — ISBN 2–905215–02-X

SBA: 666843

Griekse kunst van het begin tot het einde van het Hellenisme/
Reinhard Lullies. — Zeist : De Haan, 1957. — 86 p., ill.

SBA: 666592

Marc Sleen 80: de enige echte. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 88 p., ill. — ISBN 90–02–21298–4

SBA: 666515

Bruegel de Oude/ R.-H. Marijnissen. — Brussel : Arcade,
1969. — 127 p., ill.

SBA: 666405

Artiste und Zirkusplakate: ein internationaler historischer
Überblick / J. Markschiess-van Trix ; Bernhard Nowak. —
Zürich : Atlantis, 1975. — 47 p., ill. — ISBN 3–7611–0452–9

SBA: 666604

The masterpieces of Adriaen van Ostade: 31 reproductions after
his most renowned pictures. — The Hague : Hols, s.a. — ill.

SBA: 666699

Christian Lacroix: the diary of a collection/ Patrick
Mauriès. — London : Thames and Hudson, 1996. — 192 p., ill.,
1 losse bijlage. — ISBN 0–500–01734–4

SBA: 666763

Pieter Bruegel the Elder's Netherlandish proverbs and the
practice of rhetoric/ Mark A. Meadow ; [edit.] Herman
Roodenburg. — Zwolle : Waanders, 2002. — 176 p., ill. —
(Studies in Netherlandish art and cultural history ; 4). —
ISBN 90–400–9473-X

SBA: 666410

Meesters uit Siena/ [medew.] Tancred Borenius. —
Amsterdam : Van Ditmar, s.a. — 24 p., ill. — (Meesterwerken
der schilderkunst ; [ 3])

SBA: 666406

Hoogtepunten der schilderkunst in de galerij van Dresden/
Henner Menz. — Den Haag : Gaade, 1962. — 311 p., ill.

SBA: 666658

Poussin/ Alain Mérot. — Paris : Hazan, 1990. — 330 p., ill.
SBA: 666716

Jean Dubuffet: a retrospective/ Thomas M. Messer. — New
York, N.Y. : Guggenheim Foundation, 1973. — 304 p., ill. —
ISBN 0–8212–0542–0

SBA: 666742

Instruments des sciences dans l'art et l'histoire/ Henri Michel ;
[medew.] Maurice Rheims. — S.l. : De Visscher. — 204 p.,
ill. — (Art & histoire ; [ 1])

SBA: 666643

Tradition in sculpture/ Alec Miller. — London : Studio,
1949. — 176 p., ill.

SBA: 666655

Alphabet: zes en twintig versierde letters geteekend en in hout
gesneden/ Joris Minne ; [medew.] Roger Avermaete. —
Brussel : Wilde Roos, 1925. — ill.

SBA: H 59821 [S2–1009i]

SBA: 666722

Francesco Guardi/ Vittorio Moschini. — Milano : Martello,
1952. — 34 p., ill. — (I sommi dell'arte italiana ; 1952: 1)

SBA: 666788

The folk arts of Japan/ Hugo Munsterberg ; [medew.] Soetsu
Yanagi. — Tuttle : Rutland, Vt, 1958. — 168 p., ill. —
LC 58–7496

SBA: 666352

Museum der Mechelse kunstambachten/ Mechelen, Stad. —
Mechelen : 1965

SBA: 667024

Ukiyo-e: 250 jaar Japanse prentkunst/ Roni Neuer ; Herbert
Libertson ; Susugu Yoshida. — Amsterdam : Elsevier, 1980. —
391 p., ill. — ISBN 90–10–03625–1

SBA: 666579

Masterpieces of primitive art: the Nelson A. Rockefeller
collection/ Douglas Newton ; [ill.] Lee Boltin ; [medew.] André
Malraux ; e.a. — London : Thames and Hudson, 1980. — 263
p., ill.

SBA: 666586

Nicolas de Largillierre, 1656–1746: exposition du 14 octobre
2003 au 22 f́evrier 2004, Muśee Jacquemart-André. — Paris :
Phileas Fogg, 2003. — 191 p., ill. — ISBN 2–914498–12–8

SBA: 667217

Historiek en artistiek van Onze-Lieve-Vrouwkerk te Vilvoorde/
Constant Nopen. — Vilvoorde : Mees, 1950. — 64 p., ill.

SBA: 666873

Notice des ouvrages, de peinture, sculpture, architecture,
gravure et dessin exécut́es par des artistes vivants et exposés au
Salon d'Anvers/ Socíet́e royale pour l'encouragement des
beaux-arts [Anvers]. — Anvers : Vander Hey, 1843. — 81p.

SBA: H 5534:15,2



Picasso cubism (1907–1917)/ Josep Palau i Fabre. — New
York, N.Y. : Rizzoli, 1990. — 529 p., ill. —
ISBN 0–8478–1238–3

SBA: 666603

Notre dame de vie/ Hélène Parmelin. — Paris : Cercle d'art,
1966. — 189 p., ill. — (Picasso: secrets d'alcôve d'un atelier ; 3)

SBA: 666170: 3

Picasso/ Roger Passeron. — Paris : Bibliothèque des arts,
1984. — 215 p., ill. — (Mâıtres de la gravure ; 1984: 1). —
ISBN 2–8504–7050–3

SBA: 666546

Hergé: zoon van Kuifje/ Benôıt Peeters ; [vert.] Ingrid
Klijnveld. — Amsterdam : Atlas, 2003. — 479 p. —
ISBN 90–450–1138–7

SBA: 666488

Peintres modernes. — Paris : Laurens. — ill.
SBA: 666786

Willem Pelemans (1901–1991): catalogus van zijn werken met
toelichtingen over ontstaan, creaties en uitvoeringen/ Leentje
Pelemans. — Gent : Liberaal Archief, 2001. — 171 p., ill.

SBA: 666386

Douze effigies d'artistes/ Sander Pierron. — Bruxelles :
Havermans, 1910. — 128 p., ill.

SBA: 666662

Océanie: les arts sauvages/ F. Poncetton ; A. Portier. — Paris :
Moranće. — 13 p., ill.

SBA: 666736

Quatre sìecles de surŕealisme: l'art fantastique dans la
gravure/ [medew.] Marcel Brion. — Paris : Club français du
livre, 1973. — 234 p., ill.

SBA: 666628

Das deutsche Plakkat von den Anfängen bis zur Gegenwart/
Hellmut Rademacher. — Dresden : Verlag der Kunst, 1965. —
306 p., ill.

SBA: 666587

Picasso's ceramics/ Georges Ramié ; [vert.] Kenneth Lyons. —
London : Secker & Warburg, 1975. — 292 p., ill. —
ISBN 0–436–40150–9

SBA: 666361

Yves Klein/ Pierre Restany. — Paris : Chêne, 1982. — 248 p.,
ill. — ISBN 2–8510–8297–3

SBA: 666793

Giacomo Manz̀u / John Rewald. — Salzburg : Galerie Welz,
1966. — 327 p., ill.

SBA: 666796

Richtplan voor de ruimtelijke ordening en ontwikkeling van
Zuiderkempen, Hageland, Noord-, Midden- en Zuid-Limburg/
België. Bestuur van de Stedebouw en de Ruimtelijke
Ordening. — Brussel : 1968. — 180 p., ill., Met kaartenatlas

SBA: 666399

Risus mediaevalis: laughter in medieval literature and art/
[edit.] Herman Braet ; [edit.] Guido Latré ; [edit.] Werner
Verbeke. — Leuven : University Press, 2003. — 217 p., il. —
(Mediaevalia Lovaniensia: series 1: studia ; 30). —
ISBN 90–5867–205–0

SBA: 666474

Auguste Rodin, 1840–1917. — S.l. : s.n., 1933. — 42 p., ill. —
Titel varieert Sculptures de Rodin

SBA: 666612

Dunoyer de Segonzac/ Claude Roger-Marx. — Genève :
Cailler, 1951. — 116 p., ill. — (Les grandes monographies ;
1951: 1)

SBA: 666676

Olaf Gulbransson: Maler und Zeichner/ Eugen Roth. —
München : Bruckmann, 1959. — 153 p., ill.

SBA: 666790

Miro / M. Rowell. — München : Praeger, 1973. — 48 p., ill. —
ISBN 3–7796–8512–4

SBA: 666799

Holbein: the paintings of Hans Holbein the younger/ John
Rowlands. — Oxford : Phaidon, 1985. — 288 p., ill. —
ISBN 0–7148–2358–9

SBA: 666576

Roy Lichtenstein/ [edit.] Diane Waldman. — Paris : Chêne,
1971. — 248 p., ill.

SBA: 666707

Art dada et surŕealiste/ William S. Rubin ; [vert.] Patricia
Revault d'Allones. — Paris : Seghers, 1977. — 521 p., ill.

SBA: 666556

Grünewald: drawings, complete edition/ E. Ruhmer. —
London : Phaidon, 1970. — 99 p., ill. — ISBN 0–7148–1372–9

SBA: 666792

Max Ernst: life and work/ John Russell. — London : Thames
and Hudson, 1967. — 359 p., ill.

SBA: 666747

Die Malerfamilie Cranach./ Werner Schade. — Dresden :
Verlag der Kunst, 1974. — 475 p., ill.

SBA: 666698

Illustrations pour la bible/ [ill.] Marc Chagall ; Meyer
Schapiro ; Jean Wahl. — Utrecht : Bruna, 1956. — ill.

SBA: 666757



L'art populaire en Allemagne: rayonnement, modèles et
sources/ Ernst Schlee. — Fribourg : Office du livre, 1980. —
306 p., ill.

SBA: 666588

L'art nègre/ Werner Schmalenbach. — Bâle : Holbein, 1953. —
175 p., ill.

SBA: 666779

Peinture et dessin en Suisse au quinzième et au seizième sìecles/
Georges Schmidt ; Anne Marie Cetto. — Bâle : Holbein, s.a. —
54 p., ill.

SBA: 666547

African sculpture speaks/ Ladislas Segy. — New York, N.Y. :
Wyn, 1952. — 254 p., ill.

SBA: 666583

The arts of Japan/ Noma Seiroku ; [vert.] John Rosenfield. — 6
ed. — Tokyo : Kodansha International, 1975. — 2 v., ill. —
ISBN 0–87011–018–7 ; ISBN 0–87011–050–0

SBA: 666581

1–2

Art in our times: a pictoral history, 1890–1980/ Peter Selz. —
New York, N.Y. : Abrams, 1981. — 590 p., ill. —
ISBN 0–8109–1676–2

SBA: 666554

Sam Francis/ Peter Selz ; Susan Einstein. — New York, N.Y. :
Abrams, 1958. — 260 p., ill.

SBA: 666596

Sigismond Kolos-Vary/ [medew.] Marcel Brion. — Neucĥatel :
Griffon, 1967. — 119 p., ill. — (La sculpture du 20e siècle ;
1967: 2)

SBA: 666687

Discours/ Emile Geelhand ; Sociét́e royale pour
l'encouragement des beaux-arts [Anvers]. — Anvers : 1843. —
8 p.

SBA: H 5534:15,3[S3–868 f]

SBA: H 5534:15,3, B[S3–868 f]

St.-Bertinuskerk, Poperinge. — Poperinge : Dekenij Poperinge,
1976. — 19 p., ill.

SBA: 667201

Hulde aan Joost/ Lucienne Stassaert ; [ill.] Joost de Bruyne ;
e.a. — S.l. : Van Maele, 1977

SBA: 666976

Lettre de nul part/ Jean St́evo. — Bruxelles : Stevo, 1969. —
ill.

SBA: 666974

Ben Nicholson/ John Summerson. — West Drayton : Penguin,
1948. — 15 p., ill. — (The Penguin modern painters ; 1948: 1)

SBA: 666648

The late Middle Ages: art and architecture from 1350 to the
advent of the Renaissance/ Wim Swaan. — London : Elek,
1977. — 232 p., ill. — ISBN 0–236–30911–0

SBA: 666754

Henry Moore/ James Johnson Sweeney. — Simon and
Schuster : New York, N.Y., 1946. — 95 p., ill.

SBA: 666362

Arte romano en Espãna / M. Tarradell. — Barcelona :
Poligrafa. — 243 p., ill. — (Biblioteca de arte hispanico ; 1969:
1)

SBA: 666734

The Wirtz gardens/ Patrick Taylor ; [ill.] Marco Valdivia. —
Schoten : Wirtz International, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 90–76704–36–8

SBA: 666516

1–2

Tentoonstelling der kartons voorstellende de zeven sacramenten
geteekend door M.F. Overbeck/ Koninklijke Maatschappij tot
Aanmoediging der Schoone Kunsten te Antwerpen. —
Antwerpen : 1866. — 8 p.

SBA: H 5534:24 [S3–868 f]

Tentoonstelling Jacob Smits (1855–1928): tekeningen en
gravures, Stad Antwerpen, Stedelijk Prentenkabinet, 31 oktober
- 17 december 1978. — Antwerpen : 1978. — 35 p., ill.

SBA: 666733

Het stadje/ Felix Timmermans. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 666781

Singer Laren/ Fieke Tissink. — Gent : Ludion, 2003. — 80 p.,
ill. — (Ludion gids ; 2003: 3). — ISBN 90–76588–41–4

SBA: 666523

The life and art of Henry Fuseli/ Peter Tomory. — London :
Thames and Hudson, 1972. — 255 p., ill. —
ISBN 0–500–09086–6

SBA: 666720

Umbangu: kunst uit Kongo in het Koninklijk Museum voor
Midden-Afrika. — 2 ed. — Brussel : Cultura, 1969. — (Kunst
in België ; 3)

SBA: 666585

Braque: l'œuvre grav́e: catalogue raisonńe / Dora Vallier. —
Paris : Flammarion, 1982. — 319 p., ill. —
ISBN 2–08–155512–3

SBA: 666705

De koffer van Caracas/ Luc Vandromme ; N.V.n.v. — Breda :
Geus, 2003. — 215 p., ill. — ISBN 90–445–0425–8

SBA: 666365

Opzij, opzij, opzij/ Herman van Veen ; [edit.] Kick van der
Veer ; Jaap Bakker ; [medew.] Roger Hendriks. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 398 p. — (Pluche ; 2003: 1). —
Met 1 CD. — ISBN 90–388–7429–4



SBA: 666432

Italian painters of today/ Lionello Venturi ; [vert.] Dorothy
Cater. — Roma : Universe, 1959. — 174 p., ill.

SBA: 666582

Het Centraal Station van Antwerpen/ Dominique Verhaegen. —
Brussel : Gemeentekrediet, 1978. — p. 195–206. — Overdruk
uit Driemaandelijks Tijdschrift van het Gemeentekrediet van
België. - 125(1978)

SBA: 666801

Vision russe:́ecole russe du 20e siècle, catalogue de
l'exposition, Ausstellungskatalog Heideberger Kunstverein,
Heidelberg, 14. Juli bis 15. September 1974. — Heidelberg :
1974. — 323 p., ill.

SBA: 666397

Vlaams hosanna. — 2 ed. — Brugge : Desclée, De Brouwer,
1958. — 437 p.

SBA: 667151

Volkskunst in Europa: nahezu 1900 Beispiele von Erzeugnissen
der Volkskunst in Europa unter besonderer Berücksichtigung
der Ornamente und von Keramik, Stickereien, Korb- und
Flechtarbeiten, Gewebe, Holz- Glas- und Metallarbeiten/
[edit.] H.Th. Bossert. — 2 ed. — Berlin : Wasmuth, 1941. — 55
p., ill.

SBA: 666595

Air powered: the art of the airbrush/ Elyce Wakerman ;
[edit.] Richard H. Childers. — New York, N.Y. : Random,
1979. — 222 p., ill. — ISBN 0–394–50755-X

SBA: 666774

Frank Buchser: Pers̈onlichkeit, Leben, Kunst/ Gottfried
Wälchli. — Bern : Haupt, 1956. — 32 p., ill. — (Schweizer
Heimatb̈ucher ; 77/ 78)

SBA: 666661

Prominenten van de beeldende kunst in de twintigste eeuw,
1901–2000/ Albert van Wiemeersch. — Tielt : Lannoo,
2003. — 408 p. — ISBN 90–209–5278–1

SBA: 666461

Wiener M̈obel in Lichtbildern und Maßstäblichen Risse/
[bew.] Erich Boltenstern ; [medew.] Max Eisler. — 2 ed. —
Stuttgart : Hoffmann, 1934. — 96 p., ill. — (Die Baubücher ;
16)

SBA: 666541

Joris Minne/ Frank van den Wijngaert. — Gent : Kunst,
1935. — 80 p., ill.

SBA: 666357

Het gaat goed met Nederland/ Ivo de Wijs ; [edit.] Jaap
Bakker. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2004. — 383
p. — (Pluche ; 2004: 1). — ISBN 90–388–8431–1

SBA: 666470

Oskar Kokoschka: das Werk des Malers/ Hans Maria
Wingler. — Salzburg : Welz, 1956. — 401 p., ill.

SBA: 666682

Blumen-Brueghel/ Gertraude Winkelmman-Rhein. — Köln :
DuMont Schauberg, 1968. — 88 p., ill. — (DuMont's neue
Kunst-Reihe ; 1968: 1)

SBA: 666404

English stained and painted glass/ Christopher Woodforde. —
Oxford : Clarendon, 1954. — 83 p., ill.

SBA: 666784

The world of Japanese dolls/ Tokyo Doll School. — Rutland,
Vt : Tuttle, 1962. — 115 p., ill.

SBA: 666726

De beeldhouwkunst van het oude Griekenland: de sculptuur van
het Parthenon/ Nikolas Yalouris ; [ill.] F.L. Kennett. —
Amsterdam : Becht, 1960. — 32 pltn. — (Acanthus reeks:
bijdragen tot de geschiedenis der beeldhouwkunst ; 1960: 2)

SBA: 666752

French engravers of the eighteenth century/ Archibald
Younger. — London : Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent. —
ill.

SBA: 666629

De zevensprong: zeven bekende boekbinders schikken poëzie
van zeven markante dichters/ [comp.] Patricia de Corte ;
[ill.] Isabel Rottiers. — Tielt : Lannoo, 2003. — 95 p., ill. —
ISBN 90–209–5299–4

SBA: 666368

Ruimtelijke ordening

Antwerpen: spoor noord: park op komst, een stedelijk park voor
Antwerpen-Noord/ [edit.] Ellen Lamberts. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2004. — 15 p., ill.

SBA: 667214

Richtplan voor de ruimtelijke ordening en ontwikkeling van
Zuiderkempen, Hageland, Noord-, Midden- en Zuid-Limburg/
België. Bestuur van de Stedebouw en de Ruimtelijke
Ordening. — Brussel : 1968. — 180 p., ill., Met kaartenatlas

SBA: 666399

Sport. Ontspanning

F.C. St.-Anneke Sport, 25/ [medew.] Jos Posson ; e.a. —
Melsele : Drukkerij De Smet, 1980. — ill.

SBA: 666810



Film. Toneel

Theater: handboek voor toneelmakers en toeschouwers/
Eugeen van Aerschot ; Hugo Meert. — Antwerpen : Garant,
2003. — 245 p., ill. — ISBN 90–441–1349–6

SBA: 666367

Verkavelde sc̀ene: teksten over theater (1965–2001)/ Roger
Arteel. — Gent : Pro-Art, 2002. — 218 p. —
ISBN 90–77185–01–1

SBA: 667221

Handelingsaspecten in het drama/ J.I.M. van der Kun. — 2
ed. — Amsterdam : Athenaeum, 1970. — 358 p., ill. —
ISBN 90–253–5509–9

SBA: 666605

Artiste und Zirkusplakate: ein internationaler historischer
Überblick / J. Markschiess-van Trix ; Bernhard Nowak. —
Zürich : Atlantis, 1975. — 47 p., ill. — ISBN 3–7611–0452–9

SBA: 666604

Das deutsche Plakkat von den Anfängen bis zur Gegenwart/
Hellmut Rademacher. — Dresden : Verlag der Kunst, 1965. —
306 p., ill.

SBA: 666587

Speelfilm encyclopedie: 60.000 films. — 5 ed. — Utrecht :
Luitingh-Sijthoff. — 1408 p., ill. — ISBN 90–245–1797–4

SBA: 666766

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Den dikken Baens: diksjonèer van de B̀eerlerse sprouk/ Cyriel
de Bruyne ; Fons Bauwens. — Berlare : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1998. — 261 p.

SBA: 666377

Toponymie van Webbekom/ Frans Claes. — Leuven : Instituut
voor Naamkunde, 1994. — 292 p., ill., 7 losse krtn. — (Nomina
geographica Flandrica: monografieën ; 16)

SBA: 666538

Le vocabulaire indo-euroṕeen: lexiquéetymologique
thématique/ X. Delamarre. — Paris : Librairie d'Aḿerique et
d'Orient, 1984. — 330 p. — ISBN 2–7200–1028–6

SBA: 666616

Indices op het woordenboek der toponymie van Westelijk
Vlaanderen, Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de
graafschappen Guines en Boulogne, en een gedeelte van het
graafschap Ponthieu, door wijlen dr. Karel de Flou/ Floribertus
Rommel. — Steenbrugge : Sint Pietersabdij, 1953. — 395 p.

SBA: 666609

Het Nederlands vroeger en nu/ Guy Janssens ; [medew.] Ann
Marynissen. — Leuven : Acco, 2003. — 207 p. —
ISBN 90–334–5397–5

SBA: 666413

Toponymie van Landen/ Paul Kempeneers. — Leuven :
Instituut voor Naamkunde, 2000. — 306 p., ill. — (Nomina
geographica Flandrica: monografieën ; 17). —
ISBN 90–75456–03–3

SBA: 666536

Zoutleeuw: een toponymisch-geschiedkundige studie/ Paul
Kempeneers. — Leuven : Instituut voor Naamkunde, 2003. —
308 p. — (Nomina geographica Flandrica: monografieën ;
19). — ISBN 90–429–1366–5

SBA: 666537

Etymologisches Ẅorterbuch der deutschen Sprache/ Friedrich
Kluge. — 21 ed. — Berlin : De Gruyter, 1975. — 915 p.

SBA: 666638

Toponymie van Opglabbeek/ J. Molemans ; J. Mertens ;
[medew.] D. Huyghe ; e.a. — Leuven : Instituut voor
Naamkunde, 1984. — 67 p., ill., 2 losse krtn. — (Nomina
geographica Flandrica: monografieën ; 14)

SBA: 666539

Toponymie van Zonhoven: historisch-naamkundige studie/ J.
Molemans ; [medew.] J. Mertens. — Zonhoven :
Gemeentebestuur, 1982. — 668 p., ill., 6 losse krtn. — (Nomina
geographica Flandrica: monografieën ; 13)

SBA: 666540

New international dictionary of acronyms in library and
information science and related fields/ Henryk Sawoniak ;
Maria Witt. — 2 ed. — M̈unchen : Saur, 1992. — 497 p. —
ISBN 3–598–10972–5

SBA: 666693

Johannes: het groot Jannenboek/ Ton Spruijt. — Amsterdam :
Veen, 2001. — 172 p. — ISBN 90–204–2066–6

SBA: 666477

Language in the British Isles/ Peter Trudgill. — Cambridge :
University Press, 1984. — 587 p., ill. — ISBN 0–521–28409–0

SBA: 666558

Vergelijkende verklaring van de straatnamen van Westerlo/
Frans Verbiest. — Westerlo : Heemkring Ansfried,
1983-1987. — 4 v., ill.

SBA: 666838

1–4

Dictionnaireétymologique de la langue copte/ Werner
Vycichl ; [medew.] Rodolphe Kasser. — Leuven : Peeters,
1983. — 519 p. — ISBN 2–8017–0197–1

SBA: 666671

Twents-Achterhoeks woordenboek, benevens grammatica/ G.H.
Wanink ; [medew.] Pieter J. Meertens. — Zutphen : Thieme,
1948. — 220 p.

SBA: 666607



Germaanse taalkunde

Verklarende Afrikaanse woordeboek/ M.S.B. Kritzinger ; F.J.
Labuschagne ; P. de Villiers Pienaar. — 5 ed. — Pretoria : Van
Schaik, 1965. — 1036 p.

SBA: 666647

Engelse taalkunde

Prisma vakwoordenboek belastingen/ Kees Kommer ;
John Willekes MacDonald. — Utrecht : Spectrum, 1994. — 216
p. — (Prisma vakwoordenboeken ; 1994: 3). —
ISBN 90–274–3115–9

SBA: 666622

Gevleugelde woorden: een verzameling van bekende citaten,
spreekwoorden en zegswijzen in het Nederlands, Frans, Duits,
Engels, Italiaans, Spaans, Latijn en Grieks/ J.H. de Ruyter ;
[edit.] Johan Tersteeg. — 5 ed. — Amsterdam : Becht, s.a. —
246 p.

SBA: 666690

SBA: UIA–B 10146

Dictionnaire de l'́edition: art, techniques, industrie et commerce
du livre= Dictionary of book publishing: creative, technical
and commercial terms of the book industry/ Philippe
Schuwer. — Paris : Cercle de la librairie, 1977. — 30 p.

SBA: 666613

Prisma vakwoordenboek bankzaken/ Tineke Zwijgers ; Peter de
Rijk. — Utrecht : Spectrum, 1995. — 192 p. — (Prisma
vakwoordenboeken ; 1995: 1). — ISBN 90–274–4177–4

SBA: 666620

Duitse taalkunde

The German language/ R.E. Keller. — London : Faber and
Faber, 1978. — 649 p. — (The great languages ; 1978: 1). —
ISBN 0–571–11159–9

SBA: 666559

Etymologisches Ẅorterbuch der deutschen Sprache/ Friedrich
Kluge. — 21 ed. — Berlin : De Gruyter, 1975. — 915 p.

SBA: 666638

Prisma vakwoordenboek belastingen/ Kees Kommer ;
John Willekes MacDonald. — Utrecht : Spectrum, 1994. — 216
p. — (Prisma vakwoordenboeken ; 1994: 3). —
ISBN 90–274–3115–9

SBA: 666622

Gevleugelde woorden: een verzameling van bekende citaten,
spreekwoorden en zegswijzen in het Nederlands, Frans, Duits,
Engels, Italiaans, Spaans, Latijn en Grieks/ J.H. de Ruyter ;
[edit.] Johan Tersteeg. — 5 ed. — Amsterdam : Becht, s.a. —
246 p.

SBA: 666690

SBA: UIA–B 10146

Prisma vakwoordenboek bankzaken/ Tineke Zwijgers ; Peter de
Rijk. — Utrecht : Spectrum, 1995. — 192 p. — (Prisma
vakwoordenboeken ; 1995: 1). — ISBN 90–274–4177–4

SBA: 666620

Nederlandse taalkunde

Verandering en verloedering: normen en waarden in het
Nederlands/ Hans Bennis ; Leonie Cornips ; Marc van
Oostendorp ; [ill.] Hein de Kort. — Amsterdam : University
Press, 2004. — 89 p, ill. — ISBN 90–5356–665–1

SBA: 666525

Den dikken Baens: diksjonèer van de B̀eerlerse sprouk/ Cyriel
de Bruyne ; Fons Bauwens. — Berlare : Heem- en
Oudheidkundige Kring, 1998. — 261 p.

SBA: 666377

Toponymie van Webbekom/ Frans Claes. — Leuven : Instituut
voor Naamkunde, 1994. — 292 p., ill., 7 losse krtn. — (Nomina
geographica Flandrica: monografieën ; 16)
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d'Orient, 1984. — 330 p. — ISBN 2–7200–1028–6

SBA: 666616

Overige taalkunde

De Bare'e sprekende Toradjas van Midden-Celebes (de
Oost-Toradjas)/ N. Adriani ; Alb. C. Kruyt. — 2 ed. —
Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgeversmaatschappij,
1950. — 5 v., ill. — (Verhandelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: afdeling
letterkunde, nieuwe reeks ; 54) ; (Verhandelingen der
Koninklijke Nederlandse Akademie van Wetenschappen:
afdeling letterkunde, nieuwe reeks ; 56)

SBA: 666771

1–4
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Galland. — Paris :́Editions litt́eraires de France. — 243 p., ill.

SBA: 666669

Le train de 8 h47/ Georges Courteline ; [ill.] Lucien
Boucher. — Paris :́Editions litt́eraires de France. — 240 p., ill.

SBA: 666688
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Il Cammino (de weg)/ Germain Droogenbroodt ; [vert.] Luca
Benassi ; [ill.] Satish Gupta. — El Palmar : Coco. — 77 p.,
ill. — (Quaderni della Valle ; 36)

SBA: 667301

The Road/ Germain Droogenbroodt. — S.l. : Milky Way,
2001. — 71 p. — (The world contemporary poetry series: series
selected short poems ; 23). — ISBN 962–475–197–8

SBA: 667305

Scrisul din oglind̆a = Mirror writing / Germain
Droogenbroodt. — Piteşti : Paralela 45, 2002. — 71 p. —
(Gemini ; 2002: 1). — ISBN 973–593–624–0

SBA: 667304

Die Judenbuche/ Annette von Droste-Ḧulshoff. — Leipzig :
Turm, s.a. — 63 p. — (Soldaten-Bücherei ; 51)

SBA: 666874

Dombrowsky: Roman/ Ernst Eckstein. — 2 ed. — Leipzig :
Reclam

SBA: 667142



Villeneuve, ou: Les joyeusetés de l'exode/ Pierre Elst ; [ill.] Léo
Campion. — Líege : Humoristes, 1942. — 163 p., ill.

SBA: 667288

Der Mann im Nebel: Roma/ Gustav Falke. — 4 ed. —
Hamburg : Janssen, 1916. — 235 p.

SBA: 667196

Lachende jongen/ Oliver la Farge ; [vert.] Waldie van Eck. — 2
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1936. — 313 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1936: 3)

SBA: 667105

De l'éducation des filles. Dialogues des morts et opuscules
divers. Abréǵe des vies des anciens philosophes/ François de
Salignac de la Mothe F́enelon. — Paris : Librairie de Paris,
s.a. — 540 p.

SBA: 667067

Dat oude Europa: nieuwe keuze uit de maandagstukken/ Kees
Fens. — Amsterdam : Querido, 2004. — 259 p. —
ISBN 90–214–6207–9

SBA: 666489

Een bloedrood klaverblad van vier/ John Flanders ; [bew.] G.
Cornelis. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1371)

SBA: 666906

Het zwarte plein/ John Flanders ; [bew.] Albert van
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 31 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1403)

SBA: 666929

Het strijdbevel wordt gegeven/ Ronald Fleming. — Averbode :
Goede Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1549)

SBA: 666933

Fables/ Jean de la Fontaine ; [ill.] Grandville. — Paris :
Garnier, 1852. — 598 p., ill.

SBA: 666773

Brigit / Roland Frank. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1370)

SBA: 666905

Drie duivels als sheriff/ Franklin Frehman. — Averbode : GP
Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1821)

SBA: 666930

De Freelands/ John Galsworthy ; [vert.] Carry van Bruggen. —
9 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1931. — 397 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1931: 1)

SBA: 667172

De witte aap/ John Galsworthy ; [vert.] J.C. de Cock. —
Amsterdam : Becht, s.a. — 313 p. — (De moderne comedie ;
1) ; (Atlas reeks ; 23)

SBA: 667119:1

De zilveren lepel/ John Galsworthy ; [vert.] J.C. de Cock. —
Amsterdam : Becht, s.a. — 255 p. — (De moderne comedie ;
2) ; (Atlas reeks ; 32)

SBA: 667119:2

Der hohe Schein: Roman/ Ludwig Ganghofer ; [ill.] Hugo
Engl. — Stuttgart : Bonz, 1917

SBA: 667120

1

Das neue Wesen: Roman aus dem 16. Jahrhundert/ Ludwig
Ganghofer ; [ill.] A.F. Seligmann. — 18 ed. — Stuttgart : Bonz,
s.a. — 658 p.

SBA: 667051

Het jaar van de eland/ Achilles Gautier. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1688)

SBA: 666931

Weerribben: gedichten/ Koos Geerds. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 57 p. — ISBN 90–295–2239–9

SBA: 666513

Het Gulden Vlies/ Erik-Ward Geerlings. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Schouwburg, 2000. — 106 p. —
(Toneelteksten ; 33). — ISBN 90–75047–32–0

SBA: 667296

Vie et passion d'un jésuiteélisabethain/ John Gerard ;
[edit.] Philip Caraman ; [medew.] Graham Greene ;
[vert.] Clément Leclerc. — Paris : Plon, 1953. — 296 p.

SBA: 667257

Reisavonturen allerhande/ Friedrich Gersẗacker ;
[vert.] Lodewijk Scharṕe ; [ill.] Renaat Demoen. — Leuven :
Davidsfonds, 1943. — 152 p., ill. — (Davidsfonds ; 1)

SBA: 667244

OEuvres spirituelles/ Gertrudis de Helfta ; [edit.] Jacques
Hourlier ; [edit.] Albert Schmitt. — Paris : Cerf, 1967-1986. —
5 v. — (Sources chrétiennes ; 127(=v. 1)) ; (Sources
chŕetiennes ; 139(=v. 2)) ; (Sources chrétiennes ; 143(=v. 3)) ;
(Sources chŕetiennes ; 255(=v. 4)) ; (Sources chrétiennes ;
331(=v. 5)). — Śeries des Textes monastiques d'Occident ; 19 ;
25 ; 27 ; 48. — ISBN 2–204–01346–3

SBA: 667075

1–2

L'amitié des fleurs/ Marie Gevers ; [ill.] Joris Minne. —
Anvers : Papegay, 1941. — 77 p., ill.

SBA: 666703

SBA: C 105364 [S2–1009 g]

Blanke stropers/ Paul Goddyn. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 30 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1706- 1707). — Samen
met Jacht op de valse loterijmiljoenen

SBA: 666934



Canada, hier kom ik!/ Paul Goddyn. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1729)

SBA: 666932

Van Jan, Paul en zus/ Armand Goossens. — 4 ed. — Lier : Van
In. — ill. — (Met spel en rijm: de globaalmethode ; 4(=v. 4))

SBA: 667290

4

Jacht op een prins/ Yan Gout. — Averbode : GP–Uitgaven,
1985. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1642)

SBA: 666939

Michel D. uit A./ Yan Gout. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1690)

SBA: 666937

Een stenen moeder/ Luuk Gruwez. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 191 p. — ISBN 90–295–2254–2

SBA: 666712

La ginguette: roman/ Gyp. — Paris : Flammarion, s.a. — 86
p. — (Select-collection ; 1)

SBA: 667034

De kloeckmoedige martelie van de h. maghet Barbara,
speel-wys op-gestelt/ Petrus Haekt. — Brugghe : Vincent,
s.a. — 48 p.

SBA: 666839

Le fils du fauconnier/ L. Hameau. — Paris : Gaillard, 1914. —
138 p., ill.

SBA: 667106

Der Blumenteufel: Bilder aus dem Reservespital,
Staatsgymnasium in Linz/ Enrica Handel-Mazzetti. —
Mönchen Gladbach : Volksvereins-Verlag, 1916. — 93 p.

SBA: 666872

De wonderen van Jezus-Eik: mirakelverhalen uit de zeventiende
eeuw/ Craig Harline. — Amsterdam : Bakker, 2003. — 276
p. — ISBN 90–351–2586-X

SBA: 666485

Das Bild des Kaisers: eine Erzählung/ Wilhelm Hauff. —
Leipzig : Turm, 1908. — 106 p. — (Soldaten-Bücherei ; 5)

SBA: 667069

Renaat/ Maurice Hauspie. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1692)

SBA: 666942

Met de kroontjespen: 11 verhalen over Kuifje en de koning der
Belgen. — Tielt : Lannoo, 2003. — 173 p., ill. —
ISBN 2–87424–030–3

SBA: 666439

Khalifat Rasoel/ Klem Hermans. — Averbode : Goede Pers,
1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1544)

SBA: 666935

Het negenenveertigste slachtoffer/ Klem Hermans. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1369)

SBA: 666904

Dicht bij God / Rudi Hermans. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 139 p. — (Manteau literair ; 2004: 1). —
ISBN 90–223–1817–6

SBA: 666718

Heures du jour du bŕeviaire romain:édition latin-français. —
Paris : Socíet́e de S. Jean l'évangliste, 1936. — 1349 p.

SBA: 667180

Stille waters/ Barbara Hofmann ; [pass. aut.] Ward
Hulselmans. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 253 p. —
ISBN 90–5240–634–0

SBA: 666486

Verzamelde gedichten/ Quintus Horatius Flaccus ; [edit.] Piet
Schrijvers. — Groningen : Historische Uitgeverij, 2003. — 643
p. — ISBN 90–6554–362–7

SBA: 666411

De grote verrassing/ Freddy van Hove. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1570)

SBA: 666954

Faustine/ Reńe Huigen. — Amsterdam : Veen, 2000. — 125
p. — ISBN 90–204–5736–5

SBA: 666464

In Holland / Joris-Karl Huysmans ; [vert.] Rosalien van
Witsen. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2001. — 58 p. — ISBN 90–253–2040–6

SBA: 666445

Tegen de keer/ Joris-Karl Huysmans ; [vert.] Jan Siebelink. — 4
ed. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. —
255 p. — ISBN 90–253–2047–3

SBA: 666482

Rembrandt: een kunstenaarsleven/ H.F.W. Jeltes ; [pass.
aut.] Richard Muther. — Amsterdam : Versluys, 1906. — 117 p.

SBA: 667062

Three men on the bummel/ Jerome Klapka Jerome. — London :
Readers Library, 1900. — 252 p. — (The readers library ; 271)

SBA: 667092

Journal de l'̂ame:écrits spirituels/ Johannes XXIII [Paus] ;
[edit.] Philippe Rouillard. — Paris : Cerf, 1964. — 603 p.,
ill. — (L' évangile au 20e siècle ; 12)

SBA: 667077

La réponse du mauvais serviteur/ Johannes Jørgensen ;
[vert.] Jacques de Coussange. — Paris : Bloud & Gay, 1918. —
80 p.

SBA: 667297



Kongo-Geschichten/ Jürgen J̈urgensen ; [vert.] Kuno v.d.
Schalk ; [ill.] Ernst M. Heims. — Hamburg : Verlag der
Deutschen Dichter-Gedächnis-Stiftung, 1913. — ill. —
(Hausb̈ucherei ; 40)

SBA: 667139

Lapidarium: observaties van een wereldreiziger, 1980–2000/
Ryszard Kapuscinski ; [vert.] Gerard Rasch. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 196 p. — (Privé-domein ; 252). —
ISBN 90–295–2552–5

SBA: 666510

Autour de Rita/ Eva Kavian. — Bordeaux : Castor astral,
2002. — 104 p. — (Escales du nord ; 2002: 3). —
ISBN 2–8592–0471–7

SBA: 666468

Graaf d'Aywalle verkoopt kostbare familiestukken/ André de
Ké. — Averbde : GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 1619)

SBA: 666911

Onder de toren/ André de Ḱe. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2003. — 142 p. — ISBN 90–5927–112–2

SBA: 666465

Pieter Corbeels/ André de Ḱe. — Averbode : Goede Pers,
1982. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1516)

SBA: 666918

De pop van Oudeman/ André de Ḱe. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1558)

SBA: 666919

Verdwenen dorpen/ André de Ḱe. — Averbode : Goede Pers,
1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1568)

SBA: 666920

De dwaas: roman/ Bernhard Kellermann ; [vert.] Marianne de
Voogt. — 5 ed. — Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding
van Goede en Goedkoope Lectuur, 1931. — 449 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1931: 2)

SBA: 667310

Hercules/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. —
143 p. — ISBN 90–234–1243–5

SBA: 666715

Kriegsschẅanke aus alter Zeit/ [edit.] Heinrich Mohr. —
Freiburg : Herderische Verlagshandlung, 1915. — 115 p.

SBA: 667146

Der Weihnachtsfund: Novelle/ Hermann Kurz ; Hermann
Fische. — Leipzig : Hesse, s.a. — 150 p.

SBA: 666880

Canadese tabak, Marokkaanse vruchten/ Eric van Laere. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1589)

SBA: 666957

Niet naar buiten leunen/ Guy Lambrechts ; [ill.] Hania
Dybajlo-Szpynda. — Kuringen : Lambrechts, 1972. — 47 p., ill.

SBA: 667014

Mamma Medea/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — 123 p. — ISBN 90–446–0091–5

SBA: 666418

Woorden met vleugels: toespraken. Tekst en uitleg: columns/
Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus, 2001. — 115 p. —
Keerdruk. — ISBN 90–446–0034–6

SBA: 666417

Hemelrijk / Thé Lau. — Amsterdam : Vassallucci, 2004. — 189
p. — ISBN 90–5000–541–1

SBA: 666725

OEuvres complètes/ de Lautŕeamont [Comte] ; [ill.] Salvador
Dali ; [medew.] L. Genonceaux ; e.a. — Paris : Corti, 1953. —
409 p.

SBA: 666700

Ode aan Panamarenko. Ode aan Marcel Broodthaers/ Guido
Lauwaert. — Gent : s.n., 2003. — 2 losse pltn

SBA: 666975

De eerste blanke/ Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede Pers,
1982. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1515)

SBA: 666936

De spiegel/ Cor Ria Leeman. — Averbode : GP–Uitgaven,
1980. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1400)

SBA: 666938

Verzamelde verzen: de tijdens het leven van de dichter
gepubliceerde pöezie/ Jan Hendrik Leopold. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak en Van Gennep, 2001. — 234 p. —
ISBN 90–253–3148–3

SBA: 666440

Tusschen de wielen/ Jack London ; [vert.] W.L. Leclercq. — 2
ed. — Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding van Goede
en Goedkoope Lectuur, 1931. — 240 p. — (Wereldbibliotheek ;
427)

SBA: 667116

Les fleurs de la vie de pension/ Henri van Looy. — Paris :
Casterman, s.a. — 157 p. — (Bibliothèque illustŕee de
l'éducation chŕetienne ; [ 1])

SBA: 667113

Mia en de biggen/ Gregie de Maeyer. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1435)

SBA: 666923

Zomerfeest in Porthcurno/ Erik van Malder. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1437)

SBA: 666977



Vergittertes Fenster: Novelle um den Tod des Königs Ludwig I.
von Bayern/ Klaus Mann. — Amsterdam : Querido, 1937. —
112 p.

SBA: C 87323 [S0–219 f]

Manuel du pieux p̀elerin à Notre Dame de Lourdes. — Namur :
Godenne, 1897. — 290 p.

SBA: 667153

Lieveke/ Eline Mare. — 3 ed. — Amsterdam : Maatschappij tot
Verspreiding van Goede en Goedkoope Lectuur, 1932. — 233 p.

SBA: 666886

Die Ansiedler in Kanada: eine Erzählung/ Frederick
Marryat. — Leipzig : Turm-Verlag, s.a. — 168 p. —
(Soldaten-B̈ucherei ; 63- 64)

SBA: 667198

Avontuur in Noord-Holland/ Anne Mattart. — Averbode :
Goede Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1563)

SBA: 666940

Leven in Gent/ Jef Meert. — Borchtlombeek : Sileksuitgave,
1971. — ill.

SBA: 666973

Waarom toch. . ./ J.D. Mertens. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1440)

SBA: 666941

Hulp / Bart Meuleman. — Amsterdam : Querido, 2004. — 44
p. — ISBN 90–214–7478–6

SBA: 666519

Liefste mama/ Herman de Meulenaere. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1588)

SBA: 666928

Alphabet: zes en twintig versierde letters geteekend en in hout
gesneden/ Joris Minne ; [medew.] Roger Avermaete. —
Brussel : Wilde Roos, 1925. — ill.

SBA: H 59821 [S2–1009i]

SBA: 666722

Missaal: lezingen, gebeden en gezangen voor zon- en
feestdagen, jaarcyclus A/ [edit.] Alfons Hens. — Tielt :
Lannoo, 1971. — 639 p. — ISBN 90–209–0405–1

SBA: 667161

Nu / Bart Moeyaert. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 667220

Monniken in de stad: levensboek van de Monastieke
Gemeenschappen van Jeruzalem/ Pierre-Marie Delfieux. —
Tielt : Lannoo, 2003. — 164 p. — ISBN 90–209–5296-X

SBA: 666491

Een complex en veranderlijk leven: essays over het toeval/
Michel de Montaigne ; [vert.] Hans van Pinxteren. —
Amsterdam : Athenaeum- Polak & Van Gennep, 2002. — 204
p. — ISBN 90–253–3400–8

SBA: 666522

Drijf nooit je vijand in het nauw: essays/ Michel de Montaigne ;
[vert.] Hans van Pinxteren. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2003. — 351 p. — ISBN 90–253–3407–5

SBA: 666511

De hele wereld speelt komedie: essays over leugen en
waarheid/ Michel de Montaigne ; [vert.] Hans van
Pinxteren. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2001. — 185 p. — ISBN 90–253–3399–0

SBA: 666520

Ouders en kinderen : essays over de opvoeding/ Michel de
Montaigne ; [vert.] Hans van Pinxteren. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2000. — 168 p. —
ISBN 90–253–3395–8

SBA: 666521

Les amours d'Olivier/ Xavier de Mont́epin. — Bruxelles :
Lebègue, 1859. — 4 v. — (La Baladine ; 2)

SBA: C 204148

1

Lettres persanes/ Charles-Louis de Secondat de Montesquieu ;
[edit.] Georges Gusdorf. — Paris : Livre de poche, 1984. — 392
p. — (Le livre de poche ; 1665). — ISBN 2–253–00321–2

SBA: 666859

Verkeerd beoordeeld/ Florence Montgomery ; [vert.] Angela
Dosfel-Tysmans ; [vert.] Lodewijk Dosfel. — Dendermonde :
Dosfel, 1923. — 166 p.

SBA: 667032

Mozart auf der Reise nach Prag: Novelle/ Eduard M̈orike. —
Leipzig : Turm, s.a. — 77 p. — (Soldaten-Bücherei ; 8)

SBA: 666879

Grafrijmpjes voor onze gesneuvelde jongens/ Robrecht V.
Mortier. — De Panne : Filliaert, 1918. — 78 p.

SBA: 667254

Bruiloften en partijen/ David Mulder. — Amsterdam : Anthos,
2003. — 230 p. — ISBN 90–414–0786–3

SBA: 666508

Infam kassiert: Erz̈ahlung/ Multatuli ; [vert.] Adolf Glaser. —
Leipzig : Hesse. — 68 p. — (Max Hesses Volksbücherei ; 253)

SBA: 667130

De blauwe boogschutters/ Frank Nemo. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vreemde geschiedenis na
schooltijd ; 1723- 1724). — Samen met De Buldog en de
kidnapper

SBA: 666948

De protea bloeit niet voor iedereen/ Frank Nemo. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1693)

SBA: 666953



Zwerftocht door Timor en onderhoorigheden/ Wijnand O.J.
Nieuwenkamp. — Amsterdam : Elsevier, 1925. — ill.

SBA: 666778

Zwerftochten op Bali/ Wijnand O.J. Nieuwenkamp. — 2 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1922. — ill.

SBA: 666777

Antichrista/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Antwerpen : Manteau, 2004. — 129 p. —
ISBN 90–76682–24–0

SBA: 666729

Les mauvais effets de la sév́erité d'un p̀ere/ V. Nottret. — Paris :
Casterman, s.a. — 203 p., ill.

SBA: 667110

Diep in de aarde, dieper in uw gat/ Jeroen Olyslaegers. —
Brussel : Koninklijke Vlaamse Schouwburg, 2002. — 60 p. —
(Toneelteksten ; 40). — ISBN 90–75047–39–8

SBA: 667295

Hierbij de hele God in proef: brieven aan Willem Frederik
Hermans/ Geert A. van Oorschot. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2003. — 371 p. — ISBN 90–282–4013–6

SBA: 666498

In vreemde handen/ Marleen Pattijn. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1587)

SBA: 666943

Koffers zeelucht: gedichten/ Hagar Peeters. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 77 p. — ISBN 90–234–1249–4

SBA: 666502 [C0–352 a]

De winter van de wolven/ Luk van Perk. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1553)

SBA: 666960

Le chansonnier= Dal canzoniere/ Francesco Petrarca ;
[vert.] Gérard Genot. — Paris : Aubier, 1969. — 319 p. —
(Bilingue Aubier Flammarion bilingue ; 18)

SBA: 667230

Humani generis (lettre encyclique du 12 août 1950) sur
certaines opinions fausses qui menacent de ruiner les
fondements de la doctrine catholique/ Pius XII [Paus]. —
Saint-Ćeneŕe : Saint-Michel, 1966. — 17 p. — (Discours du
pape et chronique romaine ; 167)

SBA: 667204

La Sainte liturgie: ‘Mediator Dei et hominum’, lettre encyclique
du 20 novembre 1947/ Pius XII [Paus]. — Paris : Bonne Presse,
1961. — 79 p.

SBA: 667202

L'ami des petits: manuel de dévotion pour les enfants,
explications et exercices pour la confession, la Ste Messe et la
communion/ Edward Poppe. — Averbode : Bonne presse,
1956. — 347 p.

SBA: 667150

Le vicaire et le romancier/ Jules Pravieux. — 2 ed. — Paris :
Plon, 1923. — 294 p.

SBA: 667031

Lettresà Françoise maríee/ Marcel Pŕevost ; [ill.] Lapierre. —
Paris : Fayard, s.a. — 126 p., ill. — (Modern-bibliothèque ; 130)

SBA: 667033

Prières de la liturgie, des p̀eres de l'́eglise, des auteurs
spirituels: de la vie liturgiquèa la prière personnelle/
[comp.] C.A. Bouman ; [bew.] L. Bouyer. — Paris : Desclée,
1962. — 1637 p.

SBA: 667189

Vraag ons niet hoe laat het is. . ./ Simon E. van Rael. —
Averbode : Goede Pers, 1982. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1519)

SBA: 666967

Meditaties over de geestelijke oefeningen van Ignatius/ Karl
Rahner. — Hilversum : Brand, 1965. — 368 p.

SBA: 667194

Rekwisieten/ Maya Rasker. — Amsterdam : Augustus, 2003. —
142 p. — ISBN 90–457–0002–6

SBA: 666363

Baanrovers/ Tom Reeves. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1463)

SBA: 666946

Het fantoom van de toekomst/ Tom Reeves. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1980. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1386)

SBA: 666910

Oma/ Tom Reeves. — Averbode : Goede Pers, 1982. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1514)

SBA: 666944

De magische jaguar/ Hugo Renaerts. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1985. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1676)

SBA: 666955

Ut de Franzosentid/ Fritz Reuter. — Wiesbaden :
Volksbildungsverein, 1916. — 198 p. — (Wiesbadener
Volksbücher ; 61)

SBA: 667197

De geheimzinnige foto/ Piet Reynders. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1987. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1751)

SBA: 666958

Op zoek naar de verloren tijd: script & werkboek/ [bew.] Eric
de Kuyper ; e.a. ; Ro Theater [Rotterdam]. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2003. — 2 v. —
ISBN 90–6403–628–4 ; ISBN 90–6403–632–2

SBA: 666457
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Het lied van de Mississippi/ Dirk Roofthooft. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1297)

SBA: 666902

Het rapport/ Jef van Rooy. — Averbode : Goede Pers, 1983. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1552)

SBA: 666962

Mathilde/ Tomas Ross. — 2 ed. — Amsterdam : Cargo,
2003. — 316 p. — ISBN 90–234–1197–8

SBA: 666487

Omnibus: Babyface. Pin up. Superdeal/ Tomas Ross. —
Baarn : Fontein, 2003. — 606 p. — ISBN 90–261–1908–9

SBA: 666435

Vijf gedichten/ Dante Gabriel Rossetti ; [vert.] Pieter Cornelis
Boutens. — Brugge : Verbeke, 1906

SBA: 666970

De dappere wapenknecht/ Frank Rudiger. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1727)

SBA: 666959

Marabunta/ Frank Rudiger. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1432)

SBA: 666947

Inkomend vuur: roman/ Eelco Runia. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 189 p. — ISBN 90–457–0211–8

SBA: 666507

Rog Talder en de ster van Monthani/ Didier Rypens. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1824)

SBA: 666981

Rog Talder en de wraak van de magiër / Didier Rypens. —
Averbode : GP–UItgaven, 1987. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1752)

SBA: 666961

Rog Talder en de zandurieten/ Didier Rypens. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1792)

SBA: 666982

Sous le soleil de Dieu/ Michel de Saint-Pierre. — Paris : Plon,
1984. — 382 p. — ISBN 2–7242–2405–1

SBA: 667042

Memoires van een infanterieofficier/ Siegfried Sassoon ;
[vert.] Fritz Boeringa. — Utrecht : Ijzer, 2003. — 442 p. —
ISBN 90–74328–60–1

SBA: 666472

Memoires van een man die op vossen jaagde/ Siegfried
Sassoon ; [vert.] Fritz Boeringa. — Utrecht : Ijzer, 2002. — 307
p. — ISBN 90–74328–59–8

SBA: 666471

In den vrijen Amerikaan: Koen van Wessum's Haagsche jaren/
Margo Scharten-Antink. — 3 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1928. — 255 p. — (Nieuwe
romans ; 1928: 3)

SBA: 666887

Littoria: de verlossende arbeid/ Carel Scharten ; Margo
Scharten-Antink. — 4 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1939. — 274 p. — (Wereldbibliotheek ; 1939: 1)

SBA: 667015

Manisch dagboek: essay als fictie - fictie als essay/ Irun
Scheifes. — Haarlem : In de Knipscheer, 2003. — 170 p. —
ISBN 90–6265–553-X

SBA: 666446

Hazard/ Arthur Schnitzler ; [vert.] Alice van Nahuys. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek. — 143 p. —
(Wereldbibliotheek ; [ 4])

SBA: 667053

Vic, met name/ Elmer Scḧonberger. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 250 p. — (Meulenhoff editie ; 2023). —
ISBN 90–290–7372–1

SBA: 666476

Lettres de Mgr. de Śegurà ses filles spirituelles/ [edit.] de
Ségur [Marquis]. — 2 ed. — Paris : T́equi, 1923. — 219 p.

SBA: 667041

Met twee revolvers/ Charles Alden Seltzer. — Gouda : Mulder,
s;a. — 256 p. — (Tom Mix serie ; 8)

SBA: 666868

De West/ Charles Alden Seltzer. — Gouda : Mulder, s.a. — 235
p. — (Tom Mix serie ; 7)

SBA: 666866

Tu n'as plus ce regard illumińe / Gilbert Senecaut. — S.l. : s.n.,
s.a. — ill.

SBA: 666969

Niet opgeven, Pieter!/ Katrien Seynaeve. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 36 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1731). —
Samen met Duikersavonturen

SBA: 666987

Zing, vecht, huil, bid, lach, werk en bewonder/ Ramses Shaffy ;
[edit.] Vic van de Reijt ; [edit.] Kick van der Veer. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 302 p. — (Pluche ;
2003: 2). — ISBN 90–388–6937–1

SBA: 666493

Das Ruhmesbuechlein: eine Geschichte aus Deutschlands
schweren Tagen/ Joesephine Siebe. — Leipzig : Hesse &
Becker. — 64 p.

SBA: 667306



Ces messieurs de Saint-Mallo: roman/ Bernard Simiot. —
Paris : Albin Michel, 1983. — 522 p. — ISBN 2–226–01734–8

SBA: 667099

Baron Selderie/ F. de Sinclair. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf, 1912. — 218 p. — (Moderne
bibliotheek ; 7)

SBA: 667209

De wildernis/ Upton Sinclair ; [vert.] H. Mendels-Stokvis ;
[medew.] F.M. Wibaut. — 6 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Verspreiding van Goede en Goedkoope Lectuur, 1930. —
556 p. — (Wereldbibliotheek ; 47- 49)

SBA: 667232

Het geheim van de tempeldanser/ Lieve Singh. — Averbode :
Goede Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1554)

SBA: 666949

Achter de wolken schijnt de zon/ Lutgart de Smedt. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1794)

SBA: 666984

Een jongen uit Marokko/ Lutgart de Smedt. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1829)

SBA: 666983

De orgelpijp van professor Avalos/ Alfo Smits. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1598)

SBA: 666950

De hazenjacht: kluchtspel met zang inéén bedrijf / Jan Smits ;
[muz.] Gerard Nauwelaerts. — Antwerpen : Janssens. — 43 p.

SBA: 667256

Het Spaarne stroomt helemaal niet: een 4000 jaar oude rivier in
400 jaar pöezie en proza/ [edit.] George Moormann. —
Haarlem : Zingende Zaag, 2004. — 256 p., ill. —
ISBN 90–74183–22–0

SBA: 666381

De katten van Maineweh/ Wilhelm Speyer ; [vert.] Simon
Koster. — 2 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1933. — 213 p. — (Nieuwe romans ;
1933: 1) ; (Wereldbibliotheek ; 1933: 2)

SBA: 667040

Keur uit de gedichten van A.C.W. Staring/ Anthony C.W.
Staring ; [comp.] C.S. Jolmers. — 4 ed. — Zutphen : Thieme,
s.a. — 115 p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 119)

SBA: 667170

Hulde aan Joost/ Lucienne Stassaert ; [ill.] Joost de Bruyne ;
e.a. — S.l. : Van Maele, 1977

SBA: 666976

Intensive care/ Rosita Steenbeek. — Amsterdam : Prometheus,
2004. — 164 p.

SBA: 666717

Dr. Jekyll and Mr. Hyde/ Robert L. Stevenson ; [ill.] Frank
Gillet. — London : Collins. — 254 p., ill. — (Collins' illustrated
pocket classics ; 276). — Titel varieert The strange case of Dr.
Jekyll and Mr. Hyde

SBA: 667133

De verkeerde kist/ Robert L. Stevenson. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1927. — 228 p. —
(Wereldbibliotheek ; 507)

SBA: 667045

Varkensroze ansichten: gedichten/ Mustafa Stitou. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 84 p. —
ISBN 90–234–1253–2

SBA: 666514

Boze wereld/ Luc van der Stockt. — Averbode : Goede Pers,
1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1575)

SBA: 666952

De wijsheid van de wind/ Bart Stouten. — Leuven : P, 2004. —
55 p. — ISBN 90–76895–84–8

SBA: 667286

Schaakmat: een romantisch-geschiedkundig voorspel van den
Wereldoorlog/ Eline van Stuwe. — 2 ed. — Utrecht : Bruna,
s.a. — 266 p.

SBA: 667208

Quia absurdum/ Nico van Suchtelen. — 12 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek. — 299 p. — (Nederlandsche bibliotheek ;
118- 120)

SBA: 667054

De koperen man/ Emmy Swerts. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1476)

SBA: 666951

Jeruzalem bevrijd/ Torquato Tasso ; [ill.] Giambattista
Piazzetta ; [vert.] Frans van Dooren. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. — 621 p., ill. —
ISBN 90–253–5330–4

SBA: 666437

La maison des deux barbeaux: roman/ André Theuriet. —
Paris : Tallandier, 1928. — 64 p., ill.

SBA: 667028

Lieb Vaterland: Spr̈uche und Gedichte/ Peter Joseph Tonger. —
5 ed. — K̈oln : Tonger. — 159 p.

SBA: 667169

Ernest Staas, advocaat: schetsen en beelden/ Tony ;
[ill.] Walter Vaes. — 14 ed. — Amsterdam : Van Looy, 1914. —
229 p., ill.

SBA: 666555

Edele Hammer's groote liefde/ Sigrid Undset ; [vert.] M.J.
Molanus-Stamperius. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1936. — 189 p. — (Wereldbibliotheek ; 1936: 2)

SBA: UIA–B 10264



SBA: 667048

Van liefde en van dood: dichters van de Franse Renaissance/
[vert.] Robert de Does ; [medew.] Aron Kibédi Varga. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 277
p. — ISBN 90–253–5876–4

SBA: 666473

Ma mèreà boire/ Régine Vandamme. — Bordeaux : Castor
Astral, 2001. — 139 p. — (Escales du nord ; 2001: 1). —
ISBN 2–8592–0440–7

SBA: 666467

De koffer van Caracas/ Luc Vandromme ; N.V.n.v. — Breda :
Geus, 2003. — 215 p., ill. — ISBN 90–445–0425–8

SBA: 666365

Om het behoud van de haven/ Roger Vanhoeck. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1800)

SBA: 666985

Het raadsel van de col Collon/ Roger Vanhoeck. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1819)

SBA: 666986

Verzonken vlakte/ Wilfried Vannerum. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1434)

SBA: 666966

De kale robot/ Clara Vanuytven. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1691)

SBA: 666988

Nieuwe mannen, nieuwe vrouwen/ Ingrid van der Veken. —
Antwerpen : Manteau, 2004. — 296 p. — ISBN 90223183622 ;
ISBN 90–6974–606–9

SBA: 666731

Zeg maar zes/ Jos van der Veken. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1696)

SBA: 666989

Eva-Maria/ André Velghe. — Averbode : Goede Pers, 1983. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1538)

SBA: 666978

Evi uit de vijfde klas/ Lydia Verbeeck. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1985. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1641)

SBA: 666990

Een puinhoop/ Brigitte Verbeke. — Averbode : GP–Uitgaven,
1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1596)

SBA: 666980

Zeilen tegen de wind/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1441)

SBA: 666979

Souvenir voor Sasha en Natasha/ Kees Verheul ;
[comp.] Gerben Wynia. — Nijmegen : Flanor, 2003. — 64 p. —
(Flanorreeks ; 53). — ISBN 90–73202–55–8

SBA: 666375

De boodschapper van Itzamma/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1556)

SBA: 666992

De Buldog en de treinoverval/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1823)

SBA: 666994

De Buldog helpt een handje/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1683)

SBA: 666996

De dode die terugkwam/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1372)

SBA: 666907

De dubbelagent/ Jos Verhoogen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1980. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1387)

SBA: 666997

Kapers aan boord/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1299)

SBA: 666903

Het mysterie van de zwarte jager/ Jos Verhoogen. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 31 p.. — (Vlaamse
filmpjes ; 1402)

SBA: 666999

Onschuldig verbannen/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1433)

SBA: 667000

De roos van Acumaro/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1571)

SBA: 666991

Strijd om een geheime formule/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1982. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1480)

SBA: 667002

Het geld van Zwaaivoet/ Karel Verleyen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1989. — 135 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1865-
1868)

SBA: 667001

Norbert van Gennep, edelman-bedelman/ Karel Verleyen. —
Averbode : Altiora, 1984. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1594-
1595)

SBA: 666963

Waarom ik bij haar blijf / Bram Vermeulen. — Antwerpen :
Houtekiet, 2004. — 109 p. — ISBN 90–5240–767–3

SBA: 666721



Gevaarlijk spel/ Joos Vermeulen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1828)

SBA: 666995

Robur de veroveraar/ Jules Verne. — Amsterdam : Elsevier,
1915. — 239 p., ill. — (Wonderreizen ; 41)

SBA: 667044

Vijf weken in een luchtballon: ontdekkingsreis in de
binnenlanden van Afrika/ Jules Verne. — Amsterdam :
Elsevier, 1914. — 242 p., ill. — (Wonderreizen ; 8)

SBA: 667046

Geronimo/ Staf Verrept. — Averbode : Goede Pers, 1983. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1560)

SBA: 666964

Sla je erdoor, Melina/ Staf Verrept. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1703)

SBA: 666998

De strijder en de soldaat/ Staf Verrept. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1572)

SBA: 666965

Toen de sirene gilde/ Staf Verrept. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1689)

SBA: 667003

John Cleary betaalt geen tol/ Bernadette Verreydt. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1987. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1746)

SBA: 667004

Als het ijzer gesmeed wordt: roman uit het leven/ Clara Viebig ;
[vert.] J.P. Wesselink-van Rossum. — 3 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1921. — 386 p. — (Meulenhoff editie ; 1921: 6)

SBA: 667173

De rest is geschiedenis/ Luc de Vos. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 158 p. — ISBN 90–450–0870-X

SBA: 666728

De aantochtster/ Henk van der Waal. — Amsterdam : Querido,
2003. — 56 p. — ISBN 90–214–8755–1

SBA: 666534

De vos duikt weg (Gone to earth)/ Mary Webb ;
[vert.] Anthonie Donker ; e.a. — 2 ed. — Amsterdam :
Maatschappij tot Verspreiding van Goede en Goedkoope
Lectuur, s.a. — 363 p. — (Wereldbibliotheek ; 596)

SBA: 667043

Dat had niet mogen gebeuren!/ Henk van der Wijngaart. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2011)

SBA: 667005

Het gaat goed met Nederland/ Ivo de Wijs ; [edit.] Jaap
Bakker. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2004. — 383
p. — (Pluche ; 2004: 1). — ISBN 90–388–8431–1

SBA: 666470

Onverwoestbaar mooi: verzamelde gedichten/ Driek van
Wissen. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 367
p. — ISBN 90–388–8425–7

SBA: 666503

Historie van mejuffrouw Sara Burgerhart/ Betje Wolff ; Aagje
Deken ; [edit.] L. Knappert. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1919. — 2 v. in 1 bd. —
(Wereldbibliotheek ; 1919: 2)

SBA: 667143
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Wintervitrines: gedichten/ Jan Wolkers. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 62 p., ill. — ISBN 90–234–1251–6

SBA: 666431

Dans, vlinder . . . dans/ Willy Wuyts. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1716)

SBA: 666993

Sous b́eńefice d'inventaire/ Marguerite Yourcenar. — 2 ed. —
Paris : Gallimard, 1978. — 312 p. — (Collection Idées ; 410)

SBA: 667007

Wat het leven vernietigt/ Ernst Zahn ; [vert.] Anna van
Gogh-Kaulbach. — 4 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 349 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1926: 1)

SBA: 667047

De zevensprong: zeven bekende boekbinders schikken poëzie
van zeven markante dichters/ [comp.] Patricia de Corte ;
[ill.] Isabel Rottiers. — Tielt : Lannoo, 2003. — 95 p., ill. —
ISBN 90–209–5299–4

SBA: 666368

Zonderlinge lotgevallen en reisavonturen van den trouwen hond
Fidel. — Amsterdam : Vleck. — 33 p., ill.

SBA: 666835

Germaanse letterkunde

Sprookjes en verhalen/ Hans C. Andersen ; [ill.] Dirk Nijland ;
[vert.] Marie Nijland-van der Meer de Walcheren. —
Amsterdam : Spruyt, 1931. — 173 p., ill.

SBA: 666553

Sprookjes en vertellingen: volledige uitgave/ Hans C.
Andersen ; [vert.] W. van Eeden. — Utrecht : De Haan. — 12v.
in 2 bdn, ill.

SBA: 666769
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De vunzige varkenshoeder en andere erotische sprookjes uit
Noorwegen/ Peter C. Asbjoernsen ; Jørgen Moe ; Nauthella ;
[bew.] Oddbjørg Høgset. — Rijswijk : Delfia, 1979. — 159 p.,
ill. — ISBN 90–6449–001–5

SBA: 666565

Kongo-Geschichten/ Jürgen J̈urgensen ; [vert.] Kuno v.d.
Schalk ; [ill.] Ernst M. Heims. — Hamburg : Verlag der
Deutschen Dichter-Gedächnis-Stiftung, 1913. — ill. —
(Hausb̈ucherei ; 40)

SBA: 667139

Edele Hammer's groote liefde/ Sigrid Undset ; [vert.] M.J.
Molanus-Stamperius. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1936. — 189 p. — (Wereldbibliotheek ; 1936: 2)

SBA: UIA–B 10264

SBA: 667048

Engelse letterkunde

Fanny Hill: de memoires van een dame van plezier/ John
Cleland ; [vert.] J.F. Kliphuis. — Utrecht : Bruna, 1980. — 275
p., ill. — ISBN 90–229–5261–4

SBA: 666561

De Pickwick-Club/ Charles Dickens ; [vert.] W.J.A. Roldanus ;
[ill.] Frank Reynolds. — Rijkswijk : Blankwaardt &
Schoonhoven. — 484 p., ill.

SBA: 666557

De Freelands/ John Galsworthy ; [vert.] Carry van Bruggen. —
9 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1931. — 397 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1931: 1)

SBA: 667172

De witte aap/ John Galsworthy ; [vert.] J.C. de Cock. —
Amsterdam : Becht, s.a. — 313 p. — (De moderne comedie ;
1) ; (Atlas reeks ; 23)

SBA: 667119:1

De zilveren lepel/ John Galsworthy ; [vert.] J.C. de Cock. —
Amsterdam : Becht, s.a. — 255 p. — (De moderne comedie ;
2) ; (Atlas reeks ; 32)

SBA: 667119:2

Three men on the bummel/ Jerome Klapka Jerome. — London :
Readers Library, 1900. — 252 p. — (The readers library ; 271)

SBA: 667092

Die Ansiedler in Kanada: eine Erzählung/ Frederick
Marryat. — Leipzig : Turm-Verlag, s.a. — 168 p. —
(Soldaten-B̈ucherei ; 63- 64)

SBA: 667198

Verkeerd beoordeeld/ Florence Montgomery ; [vert.] Angela
Dosfel-Tysmans ; [vert.] Lodewijk Dosfel. — Dendermonde :
Dosfel, 1923. — 166 p.

SBA: 667032

Vijf gedichten/ Dante Gabriel Rossetti ; [vert.] Pieter Cornelis
Boutens. — Brugge : Verbeke, 1906

SBA: 666970

Memoires van een infanterieofficier/ Siegfried Sassoon ;
[vert.] Fritz Boeringa. — Utrecht : Ijzer, 2003. — 442 p. —
ISBN 90–74328–60–1

SBA: 666472

Memoires van een man die op vossen jaagde/ Siegfried
Sassoon ; [vert.] Fritz Boeringa. — Utrecht : Ijzer, 2002. — 307
p. — ISBN 90–74328–59–8

SBA: 666471

Dr. Jekyll and Mr. Hyde/ Robert L. Stevenson ; [ill.] Frank
Gillet. — London : Collins. — 254 p., ill. — (Collins' illustrated
pocket classics ; 276). — Titel varieert The strange case of Dr.
Jekyll and Mr. Hyde

SBA: 667133

De verkeerde kist/ Robert L. Stevenson. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1927. — 228 p. —
(Wereldbibliotheek ; 507)

SBA: 667045

De vos duikt weg (Gone to earth)/ Mary Webb ;
[vert.] Anthonie Donker ; e.a. — 2 ed. — Amsterdam :
Maatschappij tot Verspreiding van Goede en Goedkoope
Lectuur, s.a. — 363 p. — (Wereldbibliotheek ; 596)

SBA: 667043

Amerikaanse letterkunde

Lachende jongen/ Oliver la Farge ; [vert.] Waldie van Eck. — 2
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1936. — 313 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1936: 3)

SBA: 667105

Tusschen de wielen/ Jack London ; [vert.] W.L. Leclercq. — 2
ed. — Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding van Goede
en Goedkoope Lectuur, 1931. — 240 p. — (Wereldbibliotheek ;
427)

SBA: 667116

Met twee revolvers/ Charles Alden Seltzer. — Gouda : Mulder,
s;a. — 256 p. — (Tom Mix serie ; 8)

SBA: 666868

De West/ Charles Alden Seltzer. — Gouda : Mulder, s.a. — 235
p. — (Tom Mix serie ; 7)

SBA: 666866

De wildernis/ Upton Sinclair ; [vert.] H. Mendels-Stokvis ;
[medew.] F.M. Wibaut. — 6 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Verspreiding van Goede en Goedkoope Lectuur, 1930. —
556 p. — (Wereldbibliotheek ; 47- 49)

SBA: 667232



Duitse letterkunde

Die Hallig, oder: Die Schiffbr̈uchigen auf dem Eiland in der
Nordsee: Novelle/ J.C. Biernatzki. — Leipzig : Turm. — 240
p. — (Soldaten-B̈ucherei ; 78/ 80)

SBA: 667145

Wilhelm Busch: Leben, Werk, Schicksal/ Friedrich Bohne. —
Zürich : Fretz & Wasmuth, 1958. — 307 p., ill.

SBA: 666656

Schimannsgarn: Erlebnisse, Schnurren und Geschichten aus
dem Seemannsleben/ Sophus Bonde. — 5 ed. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1912. — 360 p.

SBA: 667168

Peter Schlemihls wundersame Geschichte/ Adelbert von
Chamisso ; [ill.] A. Schr̈odter. — Leipzig : Insel. — 79 p.,
ill. — (Insel-Bücherei ; 194)

SBA: 667234

Die Judenbuche/ Annette von Droste-Ḧulshoff. — Leipzig :
Turm, s.a. — 63 p. — (Soldaten-Bücherei ; 51)

SBA: 666874

Dombrowsky: Roman/ Ernst Eckstein. — 2 ed. — Leipzig :
Reclam

SBA: 667142

Der Mann im Nebel: Roma/ Gustav Falke. — 4 ed. —
Hamburg : Janssen, 1916. — 235 p.

SBA: 667196

Der hohe Schein: Roman/ Ludwig Ganghofer ; [ill.] Hugo
Engl. — Stuttgart : Bonz, 1917

SBA: 667120

1

Das neue Wesen: Roman aus dem 16. Jahrhundert/ Ludwig
Ganghofer ; [ill.] A.F. Seligmann. — 18 ed. — Stuttgart : Bonz,
s.a. — 658 p.

SBA: 667051

Reisavonturen allerhande/ Friedrich Gersẗacker ;
[vert.] Lodewijk Scharṕe ; [ill.] Renaat Demoen. — Leuven :
Davidsfonds, 1943. — 152 p., ill. — (Davidsfonds ; 1)

SBA: 667244

Der Blumenteufel: Bilder aus dem Reservespital,
Staatsgymnasium in Linz/ Enrica Handel-Mazzetti. —
Mönchen Gladbach : Volksvereins-Verlag, 1916. — 93 p.

SBA: 666872

Das Bild des Kaisers: eine Erzählung/ Wilhelm Hauff. —
Leipzig : Turm, 1908. — 106 p. — (Soldaten-Bücherei ; 5)

SBA: 667069

Rembrandt: een kunstenaarsleven/ H.F.W. Jeltes ; [pass.
aut.] Richard Muther. — Amsterdam : Versluys, 1906. — 117 p.

SBA: 667062

De dwaas: roman/ Bernhard Kellermann ; [vert.] Marianne de
Voogt. — 5 ed. — Amsterdam : Maatschappij tot Verspreiding
van Goede en Goedkoope Lectuur, 1931. — 449 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1931: 2)

SBA: 667310

Kriegsschẅanke aus alter Zeit/ [edit.] Heinrich Mohr. —
Freiburg : Herderische Verlagshandlung, 1915. — 115 p.

SBA: 667146

Der Weihnachtsfund: Novelle/ Hermann Kurz ; Hermann
Fische. — Leipzig : Hesse, s.a. — 150 p.

SBA: 666880

Vergittertes Fenster: Novelle um den Tod des Königs Ludwig I.
von Bayern/ Klaus Mann. — Amsterdam : Querido, 1937. —
112 p.

SBA: C 87323 [S0–219 f]

Mozart auf der Reise nach Prag: Novelle/ Eduard M̈orike. —
Leipzig : Turm, s.a. — 77 p. — (Soldaten-Bücherei ; 8)

SBA: 666879

Paul Gerhardt: ein Lebensbild zur dreihundertjährigen
Jubelfeier seiner Geburt/ [edit.] Artur Burdach. — Barmen :
Verlag der Wuppertaler Traktat-Gesesllschaft. — 102 p. —
(Barmer B̈ucherschatz, neue Folge ; 6)

SBA: 667052

Ut de Franzosentid/ Fritz Reuter. — Wiesbaden :
Volksbildungsverein, 1916. — 198 p. — (Wiesbadener
Volksbücher ; 61)

SBA: 667197

Hazard/ Arthur Schnitzler ; [vert.] Alice van Nahuys. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek. — 143 p. —
(Wereldbibliotheek ; [ 4])

SBA: 667053

Das Ruhmesbuechlein: eine Geschichte aus Deutschlands
schweren Tagen/ Joesephine Siebe. — Leipzig : Hesse &
Becker. — 64 p.

SBA: 667306

De katten van Maineweh/ Wilhelm Speyer ; [vert.] Simon
Koster. — 2 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1933. — 213 p. — (Nieuwe romans ;
1933: 1) ; (Wereldbibliotheek ; 1933: 2)

SBA: 667040

Lieb Vaterland: Spr̈uche und Gedichte/ Peter Joseph Tonger. —
5 ed. — K̈oln : Tonger. — 159 p.

SBA: 667169



Als het ijzer gesmeed wordt: roman uit het leven/ Clara Viebig ;
[vert.] J.P. Wesselink-van Rossum. — 3 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1921. — 386 p. — (Meulenhoff editie ; 1921: 6)

SBA: 667173

Wat het leven vernietigt/ Ernst Zahn ; [vert.] Anna van
Gogh-Kaulbach. — 4 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 349 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1926: 1)

SBA: 667047

Nederlandse letterkunde

Karavaan/ Kader Abdolah. — Amsterdam : Geus, 2003. —
253 p. — ISBN 90–445–0097-X

SBA: 666364

Verzamelde gedichten/ Gerrit Achterberg. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. — 1061 p. —
ISBN 90–253–0192–4

SBA: 666512

Homo sum (een schets van de menselijke staat): toneelstuk in
vier bedrijven/ Bert van Aerschot. — Mortsel : Vita, 1967. —
62 p.

SBA: UIA–B 19029

SBA: C 224667 [M-374 g]

SBA: 666569

Bezoek/ Hans Andreus. — Haarlem : Holland, 1978. — 63
p. — ISBN 90–251–0303–0

SBA: 666560

Avontuur te Rambouillet/ Jos Anńe. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1982. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1518)

SBA: 666912

De schat van de tempeliers/ Jos Anńe. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1985. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1645)

SBA: 666914

Ik blafte tweemaal/ Louis Appels. — Averbode : GP–Uitgaven,
1976. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1208)

SBA: 666900

De muur/ Louis Appels. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1373)

SBA: 666908

Van Kasper en de zeven begijntjes/ Jozef Arras. — S.l. : s.n.,
1907

SBA: 667241

De bankroof/ Bruno Asselbergh. — Averbode : Altiora,
1983. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1559)

SBA: 666913

Een ongelukje/ Cornelis Baan. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1436)

SBA: 666916

Hier schijnt de zon: schrijvers over Schoorl, Camperduin en
Groet: van Bernlef tot Reve, t.g.v. 20-jarig bestaan van
Uitgeverij Conserve/ Kees de Bakker. — Schoorl : Conserve,
2003. — 251 p. — ISBN 90–5429–176–1

SBA: 666478

Blazen tot honderd/ Geert van Beek. — Amsterdam : Querido,
1979. — 59 p. — ISBN 90–214–4123–3

SBA: 666562

Onrein: de vader, de zoon en de hond/ Abdelkader Benali. —
Amsterdam : Vassallucci, 2003. — 61 p. —
ISBN 90–5000–536–5

SBA: 666500

De gitaar van blind uncle Watson/ Patrick Bernauw. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1799)

SBA: 666917

Marcus en de hondeman/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 30 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1712-
1715). — Samen met De man die van dieren hield ; samen met
Het gladiatorengevecht ; samen met Raadsels rond villa
Morgana

SBA: 666922

Marcus op de belt/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1987. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1725)

SBA: 666921

De ufo's van Herenbodegem. Torre latino/ Patrick Bernauw. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1988. — 63 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1825- 1826)

SBA: 666915

Het logboek van de 'Mary Celeste'/ C. Eddy Bertin. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1705)

SBA: 666924

Duivenhart: een complex/ Huub Beurskens. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2002. — 189 p. — (Meulenhoff editie ; 1972). —
ISBN 90–290–7221–0

SBA: 666444

Zang en verdoving: gedichten/ Huub Beurskens. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 56 p. —
ISBN 90–290–7425–6

SBA: 666506

Alles voor de vorm: gedichten/ Neeltje van Beveren. —
Amsterdam : Meulenhoff/Manteau, 2003. — 43 p. —
ISBN 90–5990–008–1

SBA: 666528



Sara/ Jef Boden. — Averbode : GP–Uitgaven, 1989. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1857)

SBA: 666925

Majoor Frans/ Anna L.G. Bosboom-Toussaint. — 3 ed. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur,
1921. — 384 p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 1921: 4)

SBA: 667039

Godelieve, de verstooten edelvrouwe van Gistel/ F.R.
Boschvogel ; [medew.] Eug. Delcour. — Tielt : Lannoo,
1940. — 47 p.

SBA: 666884

Ja, de optimisten zullen overleven/ Phil Bosmans. — 2 ed. —
Tielt : Lannoo, 2003. — 95 p., ill. — ISBN 90–209–5141–6

SBA: 666518

Sanco por felico/ Phil Bosmans. — Freiburg : Herder, 1988. —
93 p. — ISBN 3–451–21387–7

SBA: 667072

Les pieds d'Abdullah/ Hafid Bouazza ; [vert.] Daniel Cunin. —
Paris : Reflet, 2002. — 126 p. — (Le reflet littérature ; 2002:
1). — ISBN 2–912162–24–6

SBA: 666505

In hetzelfde hout geschreven: gedichten bij Beeldig Hof ter
Saksen 7/ Piet Brak ; Norbert de Beule ; Willem Persoon ;
e.a. — Beveren : Gemeentelijke Culturele Centra Beveren,
2003. — ill.

SBA: 667017

Rotte aarde?/ Jo Briels. — Averbode : GP–Uitgaven, 1980. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1385)

SBA: 666909

Jellen en Mietje, gevolgd door: Het avond-partijtjen/ Karel
Broeckaert. — 2 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju, s.a. — 132 p., ill.

SBA: 666572

Eens kind, altijd kind/ Diane Broeckhoven. — Antwerpen :
House of Books, 2004. — 158 p. — ISBN 90–443–1007–0

SBA: 666727

Het verstoorde mierennest: een fantasie/ Kees van Bruggen. —
13 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1934. — 332 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1934: 2)

SBA: 667111

Een gevaar dat de ziel in wil: essays, brieven en interviews,
1965–2002/ Andreas Burnier ; [comp.] Ineke van Mourik ;
e.a. — Amsterdam : Augustus, 2003. — 540 p. —
ISBN 90–457–0341–6

SBA: 666425

In de buurt van Potosi/ Herman van Campenhout. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1976. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1211)

SBA: 666901

Alle de wercken/ Jacob Cats. — Schiedam : Roelats, 1860. — 9
v.

SBA: 667171

's Werelts begin, midden, eynde, beslooten in de trou-ringh, met
den proef-steen van den zelven/ Jacob Cats. — Schiedam :
Roelants, 1860. — 2 v. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 69(
:v. 2))

SBA: 667171:9

2

Zand erover/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2003. — 84 p. — ISBN 90–388–1416-X

SBA: 666499

Een beeld in Gent/ Hugo Claus. — Gent : Ergo, 2000
SBA: 666972

Het raam van de tijd/ Hugo Claus. — S.l. : In de Bonnefant,
s.a. — ill.

SBA: 666415

Gezocht: Mieke en Jeroen!/ Gerda van Cleemput. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1986. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1686- 1687). — Samen met Een zonderlinge ontvoering

SBA: 666926

Bloemenhoedjes/ Jozef de Cock. — Brussel : Gudrun, 1924. —
136 p.

SBA: 666869

Vrouw zwijg!/ Raf Coppens. — Antwerpen : Standaard,
2004. — 175 p. — ISBN 90–02–21428–6

SBA: 666479

Disjecta membra/ Alain Delmotte ; [ill.] Christoph Bruneel. —
S.l. : s.n., 1998. — ill.

SBA: 666416

Het zwarte notitieboekje/ Tiny Dewit. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1606-
1609). — Samen met SOS . . . gekaapt ; samen met De
goudschat van de Pollux ; samen met Timmy Zwartneus

SBA: 666927

Vreemde geschiedenis na schooltijd/ Felix Dooms. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1985. — 36 p. — (Vlaamse filmpjes ;
637- 638). — Samen met De schoolbus

SBA: 666945

¿Conoces el paı́s? Meditaciones en la orilla del Lago Como,
poemas/ Germain Droogenbroodt ; [ill.] Muriel ten Cate ;
[vert.] Tomàs Llopis ; e.a. — Altea : Point, 2000. — 55 p., ill., 1
losse bijlage. — ISBN 90–71152–69–3

SBA: 667307

Il Cammino (de weg)/ Germain Droogenbroodt ; [vert.] Luca
Benassi ; [ill.] Satish Gupta. — El Palmar : Coco. — 77 p.,
ill. — (Quaderni della Valle ; 36)

SBA: 667301



The Road/ Germain Droogenbroodt. — S.l. : Milky Way,
2001. — 71 p. — (The world contemporary poetry series: series
selected short poems ; 23). — ISBN 962–475–197–8

SBA: 667305

Scrisul din oglind̆a = Mirror writing / Germain
Droogenbroodt. — Piteşti : Paralela 45, 2002. — 71 p. —
(Gemini ; 2002: 1). — ISBN 973–593–624–0

SBA: 667304

Tout l'oeuvre peint de Canaletto/ [medew.] Pierre Rosenberg ;
e.a. — Paris : Flammarion, 1975. — 128 p., ill. — (Les
classiques de l'art ; 1975: 2)

SBA: 666694

Dat oude Europa: nieuwe keuze uit de maandagstukken/ Kees
Fens. — Amsterdam : Querido, 2004. — 259 p. —
ISBN 90–214–6207–9

SBA: 666489

Een bloedrood klaverblad van vier/ John Flanders ; [bew.] G.
Cornelis. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1371)

SBA: 666906

Het zwarte plein/ John Flanders ; [bew.] Albert van
Hageland. — Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 31 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1403)

SBA: 666929

Het strijdbevel wordt gegeven/ Ronald Fleming. — Averbode :
Goede Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1549)

SBA: 666933

Brigit / Roland Frank. — Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1370)

SBA: 666905

Drie duivels als sheriff/ Franklin Frehman. — Averbode : GP
Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1821)

SBA: 666930

Het jaar van de eland/ Achilles Gautier. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1688)

SBA: 666931

Weerribben: gedichten/ Koos Geerds. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 57 p. — ISBN 90–295–2239–9

SBA: 666513

Het Gulden Vlies/ Erik-Ward Geerlings. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Schouwburg, 2000. — 106 p. —
(Toneelteksten ; 33). — ISBN 90–75047–32–0

SBA: 667296

Blanke stropers/ Paul Goddyn. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 30 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1706- 1707). — Samen
met Jacht op de valse loterijmiljoenen

SBA: 666934

Canada, hier kom ik!/ Paul Goddyn. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1729)

SBA: 666932

Jacht op een prins/ Yan Gout. — Averbode : GP–Uitgaven,
1985. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1642)

SBA: 666939

Michel D. uit A./ Yan Gout. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1690)

SBA: 666937

Een stenen moeder/ Luuk Gruwez. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 191 p. — ISBN 90–295–2254–2

SBA: 666712

De kloeckmoedige martelie van de h. maghet Barbara,
speel-wys op-gestelt/ Petrus Haekt. — Brugghe : Vincent,
s.a. — 48 p.

SBA: 666839

Renaat/ Maurice Hauspie. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1692)

SBA: 666942

Met de kroontjespen: 11 verhalen over Kuifje en de koning der
Belgen. — Tielt : Lannoo, 2003. — 173 p., ill. —
ISBN 2–87424–030–3

SBA: 666439

Khalifat Rasoel/ Klem Hermans. — Averbode : Goede Pers,
1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1544)

SBA: 666935

Het negenenveertigste slachtoffer/ Klem Hermans. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1369)

SBA: 666904

Dicht bij God / Rudi Hermans. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 139 p. — (Manteau literair ; 2004: 1). —
ISBN 90–223–1817–6

SBA: 666718

Volleerd als maagd/ Stefan Hertmans. — Antwerpen : Hugues
C. Pernath Fonds, 2004. — 24 p., ill. — (Pernath uitgave ; 2)

SBA: 666797

Stille waters/ Barbara Hofmann ; [pass. aut.] Ward
Hulselmans. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 253 p. —
ISBN 90–5240–634–0

SBA: 666486

De grote verrassing/ Freddy van Hove. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1570)

SBA: 666954

Faustine/ Reńe Huigen. — Amsterdam : Veen, 2000. — 125
p. — ISBN 90–204–5736–5

SBA: 666464



De geest van Jan Salie: Nederland in verval?/ Maartje
Janse. — Hilversum : Verloren, 2002. — 95 p., ill. — (Verloren
verleden: gedenkwaardige monumenten en figuren uit de
vaderlandse geschiedenis ; 17). — ISBN 90–6550–458–3

SBA: 666532

Ex libris Gilliams: 2000 titels uit de bibliotheek van de dichter:
aanzet tot een inventaris in CDS/ISIS/ Stephan Jonckheere. —
Leuven : Provinciale Leergangen voor Opleiding & Bijscholing,
Bibliotheekwezen en Documentaire Informatiekunde, 1997. —
201 p.

SBA: 666732

Graaf d'Aywalle verkoopt kostbare familiestukken/ André de
Ké. — Averbde : GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 1619)

SBA: 666911

Onder de toren/ André de Ḱe. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2003. — 142 p. — ISBN 90–5927–112–2

SBA: 666465

Pieter Corbeels/ André de Ḱe. — Averbode : Goede Pers,
1982. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1516)

SBA: 666918

De pop van Oudeman/ André de Ḱe. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1558)

SBA: 666919

Verdwenen dorpen/ André de Ḱe. — Averbode : Goede Pers,
1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1568)

SBA: 666920

Königin Luise von Preußen, ein Gotteskind in Freud und Leid/
P. Köhler. — Eisleben : Kl̈oppel, 1886. — 288 p.

SBA: 667314

Hercules/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. —
143 p. — ISBN 90–234–1243–5

SBA: 666715

Canadese tabak, Marokkaanse vruchten/ Eric van Laere. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1589)

SBA: 666957

Niet naar buiten leunen/ Guy Lambrechts ; [ill.] Hania
Dybajlo-Szpynda. — Kuringen : Lambrechts, 1972. — 47 p., ill.

SBA: 667014

Mamma Medea/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — 123 p. — ISBN 90–446–0091–5

SBA: 666418

Woorden met vleugels: toespraken. Tekst en uitleg: columns/
Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus, 2001. — 115 p. —
Keerdruk. — ISBN 90–446–0034–6

SBA: 666417

Hemelrijk / Thé Lau. — Amsterdam : Vassallucci, 2004. — 189
p. — ISBN 90–5000–541–1

SBA: 666725

Ode aan Panamarenko. Ode aan Marcel Broodthaers/ Guido
Lauwaert. — Gent : s.n., 2003. — 2 losse pltn

SBA: 666975

De eerste blanke/ Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede Pers,
1982. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1515)

SBA: 666936

De spiegel/ Cor Ria Leeman. — Averbode : GP–Uitgaven,
1980. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1400)

SBA: 666938

Verzamelde verzen: de tijdens het leven van de dichter
gepubliceerde pöezie/ Jan Hendrik Leopold. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak en Van Gennep, 2001. — 234 p. —
ISBN 90–253–3148–3

SBA: 666440

Mia en de biggen/ Gregie de Maeyer. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1435)

SBA: 666923

Zomerfeest in Porthcurno/ Erik van Malder. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1437)

SBA: 666977

Lieveke/ Eline Mare. — 3 ed. — Amsterdam : Maatschappij tot
Verspreiding van Goede en Goedkoope Lectuur, 1932. — 233 p.

SBA: 666886

Avontuur in Noord-Holland/ Anne Mattart. — Averbode :
Goede Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1563)

SBA: 666940

Leven in Gent/ Jef Meert. — Borchtlombeek : Sileksuitgave,
1971. — ill.

SBA: 666973

Le ǵeńeral Hogendorp: gouverneur̀a Java, aide de camp de
Napoĺeon Ier, ermitèa Rio de Janeiro/ Pierre Ḿelon. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1938. — 228 p. — (Nouvelle collection
historique ; 1938: 2)

SBA: 667128

Waarom toch. . ./ J.D. Mertens. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1440)

SBA: 666941

Hulp / Bart Meuleman. — Amsterdam : Querido, 2004. — 44
p. — ISBN 90–214–7478–6

SBA: 666519

Liefste mama/ Herman de Meulenaere. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1588)

SBA: 666928



Nu / Bart Moeyaert. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 667220

Grafrijmpjes voor onze gesneuvelde jongens/ Robrecht V.
Mortier. — De Panne : Filliaert, 1918. — 78 p.

SBA: 667254

Bruiloften en partijen/ David Mulder. — Amsterdam : Anthos,
2003. — 230 p. — ISBN 90–414–0786–3

SBA: 666508

Infam kassiert: Erz̈ahlung/ Multatuli ; [vert.] Adolf Glaser. —
Leipzig : Hesse. — 68 p. — (Max Hesses Volksbücherei ; 253)

SBA: 667130

De blauwe boogschutters/ Frank Nemo. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vreemde geschiedenis na
schooltijd ; 1723- 1724). — Samen met De Buldog en de
kidnapper

SBA: 666948

De protea bloeit niet voor iedereen/ Frank Nemo. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1693)

SBA: 666953

Zwerftocht door Timor en onderhoorigheden/ Wijnand O.J.
Nieuwenkamp. — Amsterdam : Elsevier, 1925. — ill.

SBA: 666778

Zwerftochten op Bali/ Wijnand O.J. Nieuwenkamp. — 2 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1922. — ill.

SBA: 666777

Diep in de aarde, dieper in uw gat/ Jeroen Olyslaegers. —
Brussel : Koninklijke Vlaamse Schouwburg, 2002. — 60 p. —
(Toneelteksten ; 40). — ISBN 90–75047–39–8

SBA: 667295

Hierbij de hele God in proef: brieven aan Willem Frederik
Hermans/ Geert A. van Oorschot. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2003. — 371 p. — ISBN 90–282–4013–6

SBA: 666498

In vreemde handen/ Marleen Pattijn. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1587)

SBA: 666943

Koffers zeelucht: gedichten/ Hagar Peeters. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 77 p. — ISBN 90–234–1249–4

SBA: 666502 [C0–352 a]

De winter van de wolven/ Luk van Perk. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1553)

SBA: 666960

De atlas van Nooteboom/ Eddy Posthuma de Boer ; Margot
Dijkgraaf. — Amsterdam : Atlas, 2003. — 141 p., ill. —
ISBN 90–450–0830–0

SBA: 666409

Vraag ons niet hoe laat het is. . ./ Simon E. van Rael. —
Averbode : Goede Pers, 1982. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1519)

SBA: 666967

Rekwisieten/ Maya Rasker. — Amsterdam : Augustus, 2003. —
142 p. — ISBN 90–457–0002–6

SBA: 666363

Baanrovers/ Tom Reeves. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1463)

SBA: 666946

Het fantoom van de toekomst/ Tom Reeves. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1980. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1386)

SBA: 666910

Oma/ Tom Reeves. — Averbode : Goede Pers, 1982. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1514)

SBA: 666944

De magische jaguar/ Hugo Renaerts. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1985. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1676)

SBA: 666955

De geheimzinnige foto/ Piet Reynders. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1987. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1751)

SBA: 666958

Het lied van de Mississippi/ Dirk Roofthooft. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1297)

SBA: 666902

Het rapport/ Jef van Rooy. — Averbode : Goede Pers, 1983. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1552)

SBA: 666962

Mathilde/ Tomas Ross. — 2 ed. — Amsterdam : Cargo,
2003. — 316 p. — ISBN 90–234–1197–8

SBA: 666487

Omnibus: Babyface. Pin up. Superdeal/ Tomas Ross. —
Baarn : Fontein, 2003. — 606 p. — ISBN 90–261–1908–9

SBA: 666435

De dappere wapenknecht/ Frank Rudiger. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1727)

SBA: 666959

Marabunta/ Frank Rudiger. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1432)

SBA: 666947

Inkomend vuur: roman/ Eelco Runia. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 189 p. — ISBN 90–457–0211–8

SBA: 666507

Rog Talder en de ster van Monthani/ Didier Rypens. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1824)

SBA: 666981



Rog Talder en de wraak van de magiër / Didier Rypens. —
Averbode : GP–UItgaven, 1987. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1752)

SBA: 666961

Rog Talder en de zandurieten/ Didier Rypens. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1792)

SBA: 666982

In den vrijen Amerikaan: Koen van Wessum's Haagsche jaren/
Margo Scharten-Antink. — 3 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1928. — 255 p. — (Nieuwe
romans ; 1928: 3)

SBA: 666887

Littoria: de verlossende arbeid/ Carel Scharten ; Margo
Scharten-Antink. — 4 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1939. — 274 p. — (Wereldbibliotheek ; 1939: 1)

SBA: 667015

Manisch dagboek: essay als fictie - fictie als essay/ Irun
Scheifes. — Haarlem : In de Knipscheer, 2003. — 170 p. —
ISBN 90–6265–553-X

SBA: 666446

Vic, met name/ Elmer Scḧonberger. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 250 p. — (Meulenhoff editie ; 2023). —
ISBN 90–290–7372–1

SBA: 666476

Niet opgeven, Pieter!/ Katrien Seynaeve. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 36 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1731). —
Samen met Duikersavonturen

SBA: 666987

Zing, vecht, huil, bid, lach, werk en bewonder/ Ramses Shaffy ;
[edit.] Vic van de Reijt ; [edit.] Kick van der Veer. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 302 p. — (Pluche ;
2003: 2). — ISBN 90–388–6937–1

SBA: 666493

Baron Selderie/ F. de Sinclair. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf, 1912. — 218 p. — (Moderne
bibliotheek ; 7)

SBA: 667209

Het geheim van de tempeldanser/ Lieve Singh. — Averbode :
Goede Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1554)

SBA: 666949

Achter de wolken schijnt de zon/ Lutgart de Smedt. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1794)

SBA: 666984

Een jongen uit Marokko/ Lutgart de Smedt. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1829)

SBA: 666983

De orgelpijp van professor Avalos/ Alfo Smits. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1598)

SBA: 666950

De hazenjacht: kluchtspel met zang inéén bedrijf / Jan Smits ;
[muz.] Gerard Nauwelaerts. — Antwerpen : Janssens. — 43 p.

SBA: 667256

Het Spaarne stroomt helemaal niet: een 4000 jaar oude rivier in
400 jaar pöezie en proza/ [edit.] George Moormann. —
Haarlem : Zingende Zaag, 2004. — 256 p., ill. —
ISBN 90–74183–22–0

SBA: 666381

Keur uit de gedichten van A.C.W. Staring/ Anthony C.W.
Staring ; [comp.] C.S. Jolmers. — 4 ed. — Zutphen : Thieme,
s.a. — 115 p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 119)

SBA: 667170

Hulde aan Joost/ Lucienne Stassaert ; [ill.] Joost de Bruyne ;
e.a. — S.l. : Van Maele, 1977

SBA: 666976

Intensive care/ Rosita Steenbeek. — Amsterdam : Prometheus,
2004. — 164 p.

SBA: 666717

Varkensroze ansichten: gedichten/ Mustafa Stitou. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 84 p. —
ISBN 90–234–1253–2

SBA: 666514

Boze wereld/ Luc van der Stockt. — Averbode : Goede Pers,
1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1575)

SBA: 666952

De wijsheid van de wind/ Bart Stouten. — Leuven : P, 2004. —
55 p. — ISBN 90–76895–84–8

SBA: 667286

Schaakmat: een romantisch-geschiedkundig voorspel van den
Wereldoorlog/ Eline van Stuwe. — 2 ed. — Utrecht : Bruna,
s.a. — 266 p.

SBA: 667208

Quia absurdum/ Nico van Suchtelen. — 12 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek. — 299 p. — (Nederlandsche bibliotheek ;
118- 120)

SBA: 667054

De koperen man/ Emmy Swerts. — Averbode : GP–Uitgaven,
1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1476)

SBA: 666951

Ernest Staas, advocaat: schetsen en beelden/ Tony ;
[ill.] Walter Vaes. — 14 ed. — Amsterdam : Van Looy, 1914. —
229 p., ill.

SBA: 666555



De koffer van Caracas/ Luc Vandromme ; N.V.n.v. — Breda :
Geus, 2003. — 215 p., ill. — ISBN 90–445–0425–8

SBA: 666365

Om het behoud van de haven/ Roger Vanhoeck. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1800)

SBA: 666985

Het raadsel van de col Collon/ Roger Vanhoeck. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1819)

SBA: 666986

Verzonken vlakte/ Wilfried Vannerum. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1434)

SBA: 666966

De kale robot/ Clara Vanuytven. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1691)

SBA: 666988

Nieuwe mannen, nieuwe vrouwen/ Ingrid van der Veken. —
Antwerpen : Manteau, 2004. — 296 p. — ISBN 90223183622 ;
ISBN 90–6974–606–9

SBA: 666731

Zeg maar zes/ Jos van der Veken. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1696)

SBA: 666989

De vele gezichten van Anne Frank: visies op een fenomeen/
[comp.] Gerrold van der Stroom. — Amsterdam : Prom,
2003. — 288 p. — ISBN 90–6801–896–5

SBA: 666469

Eva-Maria/ André Velghe. — Averbode : Goede Pers, 1983. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1538)

SBA: 666978

Evi uit de vijfde klas/ Lydia Verbeeck. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1985. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1641)

SBA: 666990

Een puinhoop/ Brigitte Verbeke. — Averbode : GP–Uitgaven,
1984. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1596)

SBA: 666980

Zeilen tegen de wind/ Brigitte Verbeke. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1441)

SBA: 666979

Souvenir voor Sasha en Natasha/ Kees Verheul ;
[comp.] Gerben Wynia. — Nijmegen : Flanor, 2003. — 64 p. —
(Flanorreeks ; 53). — ISBN 90–73202–55–8

SBA: 666375

De boodschapper van Itzamma/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1556)

SBA: 666992

De Buldog en de treinoverval/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1823)

SBA: 666994

De Buldog helpt een handje/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1683)

SBA: 666996

De dode die terugkwam/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1979. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1372)

SBA: 666907

De dubbelagent/ Jos Verhoogen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1980. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1387)

SBA: 666997

Kapers aan boord/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1978. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1299)

SBA: 666903

Het mysterie van de zwarte jager/ Jos Verhoogen. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 31 p.. — (Vlaamse
filmpjes ; 1402)

SBA: 666999

Onschuldig verbannen/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1981. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1433)

SBA: 667000

De roos van Acumaro/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1571)

SBA: 666991

Strijd om een geheime formule/ Jos Verhoogen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1982. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1480)

SBA: 667002

Het geld van Zwaaivoet/ Karel Verleyen. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1989. — 135 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1865-
1868)

SBA: 667001

Norbert van Gennep, edelman-bedelman/ Karel Verleyen. —
Averbode : Altiora, 1984. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1594-
1595)

SBA: 666963

Waarom ik bij haar blijf / Bram Vermeulen. — Antwerpen :
Houtekiet, 2004. — 109 p. — ISBN 90–5240–767–3

SBA: 666721

Gevaarlijk spel/ Joos Vermeulen. — Averbode : GP–Uitgaven,
1988. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1828)

SBA: 666995

Geronimo/ Staf Verrept. — Averbode : Goede Pers, 1983. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1560)

SBA: 666964



Sla je erdoor, Melina/ Staf Verrept. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1703)

SBA: 666998

De strijder en de soldaat/ Staf Verrept. — Averbode : Goede
Pers, 1983. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1572)

SBA: 666965

Toen de sirene gilde/ Staf Verrept. — Averbode : GP–Uitgaven,
1986. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1689)

SBA: 667003

John Cleary betaalt geen tol/ Bernadette Verreydt. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1987. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1746)

SBA: 667004

De rest is geschiedenis/ Luc de Vos. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 158 p. — ISBN 90–450–0870-X

SBA: 666728

De aantochtster/ Henk van der Waal. — Amsterdam : Querido,
2003. — 56 p. — ISBN 90–214–8755–1

SBA: 666534

Dat had niet mogen gebeuren!/ Henk van der Wijngaart. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2011)

SBA: 667005

Het gaat goed met Nederland/ Ivo de Wijs ; [edit.] Jaap
Bakker. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2004. — 383
p. — (Pluche ; 2004: 1). — ISBN 90–388–8431–1

SBA: 666470

Onverwoestbaar mooi: verzamelde gedichten/ Driek van
Wissen. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 367
p. — ISBN 90–388–8425–7

SBA: 666503

Stokebrand Janus, 1787/ Pieter van Wissing. — Nijmegen :
Vantilt, 2003. — 600 p., ill. — ISBN 90–75697–99–6

SBA: 666526

Historie van mejuffrouw Sara Burgerhart/ Betje Wolff ; Aagje
Deken ; [edit.] L. Knappert. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1919. — 2 v. in 1 bd. —
(Wereldbibliotheek ; 1919: 2)

SBA: 667143

1–2

Wintervitrines: gedichten/ Jan Wolkers. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 62 p., ill. — ISBN 90–234–1251–6

SBA: 666431

Dans, vlinder . . . dans/ Willy Wuyts. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1986. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1716)

SBA: 666993

De zevensprong: zeven bekende boekbinders schikken poëzie
van zeven markante dichters/ [comp.] Patricia de Corte ;
[ill.] Isabel Rottiers. — Tielt : Lannoo, 2003. — 95 p., ill. —
ISBN 90–209–5299–4

SBA: 666368

Zonderlinge lotgevallen en reisavonturen van den trouwen hond
Fidel. — Amsterdam : Vleck. — 33 p., ill.

SBA: 666835

Franse letterkunde

La Sarrasine, ou: Tourbillon de Paris/ Germaine Acremant. —
Paris : Plon, 1928. — 78 p., ill. — (Collection du film ; 17)

SBA: 667026

Waarom Brazilïe? Roman/ Christine Angot ; [vert.] Irene
Groothedde ; e.a. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 173
p. — ISBN 90–295–0375–0

SBA: 666714

Antigone/ Jean Anouilh ; [edit.] Marcel de Grève. — 8 ed. —
Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 78 p. — (Voix
françaises ; 3)

SBA: 667303

De baldadige vertelsels, byeengegaert in de abdyen van
Touraysne ende ondeugenderwyse in het licht gegeven/ Honoŕe
de Balzac ; [ill.] Gustave Doré ; [vert.] A.M. de Jong. —
Amstelredamme : Strengholt, 1953. — 229 p., ill.

SBA: 666563

Entre boh́emiens/ André de Beaumont [Comtesse]. — Tours :
Mame, 1895. — 159 p.

SBA: 667112

Uitgenodigd/ Simone de Beauvoir ; [vert.] Greetje van den
Bergh. — 15 ed. — Weesp : Agathon, 1984. — 470 p. —
ISBN 90–269–5064–0

SBA: 667049

OEuvres complètes/ Pierre Jean de B́eranger ;
[ill.] Grandville. — Bruxelles : Riga, 1844. — 497 p., ill.

SBA: 666639

Madame Craven: ńee La Ferronnays, sa vie et ses oeuvres,
d'après sa correspondance et son journal/ Bishop [Mrs] ;
[vert.] Marguerite Papin. — Paris : Perrin, 1897. — 472 p.

SBA: 667167

Ah! Jeunesse, et autres contes/ Georges Courteline ;
[ill.] Wanner. — Paris :Éditions litt́eraires de france. — 230 p.,
ill.

SBA: 666664

Boubouroche, suivi de: La philosophie de Courteline/ Georges
Courteline ; [ill.] Pierre Falḱe. — Paris :Éditions litt́eraires de
France. — 315 p., ill.

SBA: UIA–B 25714

SBA: 666665



Un client śerieux/ Georges Courteline ; [ill.] Ch.A.
Edelmann. — Paris :́Editions litt́eraires de France. — 245 p.,
ill.

SBA: 666685

La conversion d'Alceste/ Georges Courteline ; [ill.] Maurice van
Moppès. — Paris :́Editions litt́eraires de France. — 269 p., ill.

SBA: 666666

Les femmes d'amis et autres contes/ Georges Courteline ;
[ill.] Zig Brunner. — Paris :Éditions litt́eraires de France. —
247 p., ill.

SBA: 666668

Les gaiet́es de l'escadron/ Georges Courteline ; [ill.] Lucien
Boucher. — Paris :́Editions litt́eraires de France. — 282 p., ill.

SBA: 666667

Les linottes/ Georges Courteline. — Paris :Éditions litt́eraires
de France. — 241 p., ill.

SBA: 666686

Messieurs les ronds-de-cuir/ Georges Courteline ; [ill.] Andŕe
Galland. — Paris :́Editions litt́eraires de France. — 243 p., ill.

SBA: 666669

Le train de 8 h47/ Georges Courteline ; [ill.] Lucien
Boucher. — Paris :́Editions litt́eraires de France. — 240 p., ill.

SBA: 666688

La vie de ḿenage/ Georges Courteline ; [ill.] Berthomḿe Saint
André. — Paris :Éditions litt́eraires de France. — 251 p., ill.

SBA: 666683

Jack: Parijsche roman/ Alphonse Daudet ; [vert.] AVD. — S.l. :
Bibliotheek-Uitgave, s.a. — 286 p.

SBA: 667059

Tartarin de Tarascon/ Alphonse Daudet ; [ill.] G. Dutriac. —
Paris : Flammarion. — 123 p., ill. — (Collection illustrée ; [ 1])

SBA: 667035

Tartarin sur les Alpes/ Alphonse Daudet. — Paris :
Flammarion. — 117 p., ill. — (Collection illustrée ; 15)

SBA: 667287

Au temps de l'empereur/ Ernest Daudet ; [ill.] M. Lecoultre. —
Paris : Bonne presse, 1908. — 124 p.

SBA: 667141:3

Dans la tourmente/ Ernest Daudet ; [ill.] M. Lecoultre. —
Paris : Bonne presse, 1907. — 138 p., ill.

SBA: 667141:1

SBA: C 47621:8 [S1–616 c]

En 1815: ŕecits d'une grand'm̀ere/ Ernest Daudet ; [ill.] M.
Lecoultre. — Paris : Bonne presse, 1907. — 119 p., ill.

SBA: 667141:2

Madame de Montespan: la grande sultane/ Michel de
Decker. — Paris : Perrin, 1985. — 256 p., ill. — (Présence de
l'histoire ; 1985: 1). — ISBN 2–262–00352–1

SBA: 667123

Lettresà un ami/ P. Didon. — 5 ed. — Paris : Perrin, 1902. —
200 p., ill.

SBA: 667114

Franstalige literatuur van nu: een vreemd soort geluk/ Margot
Dijkgraaf. — Breda : Geus, 2003. — 352 p., ill.

SBA: 666462

Villeneuve, ou: Les joyeusetés de l'exode/ Pierre Elst ; [ill.] Léo
Campion. — Líege : Humoristes, 1942. — 163 p., ill.

SBA: 667288

De l'éducation des filles. Dialogues des morts et opuscules
divers. Abréǵe des vies des anciens philosophes/ François de
Salignac de la Mothe F́enelon. — Paris : Librairie de Paris,
s.a. — 540 p.

SBA: 667067

Fables/ Jean de la Fontaine ; [ill.] Grandville. — Paris :
Garnier, 1852. — 598 p., ill.

SBA: 666773

Vie et passion d'un jésuiteélisabethain/ John Gerard ;
[edit.] Philip Caraman ; [medew.] Graham Greene ;
[vert.] Clément Leclerc. — Paris : Plon, 1953. — 296 p.

SBA: 667257

La ginguette: roman/ Gyp. — Paris : Flammarion, s.a. — 86
p. — (Select-collection ; 1)

SBA: 667034

Le fils du fauconnier/ L. Hameau. — Paris : Gaillard, 1914. —
138 p., ill.

SBA: 667106

St François de Sales et l'esprit salésien/ Etienne-Marie
Lajeunie. — Paris : Seuil, 1962. — 192 p., ill. — (Maı̂tres
spirituels ; 29)

SBA: 667181

OEuvres complètes/ de Lautŕeamont [Comte] ; [ill.] Salvador
Dali ; [medew.] L. Genonceaux ; e.a. — Paris : Corti, 1953. —
409 p.

SBA: 666700

Les fleurs de la vie de pension/ Henri van Looy. — Paris :
Casterman, s.a. — 157 p. — (Bibliothèque illustŕee de
l'éducation chŕetienne ; [ 1])

SBA: 667113

Een complex en veranderlijk leven: essays over het toeval/
Michel de Montaigne ; [vert.] Hans van Pinxteren. —
Amsterdam : Athenaeum- Polak & Van Gennep, 2002. — 204
p. — ISBN 90–253–3400–8

SBA: 666522



Drijf nooit je vijand in het nauw: essays/ Michel de Montaigne ;
[vert.] Hans van Pinxteren. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2003. — 351 p. — ISBN 90–253–3407–5

SBA: 666511

De hele wereld speelt komedie: essays over leugen en
waarheid/ Michel de Montaigne ; [vert.] Hans van
Pinxteren. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2001. — 185 p. — ISBN 90–253–3399–0

SBA: 666520

Ouders en kinderen : essays over de opvoeding/ Michel de
Montaigne ; [vert.] Hans van Pinxteren. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2000. — 168 p. —
ISBN 90–253–3395–8

SBA: 666521

Les amours d'Olivier/ Xavier de Mont́epin. — Bruxelles :
Lebègue, 1859. — 4 v. — (La Baladine ; 2)

SBA: C 204148

1

Lettres persanes/ Charles-Louis de Secondat de Montesquieu ;
[edit.] Georges Gusdorf. — Paris : Livre de poche, 1984. — 392
p. — (Le livre de poche ; 1665). — ISBN 2–253–00321–2

SBA: 666859

Les mauvais effets de la sév́erité d'un p̀ere/ V. Nottret. — Paris :
Casterman, s.a. — 203 p., ill.

SBA: 667110

Mon dernier r̂eve sera pour vous: une biographie sentimentale
de Chateaubriand/ Jean d' Ormesson. — Paris : Lattès,
1982. — 444 p. — (Le livre de poche ; 5872). —
ISBN 2–253–03340–5

SBA: 667100

Le p̀ere Claude de la Colombière de la Compagnie de Jésus,
1641–1682/ Louis Perroy. — Paris : Lethielleux, 1923. — 294
p., ill.

SBA: 667222

Lettresà Françoise maríee/ Marcel Pŕevost ; [ill.] Lapierre. —
Paris : Fayard, s.a. — 126 p., ill. — (Modern-bibliothèque ; 130)

SBA: 667033

Op zoek naar de verloren tijd: script & werkboek/ [bew.] Eric
de Kuyper ; e.a. ; Ro Theater [Rotterdam]. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2003. — 2 v. —
ISBN 90–6403–628–4 ; ISBN 90–6403–632–2

SBA: 666457

1–2

Sous le soleil de Dieu/ Michel de Saint-Pierre. — Paris : Plon,
1984. — 382 p. — ISBN 2–7242–2405–1

SBA: 667042

Lettres de Mgr. de Śegurà ses filles spirituelles/ [edit.] de
Ségur [Marquis]. — 2 ed. — Paris : T́equi, 1923. — 219 p.

SBA: 667041

Ces messieurs de Saint-Mallo: roman/ Bernard Simiot. —
Paris : Albin Michel, 1983. — 522 p. — ISBN 2–226–01734–8

SBA: 667099

La maison des deux barbeaux: roman/ André Theuriet. —
Paris : Tallandier, 1928. — 64 p., ill.

SBA: 667028

Van liefde en van dood: dichters van de Franse Renaissance/
[vert.] Robert de Does ; [medew.] Aron Kibédi Varga. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 277
p. — ISBN 90–253–5876–4

SBA: 666473

Robur de veroveraar/ Jules Verne. — Amsterdam : Elsevier,
1915. — 239 p., ill. — (Wonderreizen ; 41)

SBA: 667044

Vijf weken in een luchtballon: ontdekkingsreis in de
binnenlanden van Afrika/ Jules Verne. — Amsterdam :
Elsevier, 1914. — 242 p., ill. — (Wonderreizen ; 8)

SBA: 667046

Sous b́eńefice d'inventaire/ Marguerite Yourcenar. — 2 ed. —
Paris : Gallimard, 1978. — 312 p. — (Collection Idées ; 410)

SBA: 667007

Buitenlandse Franse letterkunde

Le bar des hirondelles/ Alain Bertrand. — Bruxelles : Labor,
2003. — 152 p. — ISBN 2–8040–1822–9

SBA: 666504

Franstalige literatuur van nu: een vreemd soort geluk/ Margot
Dijkgraaf. — Breda : Geus, 2003. — 352 p., ill.

SBA: 666462

L'amitié des fleurs/ Marie Gevers ; [ill.] Joris Minne. —
Anvers : Papegay, 1941. — 77 p., ill.

SBA: 666703

SBA: C 105364 [S2–1009 g]

In Holland / Joris-Karl Huysmans ; [vert.] Rosalien van
Witsen. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2001. — 58 p. — ISBN 90–253–2040–6

SBA: 666445

Tegen de keer/ Joris-Karl Huysmans ; [vert.] Jan Siebelink. — 4
ed. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. —
255 p. — ISBN 90–253–2047–3

SBA: 666482

Autour de Rita/ Eva Kavian. — Bordeaux : Castor astral,
2002. — 104 p. — (Escales du nord ; 2002: 3). —
ISBN 2–8592–0471–7

SBA: 666468



Littératures en contact: ḿelanges offerts̀a Vic Nachtergaele/
[edit.] Jan Herman ; [edit.] Steven Engels ; [edit.] Alex
Demeulenaere. — Louvain : Presses universitaires de Louvain,
2003. — 406 p. — (Symbolae Facultatis Litterarum et
Philosophiae Lovaniensis: series D: litteraria ; 15). —
ISBN 90–5867–288–3

SBA: 666494

Antichrista/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Antwerpen : Manteau, 2004. — 129 p. —
ISBN 90–76682–24–0

SBA: 666729

Le vicaire et le romancier/ Jules Pravieux. — 2 ed. — Paris :
Plon, 1923. — 294 p.

SBA: 667031

Tu n'as plus ce regard illumińe / Gilbert Senecaut. — S.l. : s.n.,
s.a. — ill.

SBA: 666969

Ma mèreà boire/ Régine Vandamme. — Bordeaux : Castor
Astral, 2001. — 139 p. — (Escales du nord ; 2001: 1). —
ISBN 2–8592–0440–7

SBA: 666467

Middeleeuwse Franse letterkunde

Mémoires sur Louis XI (1464–1483)/ Philippe de Commynes ;
[edit.] Jean Dufournet. — Paris : Gallimard, 1979. — 598 p. —
(Collection Folio ; 1078)

SBA: 667140

Thibaud le Chansonnier: comte de Champagne/ Claude
Taittinger ; [medew.] Michel Bur. — Paris : Perrin, 1987. —
323 p., ill. — ISBN 2–262–00438–2

SBA: 666850

Italiaanse letterkunde

Leven van Sint Franciscus van Assisi: ter gelegenheid van de
700e verjarig sinds het afsterven van onzen Serafijnschen vader,
1226–1926/ Cuthbert van Brighton [O.F.M. Cap.] ; [vert.] P.
Eleutheer van Lichtervelde [pater;]. — 3 ed. — Brugge :
Beyaert, 1926. — 496 p.., ill.

SBA: 667061

Michelangelo: painter, sculptor, architect/ Howard Hibbard. —
London : Octopus, 1978. — 220 p., ill. —
ISBN 0–7064–0960–4

SBA: 666798

Le chansonnier= Dal canzoniere/ Francesco Petrarca ;
[vert.] Gérard Genot. — Paris : Aubier, 1969. — 319 p. —
(Bilingue Aubier Flammarion bilingue ; 18)

SBA: 667230

Jeruzalem bevrijd/ Torquato Tasso ; [ill.] Giambattista
Piazzetta ; [vert.] Frans van Dooren. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. — 621 p., ill. —
ISBN 90–253–5330–4

SBA: 666437

Latijnse letterkunde

De gouden ezel: metamorphosen/ Lucius Apuleius
Madaurensis ; [vert.] Vincent Hunink. — 2 ed. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2003. — 258 p. —
ISBN 90–253–0188–6

SBA: 666483

Mémoires d'́Erasme/ Édouard Beauduin. — Paris : Duculot,
1983. — 382 p., ill. — ISBN 2–8011–0443–4

SBA: 666857

Sir Thomas More/ Joseph Clayton ; [vert.] Piet Kasteel. —
Amsterdam : Fidelitas, 1935. — 156 p.

SBA: 667262

Leven van Sint Franciscus van Assisi: ter gelegenheid van de
700e verjarig sinds het afsterven van onzen Serafijnschen vader,
1226–1926/ Cuthbert van Brighton [O.F.M. Cap.] ; [vert.] P.
Eleutheer van Lichtervelde [pater;]. — 3 ed. — Brugge :
Beyaert, 1926. — 496 p.., ill.

SBA: 667061

Exposition Thomas More: sa vie et son temps, ses oeuvres, sa
survie, organiśe à l'Hôtel de ville de Bruxelles/ Compagnons de
Thomas More [Bruxelles]. — Bruxelles. — 38 p.

SBA: 667018

Verzamelde gedichten/ Quintus Horatius Flaccus ; [edit.] Piet
Schrijvers. — Groningen : Historische Uitgeverij, 2003. — 643
p. — ISBN 90–6554–362–7

SBA: 666411

Pierre Ab́elard (1079–1142)/ Jean-Pierre Letort-Trégaro. —
Paris : Payot, 1981. — 214 p. — (Histoire Payot ; 41). —
ISBN 2–228–70410–5

SBA: 667006

La doctrine de Saint Bernard: le théologien, l'asc̀ete, le
mystique, le docteur de l'église/ Paul Miterre. — Bruxelles :
Halflants, 1932. — 171 p.

SBA: 667255

Vie de saint Bernard/ Gérard Rensonnet. — 13 ed. — Verviers :
Leens, 1956. — 221 p., ill.

SBA: 667258



Griekse letterkunde

Saint Jean Chrysostome et la parole de Dieu/ Bruno H.
Vandenberghe. — Paris : Editions du cerf, 1961. — 232 p., ill.

SBA: 667144

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Ispahan: perle de la Perse/ Wilfrid Blunt ; [ill.] Wim Swaan ;
[vert.] Robert Latour. — Paris : Albin Michel, 1967. — 207 p.,
ill.

SBA: 666746

Delphes/ Pierre de la Coste-Messelière ; [ill.] Georges de Miŕe ;
[medew.] Charles Picard. — Paris : Hachette, 1957. — 331 p.,
ill. — (Arts du monde ; 1957: 1) ; (Ecole française d'Athènes ;
1957: 1)

SBA: 666750

Dwalen door Amsterdam/ [edit.] K.A. van den Hoek ;
[edit.] J.M. Breure-Scheffer. — Rotterdam : Lekturama,
1984. — 140 p., ill. — (Reizen door de Benelux ; 1984: 6)

SBA: 667265

Het Verdronken Land van Saeftinghe en de Westerschelde/
Chiel Jacobusse ; Misjel Decleer. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 174 p., ill. — ISBN 90–807995–1–3

SBA: 666370

Kroegentocht rond de Borgerweert/ G.K. Kockelberg. —
Antwerpen : Kockelberg, 1994. — 81 p., ill.

SBA: 666807

Aartselaar/ Flor Marivoet. — Aartselaar : Vlaamse Kring,
1979. — 60 p., ill.

SBA: 667086

Het huis op den heuvel: Villa riposi dei Vescovi S. Domenico di
fiesole bij Florence/ Wijnand O.J. Nieuwenkamp. —
's-Gravenhage : Leopold, 1949. — 119 p., ill.

SBA: 666785

De provincie Frieland/ [edit.] K.A. van den Hoek ;
[edit.] Birgitta Bouland. — Rotterdam : Lekturama, 1984. —
143 p., ill. — (Reizen door de Benelux ; 1984: 5)

SBA: 667263

De provincie Zuid-Holland/ [edit.] K.A. van den Hoek ;
[edit.] Birgitta Bouland. — Rotterdam : Lekturama, 1984. —
141 p., ill. — (Reizen door de Benelux ; 1984: 4)

SBA: 667261

Saint-Germain-en-Laye: les châteaux, la terrasse, la ville, les
environs. — S.l. : Syndicat d'initiative et de tourisme. — 32 p.,
ill.

SBA: 667079

Apo-Kajan: een filmreis naar en door Centraal-Borneo/ H.F.
Tillema. — Amsterdam : Van Munster, 1938. — 267 p., ill.

SBA: 666782

Aardrijkskunde

Bloemen kunnen wonderen doen, ook in uw straat/ Antwerpen,
Stad. — Antwerpen. — ill.

SBA: 667021

Historical atlas of Africa/ [edit.] J.F. Ade Ajayi ;
[edit.] Michael Crowder ; [edit.] Paul Richards ; e.a. —
London : Longman, 1985. — ill. — ISBN 0–582–64335-X

SBA: 666753

Sir Francis Drake/ Léon Lemonnier. — 4 ed. — Paris :
Renaissance du livre, 1932. — 255 p. — (La grande légende de
la mer ; 20)

SBA: 667312

Antwerpen, onvoltooide stad: ontwikkeling tussen droom en
daad/ Christian Leysen ; [medew.] Marie-Anne Wilssens ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2003. — 207 p., ill. —
ISBN 90–209–5341–9

SBA: 666408

Kaartboek van de abdij Affligem, 1717–1756/ Jaak Ockeley. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2003. — 326 p., ill. —
(Sources cartographiques et iconographiques pour l'histoire du
paysage en Belgique ; 8)

SBA: 666821

Premier voyage autour du monde par Magellan (1519–1522)/
Antonio Pigafetta ; [vert.] Ĺeonce Peillard. — Paris : 10/18,
1923. — 312 p. — (Le monde en 10/18 ; 152- 153)

SBA: 667302

De atlas van Nooteboom/ Eddy Posthuma de Boer ; Margot
Dijkgraaf. — Amsterdam : Atlas, 2003. — 141 p., ill. —
ISBN 90–450–0830–0

SBA: 666409

Atlas geschiedenis, wetenschap en techniek/ Jan Baptist
Quintyn. — S.l. : s.n., 1967. — 15 p., 19 losse krtn

SBA: 666780

Richtplan voor de ruimtelijke ordening en ontwikkeling van
Zuiderkempen, Hageland, Noord-, Midden- en Zuid-Limburg/
België. Bestuur van de Stedebouw en de Ruimtelijke
Ordening. — Brussel : 1968. — 180 p., ill., Met kaartenatlas

SBA: 666399

Atlas ǵeographique et historique du Congo belge et des
territoires sous mandat du Ruanda-Urundi/ Reńe de Rouck. —
Bruxelles : De Rouck, 1945. — 11 p., ill.

SBA: 666776



Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Albert Maertens: sociaal bewogen & liberaal. — Gent :
Liberaal Archief, 2001. — 198 p., ill.

SBA: 666385

De joden, de wereld en het geld: economische geschiedenis van
het joodse volk/ Jacques Attali. — Averbode : Altiora, 2003. —
671 p. — ISBN 90–391–0880–3

SBA: 666426

Les centuries de Nostradamus, ou: Le dixième livre sibyllin/
Raoul Auclair. — 2 ed. — Paris : Nouvellesédtions latines,
1976. — 281 p.

SBA: 666881

Schrift und Urkunde im Geschichtsunterricht/ A. Bauckner. —
München : M̈uller, 1914. — 99 p., ill.

SBA: 666695

Les Borgia/ Fred B́erence. — Paris : Herm̀es, 1966. — 215 p.,
ill. — (Figures ; 1)

SBA: 667097

Madame Craven: ńee La Ferronnays, sa vie et ses oeuvres,
d'après sa correspondance et son journal/ Bishop [Mrs] ;
[vert.] Marguerite Papin. — Paris : Perrin, 1897. — 472 p.

SBA: 667167

Apôtre et mystique: le p̀ere Lamy/ Paul Biver ;
[medew.] Jacques Maritain. — Chiry-Ourscamp : Association
des amis des serviteurs de Jésus et de Marie, 1973. — 183 p., ill

SBA: 667055

Reny Lohner: Gem̈alde, Aquarelle, Druckgraphiken,
Zeichnungen/ Gotthard B̈ohm. — München : Thiemig,
1971. — ill.

SBA: 666684

Inventaris van het oud archief van Lokeren (1555–1800)/
Véronique Bonkoffsky ; [medew.] Nico van Campenhout. —
Lokeren : Stad Lokeren, 2004. — 2 v.

SBA: 666709

1

La mère Maria Rafols et seśecrits posthumes/ G.L. Boúe. —
Tarbes : Lesbordes, 1933. — 110 p.

SBA: 667251

Zes lezingen over helden, heldenvereering en heldengeest in de
geschiedenis/ Thomas Carlyle. — 3 ed. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur. — 307 p.,
ill. — (Wereldbibliotheek ; 45/ 46)

SBA: 667242

George Inness/ Michael Quick ; Nicolai Cikovsky. — Los
Angeles, Calif. : 1985. — 213 p., ill. — Tentoonstelling Los
Angeles County Museum of Art, February 20-May, 1986; The
Metropolitan Museum of Art, April 1-June 9, 1985; The

Cleveland Musuem of Art, August 21-October 6, 1985. —
ISBN 0–06–430710–7 ; ISBN 0–87587–124–0

SBA: 666601

Familie en macht: de familie Berthout en de Brabantse adel/
Godfried Croenen. — Leuven : Universitaire Pers, 2003. — 474
p., ill. — ISBN 90–5867–310–3

SBA: 666475

Madame de Montespan: la grande sultane/ Michel de
Decker. — Paris : Perrin, 1985. — 256 p., ill. — (Présence de
l'histoire ; 1985: 1). — ISBN 2–262–00352–1

SBA: 667123

Roḿeo Dumoulin/ Armand Delvigne. — Paris : Vermaut,
1932. — 37 p., ill.

SBA: 666678

Dictionnaire arch́eologique de la France. — Paris : Atlas,
1990. — 2 v., ill. — ISBN 2–7312–0500–8 ;
ISBN 2–7312–0781–5 ; ISBN 2–7312–0782–5

SBA: 666575

1–2

Will Barnet / Robert Doty. — New York, N.Y. : Abrams,
1984. — 168 p., ill. — ISBN 0–8109–0731–3

SBA: 666723

Dringende vermaningen te Bayside, New-York. — Mechelen :
Jacobs. — 128 p., ill.

SBA: 667109

50 Berlaarse kwartierstaten/ [comp.] A. Verlaeckt ; e.a. —
Berlare : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1992

SBA: 666378

The sculpture of David Wynne, 1968/1974/ [medew.] Graham
Hughes ; [ill.] Clive Barda ; e.a. — London : Phaidon, 1974. —
ill. — ISBN 0–7148–1653–1

SBA: 666400

Tout l'oeuvre peint de Canaletto/ [medew.] Pierre Rosenberg ;
e.a. — Paris : Flammarion, 1975. — 128 p., ill. — (Les
classiques de l'art ; 1975: 2)

SBA: 666694

Edwin Scharff/ [medew.] Gottfried Sello. — Hamburg :
Claassen, 1956. — 167 p., ill.

SBA: 666618

Fashionable contrasts: caricatures by James Gillray/
[edit.] Draper Hill. — London : Phaidon, 1966. — 184 p., ill.

SBA: 666407

W. Russell Flint, A.R.A./ [medew.] Malcolm C. Salaman. —
London : Studio, 1931. — 12 p, ill. — (Modern masters of
etching ; 27)

SBA: 666349

SBA: H 51572:27 [S1–631 b]



F. Boucheix: le r̂eve et la lumìere, 1960–1990/ Bernard
Gauthron. — Craponne-sur-Arzon : APC, 1990. — 207 p., ill.

SBA: 666391

Mazinghem, ou: La vie secrète de Philippe Ṕetain, 1856–1951/
Louis-Dominique Girard. — Paris : Girard, 1971. — 503 p.

SBA: 667090

Het geheim van de inquisitie: uit de verborgen archieven van
het Vaticaan/ Peter Godman. — Baarn : Tirion, 2003. — 336
p. — ISBN 90–439–0417–1

SBA: 666492

Stuart Davis/ E.C. Goossen. — New York, N.Y. : Braziller,
1959. — 128 p., ill.

SBA: 666355

Wilhelm Laage: das graphische Werk/ Alfred Hagenlocher. —
München : Thiemig, 1969. — 282 p., ill.

SBA: 666681

Hein Kluiver: een Zeeuws cultuurhistoricus/ [edit.] Frits
Smulders ; [edit.] Erik van der Doe. — Middelburg : ADZ,
2003. — 383 p., ill. — ISBN 90–9017188–6

SBA: 666373

Maurice Langaskens: peintre-décorateur, 1884–1914 &
1918–1946, Stedelijk Museum Ieper, 18/10/2003–18/04/2004.
Maurice Langaskens: oorlogsgetuige, 1914–1918, In Flanders
Fields Museum Ieper, 18/10/2003–18/04/2004/ Jan Dewilde. —
Ieper : 2003. — Keerdruk

SBA: 667009

Grandma Moses/ Otto Kallir. — Amsterdam : Meulenhoff,
1973. — 357 p., ill.

SBA: 666578

Auf Wegen der Kunst: Schriften, Skizzen, Plastiken/ Georg
Kolbe ; [medew.] Ivo Beucker. — Berlin-Zehlendorf : Lemmer,
1949. — 36 p., ill.

SBA: 666354

Joseph Lachat/ [medew.] Marcel Joray. — Neuchâtel : Griffon,
1964. — 100 p., ill. — (Arts plastiques du 20e siècle ; 1964: 2)

SBA: 666689

Kleine Schriftfibel/ Wilhelm H. Lange. — Potsdam : R̈utten &
Loening, 1940. — 110 ., ill.

SBA: 666692

Libéralisme, mentalit́e liberale, duplicite chez l'abb́e Georges de
Nantes/ Michel Marie. — Champdeniers : Robin, 1977. — 522
p.

SBA: 667308

Un martyr j́esuite Isaac Jogues (1607–1646). — Toulouse :
Apostolat de la prìere, 1930. — 107 p.

SBA: 666885

Christian Lacroix: the diary of a collection/ Patrick
Mauriès. — London : Thames and Hudson, 1996. — 192 p., ill.,
1 losse bijlage. — ISBN 0–500–01734–4

SBA: 666763

Instruments des sciences dans l'art et l'histoire/ Henri Michel ;
[medew.] Maurice Rheims. — S.l. : De Visscher. — 204 p.,
ill. — (Art & histoire ; [ 1])

SBA: 666643

Alphonse XIII et les œuvres de guerre/ Albert Mousset. —
Paris : Bloud & Gay, 1917. — 45 p. — (Pages actuelles,
1914–1917 ; 111)

SBA: 667300

Ein Mann des Seefahrers und aufrechten Bürgers Joachim
Nettelbeck wundersame Lebensgeschichte von ihm selbst
erz̈ahlt. — Ebenhausen bei M̈unchen : Langewiesche-Brandt,
1917. — 458 p. — (Schicksal und Abenteuer:
Lebensdokumente vergangener Jahrhunterte ; 2)

SBA: 667071

Jantje van Leiden/ Luc Panhuysen. — Hilversum : Verloren,
2003. — 87 p. — (Verloren verleden: gedenkwaardige
monumenten en figuren uit de vaderlandse geschiedenis ;
20). — ISBN 90–6550–461–3

SBA: 666509

Emilie de Vialar, fondatrice des religieuses Saint-Joseph de
l'apparition: une vierge française/ Louis Picard ;
[medew.] Lavalĺee. — Paris : Feron-Vrau, 1924. — 341 p.

SBA: 666882

Un pionnier: le chanoine Brohee/ Louis Picard. — Bruxelles :
Editions universitaires, 1949. — 152 p. — (Chrétient́e
nouvelle ; 18)

SBA: 667147

Jacob Dooijewaard en zijn Amsterdamsche periode/ Albert A.
Plasschaert. — Amsterdam : Van Munster, s;a. —
(Mouseion-reeks ; 5)

SBA: 666680

Atlas geschiedenis, wetenschap en techniek/ Jan Baptist
Quintyn. — S.l. : s.n., 1967. — 15 p., 19 losse krtn

SBA: 666780

Olaf Gulbransson: Maler und Zeichner/ Eugen Roth. —
München : Bruckmann, 1959. — 153 p., ill.

SBA: 666790

Charles le T́eḿeraire: la Bourgogne entre les lys de France et
l'aigle de l'Empire/ Klaus Schelle. — Paris : Fayard, 1979. —
380 p. — (Le livre de poche ; 5409). — ISBN 2–253–02489–9

SBA: 667102

Sigismond Kolos-Vary/ [medew.] Marcel Brion. — Neucĥatel :
Griffon, 1967. — 119 p., ill. — (La sculpture du 20e siècle ;
1967: 2)

SBA: 666687



De staten van goed van de kasselrij Veurne/ [bew.] Jef
Cailliau. — Koksijde : VVF Westkust, 2001-2004. — 11 v.

SBA: 659311

1–11

Inventarissen: opgemaakt na overlijden in de regio Veurne
(1796–1911) bewaard in het notariaatsarchief R.A.Brugge,
depots Heyvaert (1971 en 2001), Simpelaere (1980) en Vanden
Bussche (2001)/ Joerie Stekelorum. — Koksijde : VVF
Westkust, 2003. — 270 p

SBA: 666376

The Wirtz gardens/ Patrick Taylor ; [ill.] Marco Valdivia. —
Schoten : Wirtz International, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 90–76704–36–8

SBA: 666516

1–2

Tentoonstelling der kartons voorstellende de zeven sacramenten
geteekend door M.F. Overbeck/ Koninklijke Maatschappij tot
Aanmoediging der Schoone Kunsten te Antwerpen. —
Antwerpen : 1866. — 8 p.

SBA: H 5534:24 [S3–868 f]

Singer Laren/ Fieke Tissink. — Gent : Ludion, 2003. — 80 p.,
ill. — (Ludion gids ; 2003: 3). — ISBN 90–76588–41–4

SBA: 666523

De verandering waargenomen: A.E. Cohen als historicus en
universitair bestuurder, catalogus bij een tentoonstelling in de
Universiteitsbibliotheek Leiden, 28 november 2003 - 4 januari
2004/ Anton van der Lem ; Adolf E. Cohen. — Leiden :
2003. — 71 p., ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 57)

SBA: 667291

Vlekken in het zand: archeologie in en rond Antwerpen/
[edit.] Guido Cuyt ; [edit.] Kathy Sas. — S.l. : Antwerpse
Vereniging voor Romeinse Archeologie, 2003. — 138 p., ill. —
ISBN 90–808173–1–7

SBA: 666820

Frank Buchser: Pers̈onlichkeit, Leben, Kunst/ Gottfried
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Reńe Nelli. — Paris : Hachette, 1983. — 349 p. — (Le livre de
poche ; 5804). — ISBN 2–253–03163–1

SBA: 666861
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Madame Craven: ńee La Ferronnays, sa vie et ses oeuvres,
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La famille Gosse, suivie d'un: Essai sur la ville de
Saint-Amand/ Benjamin Desailly. — Valenciennes : Prignet,
1866. — 134 p.
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discours sur les ŕevolutions de l'age classique aux lumières)/
Jean Marie Goulemot. — Paris : 10/18, 1975. — 510 p. —
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P. Köhler. — Eisleben : Kl̈oppel, 1886. — 288 p.

SBA: 667314

Joseph Lachat/ [medew.] Marcel Joray. — Neuchâtel : Griffon,
1964. — 100 p., ill. — (Arts plastiques du 20e siècle ; 1964: 2)
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Olaf Gulbransson: Maler und Zeichner/ Eugen Roth. —
München : Bruckmann, 1959. — 153 p., ill.

SBA: 666790

De hel die Europa heet: Amerikaanse frontsoldaten in de
Tweede Wereldoorlog/ Peter Schrijvers. — Antwerpen :
Manteau, 2003. — 383 p. — ISBN 90–71206–04–1

SBA: 666424

Tentoonstelling der kartons voorstellende de zeven sacramenten
geteekend door M.F. Overbeck/ Koninklijke Maatschappij tot
Aanmoediging der Schoone Kunsten te Antwerpen. —
Antwerpen : 1866. — 8 p.

SBA: H 5534:24 [S3–868 f]
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